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LE CROCIATE

1 CHIARENZA - Filippo di Taranto (1307-1313) Denaro tornese -
Croce - R/ Castello - Gamb. 207 (MI g. 0,71) R  qFDC 65

—————

ESTERE

2 IMPERO OTTOMANO - Qutb al-Din Muhammad (1197-1219)
Dinar - Busto maschile in stile romano a testa nuda, drappeggiato e
corazzato a s. che tiene lancia e scettro - R/ Scritta in 5 righe - S&S
81.1; Album1880.1 AE - Zengid Atabegs - Con bustina manoscritta
del collezionosta anni ‘70  qBB 45

—————

3 AFRICA ORIENTALE TEDESCA - Guglielmo II (1888-1918)
Pesa 1892 - Kr. 1 CU  BB-SPL 20

—————

4 AFRICA EST BRITANNICA - Giorgio VI (1936-1952) Scellino
1950 - Kr. 31 NI - Macchiolina  FDC 8

—————

5 50 Centesimi 1948 - Kr. 30 NI  BB-SPL 3

—————

6 AFRICA OVEST BRITANNICA - Edoardo VII (1901-1910) 1/10
di penny 1908 - Kr. 4 NI  SPL-FDC 4

—————

7 ALBANIA - Zogu I (1925-1939) 0,50 Lek 1926 - Kr. 4 NI - Colpetti
diffusi  BB 4

—————

8 2 Qindar 1935 - Mont. 81 CU R  qSPL 15

—————

9 ANGUILLA - Mezzo dollaro 1970 - Kr. 15 AG - Proof  FDC 68

—————

10 ANTILLE OLANDESI - Juliana (1948-1980) 2,5 Gulden 1964 -
Kr. 7 AG  FDC 20

—————

11 ARABIA SAUDITA - Abd Al-Aziz Bin Sa’ud (1925-1953) Rial
1354 (1935) - Kr. 18 AG  FDC 14

—————

12 AUSTRALIA - Vittoria (1837-1901) Sterlina 1870 - Kr. 4 (AU g.
7,97) R  qBB 450

—————

13 Sterlina 1871 S - Stemma - Kr. 6 AU  qSPL/SPL+ 470
—————

14 Sterlina 1878 M - San Giorgio - Kr. 7 AU - Segnettini
BB-SPL 450

—————

15 Sterlina 1882 M - San Giorgio - Kr. 7 AU - Segnettini
BB-SPL 450

—————

16 Sterlina 1883 S - San Giorgio - Kr. 7 AU - Segnettini
BB-SPL 470

—————

17 Giorgio V (1910-1936) 3 Pence 1934 - Kr. 24 AG  BB+ 4

—————

18 Giorgio VI (1936-1952) 3 Pence 1943 - Kr. 37 AG  FDC 9

19 AUSTRIA - Francesco I Imperatore (1806-1835) Kreuzer 1816 A
- Kr. 2113 CU  SPL-FDC 12

20 Francesco Giuseppe (1848-1916) 20 Corone 1892 - Kr. 2269 AU
- Riconio ufficiale della zecca  FDC PAR

—————

21 Seconda Repubblica (1945) 100 Scellini 1975 - XII° Olimpiade
invernale Innsbruck - Kr. 2929 AG - Colpetti  FDC 12

—————

22 100 Scellini 1975 - XII° Olimpiade invernale Innsbruck Sciatore
- Kr. 2928 AG - Proof  FDC 12

—————

23 100 Scellini 1978 - 700° battaglia di Durnkrut - Kr. 2939 AG
FDC 12

—————

24 50 Scellini 1966 - 150° annoversario Banca Nazionale - Kr. 2900
AG  FDC 12

—————

25 50 Scellini 1967 - 100 del Danubio Blu - Kr. 2902 AG R
qFDC 15

—————

26 50 Scellini 1974 - 125° Anniversario forze di polizia - Kr. 2920 AG
 FDC 12

—————

27 25 Scellini 1958 - Auer von Welsbach - Kr. 2884 AG  FDC 7

—————

28 25 Scellini 1970 - 100° Anniversario nascita Franz Lehar - Kr.
2907 AG  FDC 7

—————

29 25 Scellini 1971 - Borsa di Vienna - Kr. 2910 AG  FDC 7

—————

30 25 Scellini 1972 - Carl M. Ziehrer - Kr. 2912 AG  FDC 7

—————

31 25 Scellini 1972 - Carl M. Ziehrer - Kr. 2912 AG  FDC 7
—————

32 BELGIO - Leopoldo I (1831-1865) 5 Franchi 1833 - Kr. 3.1 AG
 bel BB 38

—————

33 5 Franchi 1849 - Kr. 3.2 AG - Testa laureata  BB+ 38

—————

34 Baldovino I (1951-1993) 100 Franchi 1954 - I 4 Re - Kr. 138.1 AG
- BELGIQUE - Eccezionale  FDC 14

—————

35 20 Franchi 1950 - Kr. 140.1 AG - BELGIQUE  qSPL/SPL 18

—————

36 BERMUDA - Elisabetta II (1952-2022) Corona 1964 - Kr. 14 AG
 FDC 17

—————

37 2 Dollari 1992 - Albero del cedro - Kr. 72 AG - Proof  FDC 33

—————

38 Dollaro 1972 - Nozze d’argento - Kr. 22a AG  FDC 14
—————

39 BULGARIA - Repubblica 5 Leva 1977 - 150' nascita di Slaveykov
- Kr. 99 AG - Proof  FDC 20

—————

40 5 Leva 1978 - 100° biblioteca nazionale - Kr. 101 AG - Proof
FDC 16

—————

41 CANADA - Elisabetta II (1952-2022) Dollaro 1966 - Kr. 64.1 AG
FDC 16

—————

42 Dollaro 1975 - Calgary - Kr. 97 AG - Proof  FDC 28
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43 Serie 1975 - Olimpiadi Montreal ’76 AG - Scatola nera con 10
dollari (2) e 5 dollari (2)  FDC 100

—————

44 CECOSLOVACCHIA - Repubblica Ducato 1973 - Cattedrale di
San Pietro e Paolo (AU g. 3,46) RRR - 300 esemplari coniati

FDC 1100

—————

45 50 Corone 1955 - 10° anniversario della Liberazione - Kr. 44 AG
qFDC 27

—————

46 25 Corone 1955 - 10° Anniversario della Liberazione - Kr. 43 AG
SPL 9

—————

47 25 Corone 1968 - 150 anniversario museo di Praga - Kr. 64 AG
FDC 14

—————

48 10 Corone 1968 - 100° del teatro nazionale - Kr. 63 AG  FDC 28
—————

49 10 Corone 1968 - 100° del teatro nazionale - Kr. 63 AG -
Macchioline  qFDC 8

—————

50 CEYLON - Giorgio VI (1936-1952) 1/2 Centesimo 1940 - Kr. 110
CU FDC 8

—————

51 CILE - Carlo III (1759-1788) 8 Escudos 1773 So DA - Kr. 27 (AU
g. 26,98) - Colpo di lima al bordo del R/  BB-SPL 1680

—————

52 CINA - Hunan 20 Cash 1931 - Kr. manca CU RR - Controarca
sulla bandiera - Modeste ossidazioni  BB+ 180

—————

53 Kwangtung 20 Centesimi 1920 - Kr. 423 AG  BB-SPL 32

—————

54 2 Centesimi 1918 - Kr. Y418 BT R  qFDC 650
—————

55 Manchoukuo 10 Fen 1938 - Kr. Y-8 CU  BB+ 18

—————

56 Manchuria 20 Centesimi 1911 - Kr. 266 AG - PROVIENCES -
Colpetto  qSPL 48

—————

57 Repubblica Popolare Cinese (1912) 10 Yuan 2019 - Panda AG -
Proof  FDC 60

—————

58 5 Yuan 1984 - Soldato con cavallo - Kr. 100 AG  FDC 45
—————

59 CIPRO - Elisabetta II (1952-2022) 5 Mils 1956 - Kr. 34 CU  FDC 12

—————

61 Federico IX (1947-1972) 10 Corone 1968 - Matrimonio della
Principessa Benedetta - Kr. 857 AG  FDC 17

—————

62 EGITTO - Abdul Aziz (1861-1876) 20 Para CU - assieme a 10
para - Lotto di due monete  BB 18

—————

63 20 Para CU - assieme a 10 para - Lotto di due monete  qBB 14

—————

64 Fuad I (1917-1936) 10 Piastre 1923 - Kr. 337 AG  SPL+ 58

—————

65 Repubblica (1953) Sterlina 1970 - Gamal Abdel Nasser - Kr. 426
(AU g. 8)  qFDC/FDC 450

—————

66 Sterlina 1968 - Kr. 415 AG  FDC 18

—————

67 ETIOPIA - Menelik II (1889-1913) Quarto di Birr 1903 - Kr. 3 AG
- Alcuni graffietti sotto la pancia del leone - Metallo lucentte

SPL-FDC 70

—————

68 FINLANDIA - Repubblica 10 Markaa 1970 - Centenario della
nascita del presidente Paasikivi - Kr. 51 AG  FDC 11

—————

69 10 Markaa 1971 - 10° campionato europeo di atletica - Kr. 52 AG
FDC 8

—————

70 10 Markaa 1977 - 60° anniversario dell’indipendenza - Kr. 55 AG
 FDC 8

—————

71 FRANCIA - Luigi XIV (1643-1715) Dodicesimo di scudo 1658 K
- Kr. 166.10 AG R  BB/BB+ 27

—————

72 Luigi XV (1715-1774) Mezzo luigi d’oro 1730 A - Kr. 489.1 (AU
g. 3,96)  BB/BB+ 630

—————

73 Napoleone I, Imperatore (1804-1814) 5 Franchi 1812 K - Kr. 694.8
AG - Minima mancanza al bordo  qBB 44

—————

74 Carlo X (1824-1830) 5 Franchi 1830 MA - Kr. 728.10 AG
SPL-FDC 110

—————

75 Luigi Filippo I (1830-1848) 5 Franchi 1836 B - Kr. 749.3 AG -
Segnettini - Metallo lucente  qSPL 48

—————

76 Seconda Repubblica (1848-1852) Centesimo 1851 A - Kr. 754 CU
NC  SPL/SPL+ 12

—————

77 Napoleone III (1852-1870) 5 Franchi 1864 BB - Testa laureata -
Kr. 803.2 AU - Segnetto sul volto  qFDC 350

—————

78 Centesimo 1862 BB - Kr. 795.2 CU  SPL+ 5
—————

79 Terza Repubblica (1870-1940) 20 Franchi 1893 - Kr. 825 AU
FDC 350

—————

80 20 Franchi 1933 - Kr. 879 AG  SPL-FDC 10

—————

81 5 Franchi 1875 A - Kr. 820.1 AG  BB+ 15
—————

82 5 Franchi 1876 A - Kr. 52.1 AG - Fondi brillanti  FDC 55

—————

83 2 Franchi 1870 K - Kr. 818.2 AG  qFDC 95

—————

84 Centesimo 1903 - Kr. 840 CU  qFDC 12
—————

85 Quarta Repubblica (1947-1958) 50 Franchi 1954 B - Kr. 918.2 BR
qSPL/SPL 26

—————

86 Quinta Repubblica (1959) 100 Franchi 1986 - Centenario della
Statua della Libertà - Kr. 960a AG - Proof  FDC 22

87 100 Franchi 1986 - Centenario della Statua della Libertà - Kr.
P972 AG R - Piedfort  FDC 25
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88 100 Franchi 1989 - Diritti umani - Kr. P970a AG - Proof  FDC 25

—————

89 10 Franchi 1988 - Roland Garros - Kr. 965a AG - Proof  FDC 17

—————

90 FRANCIA - CHAMPAGNE - Tebaldo III (1037-1089) Denario -
Pettine - R/ Croce (AG g. 0,91)  BB+ 22

—————

91 GERMANIA - Repubblica Democratica (1949-1990) 20 Marchi 1989
- Porta Brandeburgo - Kr. 139 NI - In bustine della zecca  FDC 5

—————

92 20 Marchi 1989 - Porta Brandeburgo - Kr. 139a AG - In capsula
 FDC 20

—————

93 10 Marchi 1972 G - Giochi Olimpici di Monaco - Kr. 133 AG -
Eccezionale  FDC 10

—————

94 10 Marchi 1985 - 40° Liberazione dal Fascismo - Kr. 106 NI - In
capsula  FDC 15

—————

95 Repubblica Federale (1949) Serie 1989 D - Kr. MS61 - Proof -
Serie di 9 valori in confezione della Zecca  FDC 20

—————

96 Serie 1989 G - Kr. MS63 - Proof - Serie di 9 valori in confezione
della Zecca  FDC 20

—————

97 Serie 1989 J - Kr. MS64 - Proof - Serie di 9 valori in confezione
della Zecca  FDC 20

—————

98 Serie 1990 D - Kr. MS65 - Proof - Serie di 10 valori in confezione
della Zecca  FDC 20

—————

99 Serie 1990 G - Kr. MS67 - Proof - Serie di 10 valori in confezione
della Zecca  FDC 20

—————
100 Serie 1990 J - Kr. MS68 - Proof - Serie di 10 valori in confezione
della Zecca  FDC 20

—————

101 Serie 1991 A - Kr. MS69 - Proof - Serie di 10 valori in confezione
della Zecca  FDC 20

—————

102 Serie 1991 D - Kr. MS70 - Proof - Serie di 10 valori in confezione
della Zecca  FDC 20

—————

103 Serie 1991 G - Kr. MS72 - Proof - Serie di 10 valori in confezione
della Zecca  FDC 20

—————

104 Serie 1991 J - Kr. MS73 - Proof - Serie di 10 valori in confezione
della Zecca  FDC 20

—————

105 5 Marchi 1952 D - Museo di Nurnberg - Kr. 113 AG R  FDC 330
—————

106 5 Marchi 1969 G - Fontane - Kr. 125.1 AG - Proof  FDC 30

—————

107 GERMANIA - BAVIERA - Ludwig II (1864-1886) 10 Marchi
1874 D - Kr. 898 AU  BB-SPL 290

—————

108 Tallero 1865 - Kr. 481 AG - Colpettino - Eccezionale  FDC 140
—————

109 Otto (1886-1913) 5 Marchi 1903 D - Kr. 512 AG  bello SPL 78

110 Leopoldo Principe reggente (1886-1912) 5 Marchi 1911 D - Kr.
518 AG R - 90° compleanno - Eccezionale  FDC 140

—————

111 GERMANIA - PRUSSIA - Guglielmo II (1888-1918) 20 Marchi
1908 A - Kr. 521 (AU g. 7,93) - Colpetti  qSPL 420

—————

112 10 Marchi 1890 A - Kr. 520 AU  BB-SPL 220
—————

113 10 Marchi 1898 A - Kr. 520 (AU g. 3,98)  BB-SPL 220
—————

114 3 Marchi 1908 - Kr. 527 AG  qFDC 38

—————

115 3 Marchi 1912 A - Kr. 527 AG - Fondi lucenti  FDC 85

—————

116 GERMANIA - SASSONIA - Albert (1873-1902) 10 Marchi 1877
E - Kr. 1235 (AU g. 3,91) R  BB-SPL 320

—————

117 GERMANIA - WURTTEMBERG - Guglielmo II (1891-1918) 5
Marchi 1913 F - Kr. 632 AG - Colpettino  qFDC 80

—————

118 GIAMAICA - Elisabetta II (1952-2022) 25 Dollari 1990 - Mondiali
di calcio - Kr. 142 AG - Proof  FDC 20

—————

119 GRAN BRETAGNA - Giorgio III (1760-1820) Ghinea 1797 - Kr.
609 (AU g. 8,4) - Appiccagnolo abilmente rimosso  qSPL 950

—————

120 Sterlina 1820 - Kr. 674 AU R  MB-BB 570

—————

121 Vittoria (1837-1901) 5 Sterline 1887 - Giubileo - Kr. 769 AU -
Tracce di pulizia  SPL 2700

—————

122 Sterlina 1871 - San Giorgio - Kr. 752 AU  BB-SPL 450
—————

123 Sterlina 1872 - Stemma (n. 112) - Kr. 736.2 AU - Con numero
sotto lo stemma  SPL 480

—————

124 2 Scellini 1890 - Kr. 762 AG  BB+ 37

—————

125 Scellino 1891 - Kr. 774 AG - Segnetto al D/  SPL/SPL+ 37
—————

126 6 Pence 1887 - Kr. 759 AG  qSPL/SPL 16

—————

127 Farthing 1885 - Kr. 753 CU - Rame rosso  FDC 15

—————

128 Giorgio V (1910-1936) Mezza corona 1931 - Kr. 835 AG  BB 11
—————

129 2 Scellini 1912 - Kr. 817 AG - Macchioline  qSPL/SPL 14

—————

130 Scellino 1920 - Kr. 816 AG  qFDC 16

—————

131 Giorgio VI (1936-1952) Corona 1951 - Kr. 880 NI - Festival
della Britannia - Prooflike  FDC 9

—————

132 Mezza corona 1942 - Kr. 856 AG  SPL-FDC 8
—————

133 2 Scellini 1942 - Kr. 855 AG  qFDC 10

—————
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134 2 Scellini 1945 - Kr. 855 AG  qFDC/FDC 10

—————

135 Scellino 1942 - Kr. 854 AG  FDC 17

—————

136 Scellino 1947 - Kr. 864 NI  FDC 10
—————

137 Scellino 1948 - Kr. 863 NI  FDC 10

—————

138 6 Pence 1946 - Kr. 852 AG - Segnettino  FDC 12

—————

139 6 Pence 1948 - Kr. 862 NI  FDC 8
—————

140 3 Pence 1942 - Kr. 848 AG  SPL-FDC 6

—————

141 Penny 1937 - Kr. 845 Br - Rosso  FDC 10

—————

142 Mezzo penny 1945 - Kr. 844 Br - Macchiolina marginale al R/
qFDC 7

—————

143 Mezzo penny 1951 - Kr. 868 Br - Colpetto  SPL-FDC 8

—————

144 Farthing 1937 - Kr. 843 Br  FDC 6

—————

145 3 Pence 1941 e 1944 - Kr. 849 BR -  BB+÷SPL+ 5
—————

146 Elisabetta II (1952-2022) Sterlina 1984 - Scozia - R/ Cardo - Kr.
934a AG - Proof - Tiratura 50.000  FDC 20

—————

147 Sterlina 1985 - Galles - R/ Porro - Kr. 941a AG - Proof - Tiratura
50.000  FDC 20

—————

148 25 Pence 1981 - Matrimonio tra Carlo e Diana - Kr. 925a AG -
Proof  FDC 26

—————

149 25 Pence 1981 - Matrimonio tra Carlo e Diana - Kr. 925a AG
 FDC 24

—————

150 GRECIA - Paolo I (1947-1964) 30 Dracme 1963 - Kr. 86 AG - 100°
Anniversario della dinastia reale  FDC 11

—————

151 30 Dracme 1963 - Kr. 86 AG - 100° Anniversario della dinastia
reale - Segnetti  SPL-FDC 9

—————

152 GUATEMALA - Repubblica Peso 1860 - Kr. 179 (AU g. 0,8) -
Tracce di saldatura al R/  SPL/BB 80

—————

153 GUINEA 100 Franchi 1969 - 10° Anniversario dell’Indipendenza
- Kr. 9 AG - Proof  FDC 24

—————

154 GUINEA EQUATORIALE 25 Pesetas 1970 - ONU - Kr. 6 AG -
Proof  FDC 17

—————

155 25 Pesetas 1970 - World Bank - Kr. 5 AG - Proof  FDC 24
—————

156 INDIA Fanam 17°-18° secolo (AU g. 0,29)  SPL 44

—————

157 INDIA BRITANNICA - Giorgio VI (1936-1952) Quarto di Rupia
1946 - Kr. 548 AG  FDC 5

158 1/4 Anna 1940 - Kr. 530 BR  FDC 5

—————

159 INDOCINA FRANCESE - Terza Repubblica (1870-1940) 20 Centesimi
1899 - Kr. 10 AG - Stupenda patina iridescente  SPL-FDC 48

—————

160 IRAN - Ahmad Shah (1909-1925) 5.000 Dinari 1333 (1914) - Kr.
1058 AG  SPL-FDC 120

—————

161 Reza Shah (1925-1941) 5.000 Dinari 1306 (1927) - Kr. 1101 AG
 BB-SPL 28

—————

162 5 Rials 1932 (AH 1311) - Kr. 1131 AG - Metallo lucente
qFDC 75

—————

163 ISOLE COOK - Elisabetta II (1952-2022) 2 Dollari 1973 - 20°
Anniversario Incoronazione - Kr. 8 AG - Proof - Patinata  FDC 22

—————

164 ISRAELE - Repubblica (1948) 100 Lirot 1971 - Kr. 60 (AU g. 22)
- Let My People Go  FDC PAR

—————

165 LIECHTENSTEIN - Hans Adam II (1990) 5 Ecu 1993 - Castello
di Gutenberg - Bruce X21 AG  FDC 14

—————

166 LUSSEMBURGO - Guglielmo III (1849-1890) 10 Centesimi 1855
A - Kr. 23.2 CU - Modeste ossidazioni  BB 12

—————

167 Charlotte (1919-1964) 20 Franchi 1963 - Anniversario del
Lussemburgo - Bruce XM2b AU  FDC 340

—————

168 MALAYA - Giorgio VI (1936-1952) 20 Centesimi 1948 - Kr. 9 NI
 SPL 9

—————

169 Centesimo 1943 - Kr. 6 Br - Segnetto  qFDC 8
—————

170 MALTA - Repubblica Scudo 1963 - Bruce X5 AG - Proof -
Patinata  FDC 24

—————

171 MESSICO - Repubblica (1823) 5 Pesos 1952 - Hidalgo - Kr. 468
AG  FDC 16

—————

172 5 Pesos 1953 - Hidalgo - Kr. 468 AG  FDC 16

—————

173 MONACO - Carlo III (1856-1889) 20 Franchi 1879 A - Kr. 98 AU
- Segnettini  BB-SPL 420

—————

174 NUOVA ZELANDA - Giorgio VI (1936-1952) Penny 1943 - Kr. 13
Br  FDC 12

—————

175 Elisabetta II (1952-2022) Dollaro 1981 - Quercia - Kr. 50a AG -
Proof  FDC 17

—————

176 Dollaro 1987 - Centenario del Parco Nazionale - Kr. 65a AG -
Proof  FDC 17

—————

177 Dollaro 1987 - Centenario del Parco Nazionale - Kr. 65a AG -
Proof  FDC 17

—————

178 OLANDA - Province Unite - Frisia (1581-1795) Ducato 1595 -
Fr. 223 (AU g. 3,32)  BB+ 350
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179 Guglielmo II (1840-1849) 2,5 Gulden 1848 - Kr. 69 AG  BB-SPL 48

—————

180 Guglielmo III (1849-1890) 2,5 Gulden 1870 - Kr. 82 AG -
Segnettini al D/ - Patinata al R/  SPL-FDC 55

—————

181 Guglielmina (1890-1948) Gulden 1944 - Kr. 161.1 AG - Graffio al
D/  qSPL/SPL 9

—————

182 Mezzo Gulden 1929 - Kr. 160 AG - Eccezionale  FDC 38

—————

183 Mezzo Gulden 1930 - Kr. 160 AG  FDC 6

—————

184 10 Centesimi 1918 - Kr. 145 AG  FDC 10
—————

185 Beatrice (1980-2013) Oncia 1992 AG  FDC 24

—————

186 25 Ecu 1991 - Regina Beatrice e principe Claudio - Bruce X37
AG - Proof  FDC 22

—————

187 Ducato 1989 - Kr. 213 AG - Proof  FDC 20
—————

188 PANAMA - Repubblica Mezzo Balboa 1947 - Kr. 12.1 AG
 bel BB 10

—————

189 PERU’ - Ferdinando VII (1808-1821) 8 Reali 1816 JP - Kr. 117.1
AG - Lima  qBB 72

—————

190 Repubblica (1822) Libra 1903 - Kr. 207 (AU g. 7,98)  SPL 430

—————

191 200 Soles 1975 - Gli eroi dell’aviazione Chavez e Guinones - Kr.
262 AG  FDC 17

—————

192 Sol 1930 - Kr. 218.2 AG R  FDC 100

—————

193 POLONIA - DANZICA - Città Libera (1919-1939) 10 Pfennig
1923 - Kr. 143 NI - assieme a pf. 1930 (SPL) - Lotto di due monete

 BB-SPL 28

—————

194 10 Pfennig 1923 - Kr. 143 NI  BB-SPL 18
—————

195 Pfennig 1930 - Kr. 140 CU  qFDC 22

—————

196 POLONIA - Repubblica 1.000 Zloty 1988 - Mondiali di calcio -
Kr. Pr581 AG R - PROVA  FDC 60

—————

197 PORTOGALLO - Repubblica (1910) Quarto di euro 2006 (AU
g. 1,54)  FDC 100

—————

198 2 Centavos 1918 - Kr. 568 CU  qFDC 7

—————

199 RHODESIA DEL SUD - Giorgio VI (1936-1952) 3 Pence 1949 -
Kr. 20 NI  SPL+ 6

—————

200 Penny 1939 - Kr. 8 NI  qFDC 22
—————

201 ROMANIA - Michele I (1940-1947) 100.000 Lei 1946 - Kr. 71 AG
 qFDC 27

—————

202 500 Lei 1941 - Kr. 60 AG  FDC 40

—————

203 500 Lei 1944 - Kr. 65 AG  FDC/qFDC 14

—————

204 RUSSIA - Alessandro II (1855-1881) Rublo 1878 - Kr. 25 AG -
Stupenda patina iridescente  SPL 200

—————

205 Nicola II (1894-1917) 5 Rubli 1898 - Kr. Y62 (AU g. 4,3)
qFDC 330

—————

206 20 Copechi 1916 - Kr. 22a.2 AG - Eccezionale  FDC 28

—————

207 15 Copechi 1903 - Kr. 21a.2 AG  SPL-FDC 18
—————

208 10 Copechi 1915 - Kr. 20a.3 AG  FDC 24
—————

209 URSS (1917-1992) 3 Rubli 1989 - 1000° coniazione monete in
Russia - Kr. 211 AG - Proof  FDC 42

—————

210 3 Rubli 1989 - 500° Russia unita - Kr. 222 AG - Proof  FDC 42

—————

211 50 Copechi 1924 - Kr. 89.1 AG  BB 8
—————

212 Serie 1979 - Olimpiadi AG - Due da 5 e tre da 10 rubli in scatola
originale (5 monete)  FDC 95

—————

213 Serie 1980 - Olimpiadi AG - 4 da 5 e tre da 10 rubli in scatola
originale (7 monete)  FDC 115

—————

214 Repubblica Russa (1992) 100 Rubli 2012 - San Giorgio - Kr.
Y1324 (AU g. 15,55) R - Proof  FDC 950

—————

215 Rublo 1993 - Capra di montagna - Kr. 337 AG - Proof  FDC 48

—————

216 Rublo 1993 - Gufo - Kr. 336 AG - Proof - Minime macchioline al
R/  FDC 44

—————

217 Rublo 1993 - Tigre - Kr. 335 AG - Proof - Minime macchioline al
R/ FDC 44

—————

218 SERBIA - Pietro I (1903-1921) 50 Para 1915 A - Kr. 24.1 AG -
Patinata  qSPL/SPL 8

—————

219 SIRIA - Repubblica Piastra 1940 - Kr. 71a ZI - Eccezionale -
Sigillata NGC MS65  FDC 160

—————

220 SPAGNA - Filippo II (1556-1598) 2 Escudos (Siviglia) (AU g.
6,65) R - Potrebbe essere di Filippo III  bel BB 1400

—————

221 Ferdinando VI (1746-1759) Mezzo Escudo 1756 JB - Kr. 378 AU
 SPL+ 220

—————

222 Amedeo I (1871-1873) 5 Pesetas 1871 (71) SD M - Kr. 61 AG
 BB+/qSPL 30

—————

223 Alfonso XIII (1886-1931) 5 Pesetas 1892 PG M - Kr. 689 AG R -
Sfogliatura di metallo nel campo al D/  BB-SPL 40

—————
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224 Francesco Franco Caudillo (1939-1975) 100 Pesetas 1966 - Kr.
797 AG - 19 66 in incuso nelle stellette - Colpo  qFDC 9

—————

225 Juan Carlos (1975-2014) 2.000 Pesetas 1990 - Olimpiadi 1992 -
Kr. 859 AG - Proof  FDC 22

—————

226 SPAGNA - GERONA - Ferdinando VII (1808-1833) Duro 1808 -
Kr. L41 AG R - Foro abilmente otturato  BB+ 160

—————

227 SUD AFRICA - Repubblica (1854-1900) 2,5 Scellini 1897 - Kr. 7
AG  qFDC 85

—————

228 Paul Kruger (1883-1902) Sterlina 1895 - Kr. 10.2 (AU g. 7,95) -
Appiccagnolo rimosso  MB 440

—————

229 Mezza sterlina 1895 - Kr. 9.2 AU  BB+/qSPL 280

—————

230 Giorgio VI (1936-1952) 5 Scellini 1948 - Kr. 40.1 AG  FDC 20
—————

231 Elisabetta II (1952-1960) Scellino 1955 - Kr. 49 AG  FDC 7

—————

232 SVEZIA - Oscar II (1872-1907) 25 Ore 1875 ST - Kr. 738 AG R
 BB-SPL 18

—————

233 10 Ore 1876 ST - Kr. 737 AG  bel BB 9
—————

234 Gustavo VI (1950-1973) 5 Corone 1954 - Kr. 829 AG  FDC 8

—————

235 SVIZZERA - ZURIGO - Tallero 1783 - Kr. 175 AG  SPL 530

—————

236 SVIZZERA - Confederazione 20 Franchi 1886 - Kr. 31.3 AU
 qFDC 380

—————

237 20 Franchi 1895 - Kr. 31.3 AU - Segnettini di contatto -Bei
fondi  qFDC 370

—————

238 10 Franchi 1922 - Kr. 36 AU  FDC PAR

—————

239 50 Franchi 1989 - Zug - Kr. S32 AG R - Proof - Segnetti sull’oblò
di plastica  FDC 220

—————

240 50 Franchi 1996 - Lucerna - Kr. S48 AG - Proof  FDC 120

—————

241 50 Franchi 2001 - Uri - Kr. S61 AG - Proof - Con certificato
 FDC 120

—————

242 20 Franchi 1991 - 700 anni della confederazione - Kr. 70 AG
 FDC 20

—————

243 5 Franchi 1923 - Kr. 37 AG  bello SPL 65

—————

244 5 Franchi 1931 e 1967 AG - Lotto di due monete
BB+÷FDC 14

—————

245 5 Franchi 1963 - Croce Rossa - Kr. 51 AG  FDC 14
—————

246 2 Rappen 1870 e 1897 BR R - Lotto di due monete  med. BB 9
—————

247 2 Rappen 1938 B - Kr. 4.2a BR - Eccezionale  FDC 12

—————

248 TUNISIA - Muhammad Al-Nasir Bey (1906-1922) 50 Centesimi
1915 - Kr. 237 AG  FDC 18

—————

249 5 Centesimi 1914 - Kr. 235 CU  BB-SPL 10
—————

250 Ahmad Pasha Bey (1929-1942) 5 Franchi 1934 (AH 1353) - Kr.
261 AG  SPL-FDC 18

—————

251 TURCHIA - Mustafà III (1757-1774) Zeri Mahbub 1171 - Kr. 335
(AU g. 2,56) - Forata  BB+ 150

—————

252 Selim III (1789-1807) Yuzluk 1788 (1203 AH) - Kr. 507 (AG g.
32,46)  BB+ 40

—————

253 Abdul Mejid (1839-1861) 100 Kurush 1255 (1839) - Kr. 679 (AU
g. 7,05) NC - Poveniente da montatura  BB  PAR

—————

254 Abdul Hamid II (1876-1909) 250 Kurush 1293/26 - Kr. 742 (AU
g. 17,3) R - Proveniente da incastonatura abilmente rimossa

 SPL 1100

—————

255 50 Kurush 1293 (1876) - Kr. 740 (AU g. 3,68) - De luxe - Foro
otturato  SPL 250

—————

256 Repubblica 50 Lira 1971 - 900° anniversario della battaglia di
Malazgirt - Kr. 900 AG - Proof  FDC 15

—————

257 UNGHERIA - Carlo VI d’ Asburgo (1711-1745) Ducato 1738 KB
- Kr. 306.2 (AU g. 3,43) R - Modesta ondulazione  BB+ 1100

—————

258 Francesco Giuseppe (1848-1916) 10 Corone 1907 - Kr. 485 AU
 qFDC 260

—————

259 8 Fiorini 1888 - Kr. 467 (AU g. 6,44) - Eccezionale
FDC 520

—————

260 Fiorino 1879 - Kr. 453.1 AG - Patina iridescente su fondi lucenti
 FDC 34

—————

261 U.S.A. - 20 Dollari 1914 S - San Gaudenzio - Kr. 131 (AU g. 33,4)
 FDC 2200

—————

262 5 Dollari 1913 - Indiano - Kr. 129 (AU g. 8,36)  SPL-FDC 480

—————

263 5 Dollari 1987 - Bicentenario della Costituzione - Kr. 221 (AU g.
8,33) FDC  PAR

—————

264 5 Dollari 1993 - Carta dei diritti - Kr. 242 (AU g. 8,33)
FDC PAR

—————

265 5 Dollari 1994 - Mondiali di calcio - Kr. 248 (AU g. 8,33)
FDC  PAR

—————

266 5 Dollari 2004 - Kr. 216 (AU g. 3,39)  FDC PAR

—————

267 Dollaro 1776-1976 - Eisenhower - Kr. 206 NI  qFDC/FDC 7

—————
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268 Dollaro 1776-1976 D - Eisenhower - Kr. 206 NI  BB-SPL 5

—————

269 Dollaro 1776-1976 S - Eisenhower - Kr. 206a AG - Proof
 FDC 40

—————

270 Dollaro 1776-1976 S - Eisenhower - Kr. 206a AG  FDC 17
—————

271 Dollaro 1878 S - Morgan - Kr. 110 AG - Segnetti di contatto al
D/  FDC 60

—————

272 Dollaro 1878 S - Morgan - Kr. 110 AG  BB+ 25

—————

273 Dollaro 1879 - Morgan - Kr. 110 AG  qSPL 30
—————

274 Dollaro 1879 - Morgan - Kr. 110 AG  BB 20

—————

275 Dollaro 1879 O - Morgan - Kr. 110 AG  SPL+ 40

—————

276 Dollaro 1879 S - Morgan - Kr. 110 AG  SPL-FDC 45
—————

277 Dollaro 1880 O - Morgan - Kr. 110 AG  BB+ 25

—————

278 Dollaro 1880 S - Morgan - Kr. 110 AG - Fondi lucenti al R/
 SPL/qFDC 43

—————

279 Dollaro 1881 - Morgan - Kr. 110 AG  BB 20
—————

280 Dollaro 1881 O - Morgan - Kr. 110 AG  BB+/qSPL 30

—————

281 Dollaro 1881 S - Morgan - Kr. 110 AG - Segnetto nel campo al
D/ SPL/FDC 45

—————

282 Dollaro 1882 - Morgan - Kr. 110 AG  SPL/qFDC 40
—————

283 Dollaro 1882 O - Morgan - Kr. 110 AG  BB-SPL 30

—————

284 Dollaro 1883 - Morgan - Kr. 110 AG  BB-SPL 30

—————

285 Dollaro 1884 - Morgan - Kr. 110 AG  SPL-FDC 38

—————

286 Dollaro 1884 O - Morgan - Kr. 110 AG  qSPL/SPL 30
—————

287 Dollaro 1885 - Morgan - Kr. 110 AG  qFDC/FDC 45

—————

288 Dollaro 1885 - Morgan - Kr. 110 AG  BB 20

—————

289 Dollaro 1885 O - Morgan - Kr. 110 AG  qSPL/SPL+ 33
—————

290 Dollaro 1886 - Morgan - Kr. 110 AG  SPL-FDC 35

—————

291 Dollaro 1887 - Morgan - Kr. 110 AG  qFDC 45

—————

292 Dollaro 1887 - Morgan - Kr. 110 AG  BB 20
—————

293 Dollaro 1887 O - Morgan - Kr. 110 AG  BB+/qSPL 28

—————

294 Dollaro 1888 - Morgan - Kr. 110 AG  SPL 30

295 Dollaro 1889 - Morgan - Kr. 110 AG  SPL 33

—————

296 Dollaro 1890 - Morgan - Kr. 110 AG  SPL 33

—————

297 Dollaro 1890 O - Morgan - Kr. 110 AG  BB+ 23
—————

298 Dollaro 1891 - Morgan - Kr. 110 AG  BB+ 23

—————

299 Dollaro 1892 - Morgan - Kr. 110 AG  BB 20

—————

300 Dollaro 1896 - Morgan - Kr. 110 AG  SPL/qFDC 35
—————

301 Dollaro 1896 - Morgan - Kr. 110 AG  BB 22

—————

302 Dollaro 1897 - Morgan - Kr. 110 AG - Bella patina
SPL/qFDC 37

—————

303 Dollaro 1897 - Morgan - Kr. 110 AG  BB-SPL 30

—————

304 Dollaro 1897 O - Morgan - Kr. 110 AG  BB 20
—————

305 Dollaro 1897 S - Morgan - Kr. 110 AG  BB-SPL 28

—————

306 Dollaro 1898 - Morgan - Kr. 110 AG  qFDC 45

—————

307 Dollaro 1898 O - Morgan - Kr. 110 AG  SPL/SPL+ 35
—————

308 Dollaro 1900 - Morgan - Kr. 110 AG  FDC 50

—————

309 Dollaro 1900 - Morgan - Kr. 110 AG  BB 22

—————

310 Dollaro 1900 O - Morgan - Kr. 110 AG  SPL+/qFDC 35
—————

311 Dollaro 1901 O - Morgan - Kr. 110 AG  BB+ 23

—————

312 Dollaro 1902 O - Morgan - Kr. 110 AG  FDC 50

—————

313 Dollaro 1903 - Morgan - Kr. 110 AG  SPL/SPL+ 30
—————

314 Dollaro 1904 O - Morgan - Kr. 110 AG NC - Segnetti al D/
 FDC 45

—————

315 Dollaro 1921 - Morgan - Kr. 110 AG  FDC 38

—————

316 Dollaro 1921 - Morgan - Kr. 110 AG  BB 20
—————

317 Dollaro 1921 D - Morgan - Kr. 110 AG  BB+ 25

—————

318 Dollaro 1921 S - Morgan - Kr. 110 AG  FDC 45

—————

319 Dollaro 1922 - Pace - Kr. 150 AG  FDC 30
—————

320 Dollaro 1922 D - Pace - Kr. 150 AG  FDC 50

—————

321 Dollaro 1922 S - Pace - Kr. 150 AG NC - Segnetti di contatto
 qFDC 60

—————
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322 Dollaro 1923 - Pace - Kr. 150 AG - Segnetti di contatto  FDC 32

—————

323 Dollaro 1923 - Pace - Kr. 150 AG  FDC 32

—————

324 Dollaro 1923 D - Pace - Kr. 150 AG NC  SPL-FDC 40
—————

325 Dollaro 1923 S - Pace - Kr. 150 AG  BB+ 28

—————

326 Dollaro 1924 - Pace - Kr. 150 AG - Patina scura al R/  SPL 28

—————

327 Dollaro 1925 - Pace - Kr. 150 AG - Segnetti di contatto  qFDC 40
—————

328 Dollaro 1925 S- Pace - Kr. 150 AG NC  BB 28

—————

329 Dollaro 1926 - Pace - Kr. 150 AG R - Segnetto al R/
FDC/qFDC 60

—————

330 Dollaro 1926 D - Pace - Kr. 150 AG R  SPL 35
—————

331 Dollaro 1926 S - Pace - Kr. 150 AG R  qSPL 30

—————

332 Dollaro 1927 D - Pace - Kr. 150 AG R  BB+ 35

—————

333 Dollaro 1928 - Pace - Kr. 150 AG RR  FDC 290
—————

334 Dollaro 1928 S- Pace - Kr. 150 AG R - S Larga  SPL-FDC 150

—————

335 Dollaro 1934 D - Pace - Kr. 150 AG  SPL+ 35

—————

336 Dollaro 1971 - Eisenhower - Kr. 203 NI  BB 5
—————

337 Dollaro 1971 D - Eisenhower - Kr. 203 NI  SPL-FDC 7

—————

338 Dollaro 1971 S - Eisenhower - Kr. 203a AG  FDC 18

—————

339 Dollaro 1972 - Eisenhower - Kr. 203 NI  BB 5
—————

340 Dollaro 1972 D - Eisenhower - Kr. 203 NI  SPL-FDC 7

—————

341 Dollaro 1972 S - Eisenhower - Kr. 203a AG  FDC 18

—————

342 Dollaro 1973 S - Eisenhower - Kr. 203a AG R - Proof
FDC 50

—————

343 Dollaro 1973 S - Eisenhower - Kr. 203a AG  FDC 17
—————

344 Dollaro 1974 S - Eisenhower - Kr. 203a AG  FDC 17

—————

345 Dollaro 1977 - Eisenhower - Kr. A203 NI  SPL-FDC 5

—————

346 Dollaro 1977 D - Eisenhower - Kr. A203 NI  BB 3
—————

347 Dollaro 1977 S - Eisenhower - Kr. A203 NI - Proof  FDC 10

—————

348 Dollaro 1978 - Eisenhower - Kr. A203 NI - Segnetti di contatto
al D/  qFDC/FDC 5

—————

349 Dollaro 1978 D - Eisenhower - Kr. A203 NI  BB 2

—————

350 Dollaro 1993 W - II Guerra Mondiale - Kr. 244 AG - Proof
FDC 30

—————

351 Mezzo dollaro 1993 S - James Madison AG - Proof  FDC 14
—————

352 Centesimo 1819 - Kr. 45 CU R - Data piccola  bel BB 180

—————

353 Centesimo 1889 - Kr. 90a CU - Macchiolina  qFDC 25

—————

354 Centesimo 1890 - Kr. 90a CU  SPL-FDC 14
—————

355 Centesimo 1905 - Kr. 90a CU - assieme a 1903 (BB) - Lotto di
due monete  SPL+ 6

—————

356 VENEZUELA - Repubblica (1823) 5 Bolivares 1935 - Kr. 24.2 AG
 BB+ 22

—————

357 YUGOSLAVIA - Alessandro I (1921-1934) 4 Ducati 1931 - Kr.
14.1 AU R - Contromarca spada - Graffietti - Ex asta Varesi

 SPL 1400
—————

358 Pietro II (1934-1945) 50 Dinari 1938 - Kr. 24 AG  FDC 15

—————

ZECCHE ITALIANE

359 ANCONA - Repubblica Romana (1848-1849) Baiocco 1849 - Pag.
8; Mont. 69 CU  BB-SPL 42

—————

360 L’AQUILA - Giovanna II d’Angiò Durazzo (1414-1435)
Bolognino - Nel campo AQLA a croce - R/ Busto di Sam Celestino -
CNI 98/121; MIR 62 (AG g. 0,39) NC  MB+ 32

—————

361 Innocenzo VIII (ribellione dell’Aquila) (1484-1486) Cavallo -
Chiavi decussate - R/ Aquila spiegata e coronata - CNI 1; Munt. 17
(CU g. 2,37) RR - Con cartellino del collezionista anni 50-60

 BB/MB+ 30
—————

362 AQUILEIA - Frisacensi (Sec. XII) Denaro - Busto del patriarca
di fronte - R/ Parte superiore di un tempio con frontone triangolare;
sopra, globetto e croce - Ber. 5; Biaggi 133 (AG g. 0,91) RRR

 qSPL 115

—————

363 Antonio II Panciera (1402-1411) Denaro - Stemma del Patriarca
- R/ Aquila spiegata con la testa a s. - Ber. 67; Biaggi 191 (AG g. 0,64)

 qSPL 34

—————

364 ARQUATA - Luigini anonimi per il Levante (1668-1669) Luigino
1668 - CNI 1/2; MIR 22/1 AG R  BB 60

—————

365 ASTI - Comune (1140-1336) Denaro - CVNRADUS II; nel campo
REX - R/ ASTENSIS; Croce patente - MIR 34; Biaggi 232 (MI g. 0,57)
- Buona conservazione per il tipo  SPL 75

—————

366 AVIGNONE - Eugenio IV (1431-1447) Carlino - Il Papa in trono
- R/ Chiavi decussate - Ser. 53; Munt. 27 (AG g. 1,76) RR

BB+ 90

—————
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367 Gregorio XIII (1572-1585) Da 6 bianchi - Lettera G coronata da
tiara - R/ Croce gigliata - Ser. 867; Munt. 341 MI R  qBB 52

—————

368 BARI - Ruggero II (1139-1154) Follaro - Busto nimbato di San
Nicola - R/ Legenda cufica - CNI 1/4; MIR 130 (AE g. 1,53) RR

qBB 44

—————

369 Follaro - San Demetrio nimbato stante di fronte - R/ Legenda
cufica - MIR 131 (AE g. 1,29) RR  BB+ 44

—————

370 BOLOGNA - Repubblica, a nome di Enrico VI Imperatore (1191-
1327) Bolognino grosso - Nel campo lettere IPRT a croce - R/ Grande
A - CNI 9/49; MIR 1 AG  qBB/BB+ 30

—————

371 Repubblica (1376-1401) Bolognino - Grande A - R/ ORVM a
croce - CNI 31/36; MIR 11 (AG g. 1,16) R - Ottima conservazione per
il tipo  SPL 110

—————

373 Paolo III (1534-1549) Scudo d’oro - Stemma semiovale gigliato
- R/ Croce gigliata - CNI 6; Munt. 92 (AU g. 3,35) R - Armetta Ferrero

 BB-SPL 920
—————

374 Gregorio XIII (1572-1585) Scudo d’oro - Stemma ovale - R/
Croce gigliata - CNI 3; Munt. 352 (AU g. 3,29) RR - Legato Castagna
- Ex Eugubium Numismatica  BB-SPL 1500

—————

375 Paolo V (1605-1621) Quattrino 1609 - Leone vessillifero - R/
Scritta - CNI 3; Munt. 204b CU R - Bel modulo largo

MB/BB 14

—————

376 Quattrino 1610 - Leone vessillifero - R/ Scritta - CNI 6; Munt.
204c CU R  bel BB 9

—————

377 Innocenzo XII (1691-1700) Mezzo bolognino 1691 - Stemma semiovale
- R/ Mezzo leone rampante - CNI 3; Munt. 139 CU  MB 9

—————

378 Benedetto XIV (1740-1758) Quattrino 1755 - Leone a s. - R/
Scritta - CNI 95; Munt. 237p CU  BB 6

—————

379 Pio VI (1775-1799) Muraiola da 4 bolognini 1796 - CNI 324;
Munt. 241b MI R  qBB 17

—————

380 Governo Popolare (1796-1797) Scudo 1797 - Pag. 36/37l; Mont.
37/55; Chimienti 1188/9 AG R  BB+ 220

—————

381 Scudo 1797 - Pag. 36/37l; Mont. 37/55; Chimienti 1188/9 AG R
 BB 160

—————

382 Napoleone I, Re d’Italia (1805-1814) 5 Lire 1812 - Pag. 51a; Mont.
83 AG R - Puntali sagomati - Segnetti al bordo  BB 110

—————

383 Sede Vacante (1829) Scudo 1829 - Pag. 122a; Mont. 27 AG RR -
Di rara apparizione  BB+ 550

—————

384 Gregorio XVI (1831-1846) Doppia 1834 A. III - Pag. 141; Mont.
54 AU R - Colpetti  SPL 1300

—————

385 Pio IX (1846-1866) 20 Baiocchi 1858 A. XII - Pag. 283a; Mont.
157 AG RR - Contrassegno di zecca piccolo  BB+ 52

—————

386 BRESCIA - Comune, monete a nome di Federico I (1186-1254?)
Denaro scodellato - Scritta nel campo - R/ Croce - CNI 1/8; MIR 108
(MI g. 0,52)  SPL-FDC 65

—————

387 BRINDISI - Federico II (1197-1250) Denaro (1236) - Croce
patente - R/ Grande A - MIR 280; Biaggi 453 (MI g. 0,59) R - Piccola
mancanza di conio al bordo  BB-SPL 30

—————

388 Carlo I d’Angiò (1266-1278) Denaro - Croce gigliata - R/ Scudo
con giglio tra due gigli - CNI 27/28; MIR 347 (MI g. 0,61) RRR

 MB+ 20
—————

389 CAGLIARI - Ferdinando II d’Aragona (1479-1516) Cagliarese
- Busto coronato a s. - R/ Croce intersecante - CNI 20/33; MIR 25 (MI
g. 0,75) - Piccola incrostazione al R/  BB/BB+ 55

—————

390 CARMAGNOLA - Ludovico II di Saluzzo (1475-1504) Cavallotto
- Busto corazzato con berretto a s. - R/ San Costanzo a cavallo con
vessillo verso d. - CNI 34/45 e 46/95; MIR 126 (AG g. 3,6) R - Mancanza
di conio del tondello da ore 8 a ore 9  BB 220

—————

391 Michele Antonio di Saluzzo (1504-1528) Cornuto - Stemma, elmo
e cimiero - R/ San Costanzo a cavallo verso d. - CNI 47/101; MIR 146
(AG g. 5,14) R - Porosità  qBB 170

—————

392 CASALE - Guglielmo II Paleologo (1494-1518) Testone - Busto
con cappello a s. - R/ Stemma inquartato - CNI 29/32-35/40; MIR 185
(AG g. 7,92) R  BB+ 270

—————

393 CASOLE - Ranuccio Allegretti (1320-1348) Denaro Piccolo -
Busto del vescovo di fronte - R/ Croce patente - CNI 3/6; MIR 32 (MI
g. 0,45) R  MB 160

—————

394 CHIETI - Carlo VIII, Re di Francia (1495) Cavallo - Scudo di
Francia - R/ Croce ancorata - Biaggi 607; MIR 416 (CU g. 1,29) R -
Mancanza marginale del tondello  BB 15

—————

395 CHIVASSO - Teodoro II Paleologo (1381-1418) Mezzo grosso -
Grande T entro cornice doppia - R/ Croce fiorata - CNI 3/4; MIR 393
(AG g. 1,44) RR - Mancanza marginale del tondello  BB 130

—————

396 FANO - Pio V (1566-1572) Quattrino - Chiavi decussate - R/ Santo
in trono - CNI 41; Munt. 58 (MI g. 0,66) R  meglio di MB 10

—————

397 FERRARA - Benedetto XIV (1740-1758) Mezzo baiocco 1745 A. V -
Stemma - R/ Scritta su tre righe - CNI 26; Munt. 281 CU  BB+ 28

—————

398 FIRENZE - Repubblica (1189-1532) Fiorino (III° serie) - CNI 16/
18; MIR 41 (AG g. 1,47) NC  SPL+ 280

—————

399 Grosso (1485 - II semestre) - Giglio - R/ San Giovanni Battista -
Bern. 3331/3; MIR 64/5 (AG g. 1,75) R - Stemma cappone con P
sopra - Ossidazione marginale al R/  qBB/MB+ 75

—————

400 Grosso (1506 - II semestre) - Giglio - R/ San Giovanni Battista -
Bern. II, 3540/4; MIR 67/2 (AG g. 1,69) RRR - Stemma Davanzati con
.F..F. BB-SPL 280

—————

401 Grosso (1518 ) - Giglio - R/ San Giovanni Battista - MIR 68, Tav.
XXXVII,14 (AG g. 1,96) R - Stemma Nobili con N sopra -
Ondulazione  BB+ 110
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402 Francesco I (1574-1587) Piastra 1585 - Busto a d. corazzata - R/ San
Giovani Battista - CNI 90/94; MIR 181/8 AG RR - Colpi  BB 750

—————

403 Cosimo II (1608-1620) Lira 1609 - CNI 11/12; MIR 268 (AG g.
4,38) RRR  MB-BB 430

—————

404 Cosimo III (1670-1723) Piastra 1677 - CNI 36/40; MIR 326/4 AG
R qBB 220

—————

405 Gian Gastone (1723-1737) Fiorino d’oro 1729 - CNI 15/17; MIR
345/7 AU R  bel BB 370

—————

406 Fiorino d’oro 1731 - CNI 18; MIR 345/8 AU R  BB+ 580

—————

407 Francesco I Imperatore (1746-1765) Mezzo francescone 1764 -
CNI 86 AG RR  MB/MB+ 45

—————

408 Pietro Leopoldo di Lorena (1765-1790) Francescone 1785 - CNI
140/143; Mont. 56 AG RR  BB/BB+ 150

—————

409 Francescone 1787 - CNI 157/159; MIR 385/4 AG RR
 bel BB 160

—————

410 Mezzo francescone 1779 - Mont. 70 AG RRR  MB-BB 110
—————

411 Ferdinando III di Lorena (primo periodo, 1790-1801)
Francescone 1798 - CNI 33/35; MIR 405/7 AG R  qBB/BB+ 120

—————

412 Francescone 1801 - Pag. 8a; Mont. 143 AG RRR - 1 della data
capovolto - Bei fondi lucenti  qSPL/SPL 600

—————

413 Quattrino 1798 - CNI 36/38; MIR 412/6 CU R - Mancanza
marginale del tondello  BB-SPL 75

—————

414 Carlo Ludovico di Borbone (1803-1807) Dena 1807 - Pag. 27;
Mont. 236 AG - Montatura rimossa  qBB 100

—————

415 Leopoldo II di Lorena (1824-1859) Paolo 1858 - Pag. 152; Mont.
361 AG  SPL-FDC 100

—————

416 10 Quattrini 1858 - Pag. 167; Mont. 374 MI R - Argentatura
integra  FDC 100

—————

417 5 Quattrini 1826 - Pag. 171; Mont. 376 CU RR - Eccezionale
FDC 180

—————

418 3 Quattrini 1845 - Pag. 190; Mont. 395 CU  FDC 130

—————

419 Quattrino 1835 - Pag. 204; Mont. 409 CU NC  MB-BB 22

—————

420 Quattrino 1837 - Pag. 206; Mont. 411 CU NC  qFDC 70
—————

421 GAETA - Guglielmo II (1166-1189) Follaro - Croce potenziata -
R/ Castello stilizzato - MIR 448 o MIR 454 (AE g. 3,26) R

MB 90

—————

422 GENOVA - Repubblica (1139-1339) Denaro - Castello - R/ Croce
patente - CNI 1/69; MIR 16 (MI g. 0,79)  BB-SPL 9

—————

423 Dogi Biennali (prima fase, 1528-1541) Testone - Castello - R/
Croce patente - CNI 158/179; MIR 188/5 (AG g. 8,53) NC - Sigle BR -
Lievemente decentrata  qBB 170

—————

424 Dogi Biennali (terza fase, 1637-1797) Scudo stretto 1673 - CNI
7; MIR 294/34 AG - Sigle IBT - Porosità  qBB 190

—————

425 8 Lire 1797 - CNI 5; Mont. 43 AG R - Alcune piccole
screpolature di conio sullo stemma  qBB 120

—————

426 Diciassettesimo di scudo largo 1653 - CNI 16/21; MIR 302/1 AG
- Sigle IAB  BB-SPL 60

—————

427 4 Lire 1796 - CNI 10; Mont. 46 AG - Minima mancanza al bordo
del R/ - Patinata  bello SPL 320

—————

428 2 Lire 1677 - CNI 9/11; MIR 314/5 AG  qBB 110
—————

429 24 Soldi 1722 - CNI 5/8; MIR 318/1 (AG g. 5,5) R - Sigle FMS
BB 150

—————

430 Lira 1747 - CNI 4/5; MIR 323/4 AG RR - Sigle OM - Il secondo
7 chiaramente ribattuto su 6  MB-BB 60

—————

431 Lira 1794 - CNI 8; Mont. 53 AG - Diversi colpi  MB-BB 18
—————

432 Cavallotto 1670 - Croce patente - R/ Castello - CNI 34/39; MIR
341/2 AG - Sigle ISS  bel BB 70

—————

433 5 Soldi 1792 - CNI 20; Mont. 18 MI NC - Senza legenda al D/ -
Porosità al D/  qBB/BB+ 35

—————

434 5 Soldi 1793 - CNI 24/26; MIR 340 MI  MB 6
—————

435 8 Denari 1700 - CNI 7/9; MIR 351/4 MI - Sigle OM  bel BB 16
—————

436 4 Denari 1793 - CNI 31/32; MIR 360/1 CU  BB-SPL 38

—————

437 GORIZIA - Francesco II d’Asburgo - Lorena (1797-1805) 2 Soldi
1799 S - CNI 14 CU - Parzialmente rosso  FDC 90

—————

438 LIVORNO - Ferdinando II (1621-1670) Tollero 1659 - Busto
coronato a d. - R/ Il porto di Livorno - CNI 4; MIR 59/2 AG RRR -
Data di difficile lettura - Potrebbe trattarsi anche del 1669 (R4)

qBB 270
—————

439 Cosimo III (1670-1723) Tollero 1699 - CNI 56/58; MIR 64/14 AG
R - Appiccagnolo rimosso e foro otturato ?  BB 190

—————

440 Mezzo tollero 1683 - CNI 18/20; MIR 75 AG RR  qBB/BB 380

—————

441 LOANO - Violante Doria Lomellini (moglie di Andrea III)
Luigino 1668 - CNI 11/13 var.; MIR 419/1 var. AG RRR - Al R/
QVINQVE - Porosità  BB-SPL 200

—————

442 LUCCA - Repubblica (1369-1799) Scudo d’oro - Stemma a targa
poligonale - R/ Il volto del Santo coronato - CNI 116,125/131; MIR
179/2 (AU g. 3,34) RRR - Segno 69 - Attribuzione incerta

BB-SPL  750
—————
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443 San Martino da 15 1746 - CNI 804/805; MIR 234/7 AG -
Appiccagnolo rimosso  BB-SPL 170

—————

444 Elisa Bonaparte e Felice Baciocchi (1805-1814) 5 Franchi 1808 - Pag.
manca; Mont. manca AG R - Cifra 8 della data su 7  MB-BB 65

—————

445 MACERATA - Giovanni XXII (1316-1334) Picciolo - Croce
patente - R/ VDS nel campo - CNI 3; Munt. 3 (CU g. 0,46) NC

BB-SPL 35
—————

446 Repubblica Romana (1798-1799) Quattrino - Pag. 73; Mont. 4
CU RR  bel BB 78

—————

447 MANTOVA - Comune, Anonime Vescovili (1257-1328) Mezzo
denaro - &! ESP nel campo e attorno Mantve - R/ Croce entro cerchio
- CNI 8; MIR 363/1 (MI g. 0,57) RRR - Virgilius al D/  BB+ 220

—————

448 Francesco II (1484-1519) Quattrino - Testa laureata di Virgilio a s. -
R/ Crogiuolo sul fuoco - CNI 35/53; MIR 438 CU  qBB/BB 27

—————

449 Guglielmo Gonzaga (1550-1587) Giulio - Stemma coronato - R/
Santa Barbara - CNI 34/39; MIR 514 (AG g. 2,02) R - Mancanza
marginali del tondello  qBB 140

—————

450 Maria Teresa d’Asburgo (1740-1780) Lira 1754 - CNI 11/12;
Mont. 46 MI R - Debolezza centrale di conio  qBB 110

—————

451 Assedio Austro-Russo (1799) 5 Soldi - Pag. 258; Mont. 182 MI
R BB+ 64

—————

452 Soldo - CNI 5/6; Mont. 183 BR  BB 42

—————

453 MASSA DI LUNIGIANA - Alberico I Cybo Malaspina, secondo
periodo (1568-1623) Duetto - Scudo Cybo ovale - R/ San Pietro nimbato
- CNI 251/256; MIR 311/2 CU RR - Moneta di rara apparizione -
Dalle nostre ricerche ne risulta passato un unico esempalre negli
ultimi 20 anni ed era forato  MB+ 220

—————

454 MERANO - Leopoldo III o Leopoldo IV (1365-1406) Grosso - Croce
tirolina - R/ Aquila a s. - Biaggi 1199 (AG g. 1,24) RR  bel BB 350

—————

455 MESSINA - Ruggero II (1105-1154) Tarì d’oro - T ornata - R/
Legenda cufica su tre righe - Spahr 37/47; MIR 14 (AU g. 0,55) R

 BB-SPL 150

—————

456 Tarì d’oro - Legenda cufica - R/ Croce astile - Spahr 63/71; MIR
22 (AU g. 0,73)  BB 120

—————

457 Guglielmo I (1154-1166) Multiplo di tarì d’oro - Legenda cufica
- R/ Croce astile - Spahr 82/92; MIR 32 (AU g. 1,26) RR - Mancanza
parziale del tondello  BB-SPL 280

—————

458 Tancredi (1190-1194) Follaro - Legenda cufica (il Re Tancredi)
- R/ ROGERIVS attorno a cerchio - Spahr 139/140; MIR 45 (CU g.
2,09) - Emessa a nome di Tancredi con il figlio Ruggero - Eccezionale

qFDC 150
—————

459 Federico II (1197-1250) Denaro - Croce patente - R/ Busto
frontale coronato - Spahr 112; MIR 92 (MI g. 0,84) RRR

BB+ 80

—————

460 Denaro (1246) - Nel campo IP sormontate da omega - R/ Croce
patente - Spahr 137; MIR 101 (MI g. 0,9) R  qSPL 42

—————

461 Filippo IV (1621-1665) 4 Tarì 1646 - Busto a d. - R/ Aquila ad ali
spiegate - Spahr 18/19; MIR 355/17 AG - Sigle IP MP  SPL 85

—————

462 MILANO - Emissioni a nome di Enrico (1039-1220) Denaro
scodellato - Monogramma - R/ Croce - MIR 52 (AG g. 0,63) - Mancanza
marginale del tondello  qFDC 35

—————

463 Gian Galeazzo Visconti (1385-1402) Grosso da un soldo e mezzo
- Croce - R/ Sant’Ambrogio - Crippa 7; MIR 119 (AG g. 2,5) NC

 qSPL 58

—————

464 Francesco I d’Angouleme (1515-1521) Grosso da 6 soldi -
Salamandra tra le fiamme - R/ Sant’Ambrogio - Crippa 4; MIR 262 (MI
g. 3,48) RR - Argento basso - Falso d’epoca - Molto interessante

 qBB 170

—————

465 Filippo II (1554-1598) 5 Soldi - Stemma coronato - R/
Sant’Ambrogio - Crippa 41; MIR 326 (AG g. 1) RR  qBB 87

—————

466 Filippo IV (1621-1665) Quattrino - Busto a d. - R/ Biscia coronata
- Crippa 28; MIR 377 (CU g. 1,45)  MB-BB 7

—————

467 Carlo II, secondo periodo (1675-1700) Quattrino - Busto a d. - R/
Scritta - Crippa 14; MIR 392 CU - MLNI ribattuto al R/  MB/BB 11

—————

468 Filippo V di Borbone (1700-1707) Quattrino - CNI 25/30; Crippa
7; MIR 397 CU R  BB 12

—————

469 Carlo III d’Asburgo (1706-1740) 5 Soldi 1722 - MIR 417/1 MI R  MB 15

—————

470 Quattrino 1736 - CNI 91/95; MIR 407/3 CU  BB+ 18

—————

471 Maria Teresa d’Asburgo (1740-1780) Mezzo scudo 1780 - CNI
138/139; Mont. 17/18 AG R - Segni nel campo al D/  BB 160

—————

472 Repubblica Cisalpina (1800-1802) 30 Soldi A. IX - Pag. 9; Mont.
185 AG  BB-SPL 75

—————

473 Repubblica Italiana (1802-1805) Soldo 1804 A. III - Pag. P.P. 462;
Crippa 20 (St g. 10,59) RRRR - Ramato  SPL+ 400

—————

474 Napoleone I, Re d’Italia (1805-1814) 40 Lire 1808 - Pag. 11;
Mont. 192 (AU g. 12,72) R - Puntali aguzzi e contorno in rilievo

qBB  PAR

—————

475 40 Lire 1814 - Pag. 17a; Mont. 204 AU - Puntali sagomati - Bei
fondi lucenti - Ex De Falco  qFDC 850

—————

476 5 Lire 1811 - Pag. 29; Mont. 224 AG - Puntali aguzzi
MB+ 48

—————

477 10 Soldi 1814 - Pag. 58; Mont. 276 AG - Segnetti  BB 22

—————

478 5 Soldi 1810 - Pag. 61; Mont. 280 AG  bel BB 16
—————

479 5 Soldi 1812 - Pag. 63; Mont. 283 AG - Forata  qBB 2

—————
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480 5 Soldi 1813 - Pag. 64; Mont. 285 AG  BB+ 15

—————

481 Francesco I d’Asburgo-Lorena (1815-1835) 5 Centesimi 1822 -
Pag. 158; Mont. 373 CU  SPL-FDC 38

—————

482 Governo Provvisorio (1848) 5 Lire 1848 - Pag. 213; Mont. 425
AG - Periziata  qBB 38

—————

483 2 Lire 1848 - Pag. P.P. 552 (ST g. 7,31) RRRR - Progetto
BB 620

—————

484 MIRANDOLA - Ludovico II Pico (1550-1568) Scudo d’oro -
Stemma sormontato da sole a sei raggi - R/ Croce ornata accantonata
da foglie - CNI 6/7; MIR 501 (AU g. 3,31) R  BB-SPL 820

—————

485 MODENA - Rinaldo d’Este (1706-1737) Giorgino 1727 - Busto a
d. - R/ San Geminiano seduto a d. - CNI 110/116; MIR 836/4 MI R

MB-BB 24
—————

486 NAPOLI - Roberto d’Angiò (1309-1343) Gigliato - Il Re seduto
in trono - R/ Croce gigliata - P.R. 1/2; MIR 28 (AG g. 3,98) R - ROBERT
- Ossidazioni al D/  BB+/SPL+ 45

—————

487 Gigliato - Il Re seduto in trono - R/ Croce gigliata - P.R. 1/2;
MIR 28 (AG g. 3,9) - ROBERTVS  bel BB 35

—————

488 Gigliato - Il Re seduto in trono - R/ Croce gigliata - P.R. 1/2;
MIR 28 (AG g. 3,97) R - ROBERT  meglio di MB 22

—————

489 Gigliato - Il Re seduto in trono; a s. giglio - R/ Croce gigliata -
P.R. 1b; MIR 28/2 (AG g. 3,6) NC  qBB/BB 55

—————

490 Giovanna I d’Angiò (1343-1382) Denaro - Gigli e pendenti - R/
Croce patente cantonata da gigli - P.R. 3; MIR 32 (MI g. 0,48) NC -
Schiacciatura marginale  qBB 15

—————

491 Alfonso I d’Aragona (1442-1458) Denaro - Busto del Re - R/
Stemma - P.R. 13; MIR 59/4 (MI g. 0,43) RRR  BB 90

—————

492 Ferdinando I d’Aragona (1458-1494) Cavallo - Busto radiato a
d. - R/ Cavallo andante a d.; sotto l’addome A - P.R. 45; MIR 84/15
(AE g. 1,51) RR  BB+ 25

—————

493 Cavallo - Busto radiato a d. - R/ Cavallo andante a d.; all’esergo
T - P.R. 53c; MIR 85/10 (AE g. 1,65)  MB+ 11

—————

494 Giovanna la Pazza e Carlo d’Austria (1516-1519) Sestino - Scritta
coronata - R/ Croce potenziata - P.R. 3; MIR 122 (AE g. 1,21)

MB 10

—————

495 Mezzo sestino - Scritta coronata - R/ Croce potenziata - P.R. 5;
MIR 123 (AE g. 1,07) RR  MB 25

—————

496 Filippo II (1554-1598) Tornese 1586 - Testa radiata a d. - R/
Cornucopia - P.R. 76/b; MIR 192/24-26 AE R  MB+ 28

—————

497 Carlo II, secondo periodo (1675-1700) Ducato 1684 - Busto a d.
- R/ Scettro coronato tra due emisferi - P.R. 1; MIR 292 AG R - Sigle
AG/A  MB 150

—————

498 Tarì 1689 - P.R. 17; MIR 299/2 AG - Pulita al D/  qBB/BB 44

—————

499 Tarì 1691 - Busto a d. - R/ Tosone entro ghirlanda - P.R. 18; MIR
300 AG NC  BB 42

—————

500 Carlino 1685 - Busto a d. - R/ Leone accovacciato a s. - P.R. 30;
MIR 301/3 AG - Sigle IM sotto il busto - Traccia di appiccagnolo
rimosso  BB 44

—————

501 Filippo V di Borbone (1700-1707) Tarì 1701 - P.R. 3; MIR 311 AG
R - Sigle AG/A  qBB 65

—————

502 Ferdinando IV di Borbone (primo periodo, 1759-1799) Piastra
1796 - P.R. 62; Mont. 214 AG  bel BB 55

—————

503 5 Tornesi 1798 - P.R. 101; Mont. 268 CU - P sotto lo stemma al
D/ - Segno al R/  qSPL/BB+ 42

—————

504 5 Tornesi 1798 - P.R. 101; Mont. 268 CU - P sotto lo stemma al
D/ BB+ 24

—————

505 Pubblica 1788 - P.R. 104; Mont. 272 CU RR  qBB 52

—————

506 Pubblica 1789 - P.R. 105a; Mont. 275 CU RRRR  MB 110
—————

507 Grano 1790 - P.R. 114; Mont. 289 CU NC - Sigle P R-C  MB+ 14

—————

508 Grano 1793 - P.R. 117; Mont. 294 CU  MB+ 14

—————

509 9 Cavalli 1791 - P.R. 125; Mont. 302 CU  MB 6
—————

510 Repubblica Napoletana (1799) 6 Tornesi 1799 - P.R. 3; Mont.
334 CU R  BB 65

—————

511 6 Tornesi 1799 - P.R. 3; Mont. 334 CU R  qBB 55

—————

512 4 Tornesi 1799 - P.R. 4; Mont. 336 CU R  BB 42

—————

513 Gioacchino Murat (primo periodo, 1808-1811) 3 Grana 1810 -
MIR 436 CU R - Grana 3  BB+ 170

—————

514 2 Grana 1810 - P.R. 7; Mont. 447/457 CU NC - Conservazione
superiore alla media - Ex Numismatica De Falco  BB-SPL 470

—————

515 Gioacchino Murat (secondo periodo, 1811-1815) 2 Lire 1813 -
Mont. 494/499 AG  bel BB 90

—————

516 Ferdinando I di Borbone (1816-1825) 5 Tornesi 1819 - P.R. 19;
Mont. 629 CU NC - Testa piccola  MB+ 28

—————

517 Francesco I di Borbone (1825-1830) Piastra 1825 - P.R. 6; Mont.
636/641 AG  BB/BB+ 95

—————

518 Piastra 1825 - P.R. 6; Mont. 636/641 AG - Periziata
qBB 85

—————

519 Ferdinando II di Borbone (1830-1859) Piastra 1844 - P.R. 69;
Mont. 771 AG - Pulita  BB+ 52

—————
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520 Piastra 1853 - P.R. 82; Mont. 796/797 AG  SPL+/qFDC 75

—————

521 Piastra 1854 - P.R. 83; Mont. 798/800 AG - Graffietti di conio al
D/ qFDC 110

—————

522 Piastra 1855 - P.R. 84; Mont. 801/803 AG  qFDC 70
—————

523 Piastra 1857 - P.R. 86; Mont. 808/816 AG  qFDC 100

—————

524 Piastra 1857 - P.R. 86; Mont. 808/816 AG - Minima mancanza
marginale di conio mel campo del D/  SPL-FDC 85

—————

525 Piastra 1857 - P.R. 86; Mont. 808/816 AG - Macchioline al R/
SPL-FDC 75

—————

526 Piastra 1858 (OT g. 25,77) R - Probabile flaso d’epoca
BB/BB+ 40

—————

527 Piastra 1859 - P.R. 88; Mont. 822/825 AG R - Debolezza di conio
sulla data  qFDC 140

—————

528 Mezza piastra 1836 - P.R. 94; Mont. 835/836 AG  qBB/BB 58
—————

529 Mezza piastra 1838 - P.R. 96; Mont. 838 AG NC  BB+ 47

—————

530 Mezza piastra 1857 - P.R. 111; Mont. 863 AG  FDC 330

—————

531 Mezza piastra 1859 - P.R. 113; Mont. 865 AG NC - Graffietti di
conio al R/ - Bei fondi  FDC 430

—————

532 5 Grana 1838 - P.R. 172; Mont. 965/968 AG - Patinata
SPL-FDC 44

—————

533 5 Grana 1838 - P.R. 172; Mont. 965/968 AG  SPL+ 36

—————

534 5 Tornesi 1853 - P.R. 224; Mont. 1072 CU RR - Colpetti  qBB 38

—————

535 2 Tornesi 1842 - P.R. 248; Mont. 1103/1105 CU - Segni  MB+ 4
—————

536 2 Tornesi 1858 - P.R. 260; Mont. 1130/1135 CU - Piccola
mancanza sulla guancia  BB+/SPL 32

—————

537 Tornese e mezzo 1854 - P.R. 275; Mont. 1162/1165 CU NC
 MB-BB 17

—————

538 Tornese 1852 - P.R. 293; Mont. 1193/1194 CU - Rame rosso -
Parziale ossidazione al R/  FDC 78

—————

539 Tornese 1858 - P.R. 298; Mont. 1200/1203 CU  BB/BB+ 10

—————

540 Mezzo tornese 1853 - P.R. 316; Mont. 1250/1253 CU R
SPL 32

—————

541 Francesco II di Borbone (1859-1860) Piastra 1859 - P.R. 1; Mont.
1258 AG - Segnettii al D/  SPL+/qFDC 220

—————

542 Piastra 1859 - P.R. 1; Mont. 1258 AG - Segnetti sul viso
BB-SPL 100

—————

543 Piastra 1859 - P.R. 1; Mont. 1258 AG  BB+ 90

—————

544 NOVARA - Comune, a nome di Enrico VI (Sec. XII-XIII) Denaro
scodellato - Croce patente con stelle alle estremità - R/ Grande G tra
quattro stelle - CNI 10; MIR 881 (MI g. 0,49) R  bel BB 350

—————

545 Denaro - Croce patente con stelle alle estremità - R/ Nel campo
simboli - CNI 5/9; MIR 880 (MI g. 0,55) R - Ottima conservazione per
il tipo  SPL+ 950

—————

546 PADOVA - Jacopo II da Carrara (1345-1350) Carrarino - Croce
inquartata da lettere e due piccoli carri - R/ San Prosdocimo seduto di
fronte, a d. lettera P - Biaggi 1729 (AG g. 1,05) NC  BB-SPL 90

—————

547 PALERMO - Guglielmo I (1154-1166) Frazione di dirhem -
Legenda cufica - R/ Legenda cufica attorno a stella - Spahr 96/98;
MIR 436 (AG g. 0,78) RR  SPL 42

—————

548 Guglielmo II (1166-1189) Terzo di apuliense - Scritta entro
cerchio - R/ Palmizio e due stelle a sei raggi; in alto, W Rx - Spahr 112/
113; MIR 440 (AG g. 0,48) RR  BB-SPL 54

—————

549 Carlo II (1674-1700) Grano 1699 - Aquila coronata volta a s. - R/
Scritta e data entro ornato - Spahr 83; MIR 497/2 CU - Colpi

BB/BB+ 12
—————

550 Carlo di Borbone (1734-1759) 6 Tarì 1735 - Spahr 20; Mont. 141
AG - Lettere F N piccole  MB-BB 48

—————

551 Ferdinando III di Borbone (1759-1816) Oncia 1793 - Spahr 3;
Mont. 231 AG R - Patinata  SPL 2900

—————

552 12 Tarì 1797 - Spahr 22/26; Mont. 252/256 AG R - 7 su 6
BB-SPL 220

—————

553 10 Grani 1815 - Spahr 161; Mont. 345/346 CU  BB+ 110

—————

554 PALMANOVA - Napoleone I, Re d’Italia - Assedio Austriaco
(1814) 50 Centesimi 1814 - Pag. 281/c; Mont. 65/68 MI RR

BB+ 250

—————

555 PARMA - Ferdinando di Borbone (1765-1802) Ducato 1786 -
CNI 70/71; Mont. 37 AG R  qBB 400

—————

556 3 Lire 1795 - CNI 140/141; Mont. 59 AG R  qBB/BB 56

—————

557 Quattordicesimo di ducato 1784 - CNI 31/36; Mont. 50 AG RR
- Lieve ondulazione  BB 150

—————

558 Sesino 1784 - CNI 44/51; MIR 1088/2 CU  BB-SPL 15
—————

559 Maria Luigia (1815-1847) 5 Lire 1832 - Pag. 7; Mont. 117 AG R
- Bella patina - Ex Nomisma 53/1316 agg. € 1650 dir. inclusi

 FDC 1450

—————

560 10 Soldi 1815 - Pag. 10; Mont. 120 AG  MB-BB 10

—————

561 10 Soldi 1830 - Pag. 11; Mont. 121 AG RRR - Conservazione
superiore alla media  qSPL 700

—————
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562 PERUGIA - Repubblica (1260-1506) Quattrino - Nel campo
grande P - R/ Croce patente - Biaggi 1866 (MI g. 1,15) NC - Ossidazioni
al R/  BB+/BB 32

—————

563 PIACENZA - Maria Teresa d’Asburgo (1740-1744) Sesino -
Stemma - R/ Croce - CNI 1/5; MIR 1186 (CU g. 0,9)  BB+ 15

—————

564 PIOMBINO - Niccolò Ludovisi (1634-1665) Quattrino - Busto
a d. - R/ Stemma - CNI 34/70; MIR 370/3 CU  BB 44

—————

565 PISA - Repubblica (a nome di Federico I, 1150-1312) Grosso da
2 soldi - Aquila coronata a s. - R/ La Beata Vergine coronata (AG g.
1,79) RR - Schiacciatura marginale  BB 270

—————

566 REGGIO EMILIA - Alfonso II d’Este (1559-1597) Sesino -
Unicorno seduto - R/ Aquila ad ali spiegate - CNI 85/95; MIR 1348
(MI g. 0,9) R  BB 45

—————

567 ROMA - Urbano V (1362-1370) Bolognino - Busto mitrato - R/
Lettere URBI a croce - Munt. 3/4 (AG g. 1,07) R  BB 26

—————

568 Paolo II (1464-1471) Bolognino romano - Busto mitrato - R/
VRBI a croce (AG g. 0,46) R - Foro marginale  qBB 42

—————

569 Clemente VII (1523-1534) Quarto di ducato - Stemma sormontato
da triregno e chiavi decussate; giglio in cimasa - R/ Scritta in corona di
alloro - CNI 165; Munt. 33 (AG g. 6,44) RRR  BB 1000

—————

570 Sede Vacante (1559) Giulio 1559 - Stemma sormontato da tiara
e chiavi decussate e padiglione - R/ San Pietro stante di fronte - CNI
36; Munt. 4 AG R  MB+ 34

—————

571 Sisto V (1585-1590) Testone - Stemma e chiavi a intagli - R/ San
Pietro stante a s. - Munt. 42 (AG g. 8,49) R  BB 90

—————

572 Urbano VIII (1623-1644) Testone A. VIII - Stemma sormontato
da tiara e chiavi decussate - R/ Roma seduta a d. - CNI 349; Munt. 45
AG R  BB-SPL 200

—————

573 Testone A. VIII - Stemma sormontato da tiara e chiavi decussate
- R/ Roma seduta a d. - CNI 349; Munt. 45 (AG g. 9,16) R - Porosità

 qBB 120

—————

574 Innocenzo XII (1691-1700) Piastra 1696 A. V - Busto a d. con
camauro - R/ Il Papa in concistoro - CNI 77; Munt. 20 AG -
Appiccagnolo abilmente rimosso  BB+ 270

—————

575 Clemente XI (1700-1721) Piastra 1702 A. II - Busto a s. con
camauro - R/ La Madonna di S. M. in Trastevere tra due Angeli - CNI
22; Munt. 33 AG R - Foro abilmente otturato  BB-SPL 430

—————

576 Giulio - Stemma a targa sagomato - R/ Scritta - CNI 146; Munt.
86 AG - Di grande freschezza  FDC 320

—————

577 Clemente XII (1730-1740) Mezza piastra A. V - Stemma
sormontato da tiara e chiavi decussate - R/ Scritta in cartella su
quattro righe - CNI 7; Munt. 21 AG R - Periziata  SPL 470

—————

578 Grosso 1736 A. VII - Stemma a targa - R/ Scritta in cartella - CNI
142; Munt. 124a AG  BB+ 30

—————

579 Benedetto XIV (1740-1758) Mezzo zecchino 1753 A. XIII - La
Chiesa sulle nubi - R/ Stemma a targa in cornice - CNI 307; Munt. 29a
(AU g. 1,69) R - Ondulazione  BB-SPL 480

—————

580 Mezzo grosso 1750 A. XI - Stemma a targa ovale sagomata - R/ Porta
Santa chiusa - CNI 278; Munt. 140 AG - Ondulazioni  qBB 14

—————

581 Baiocco 1756 A. XVI - Stemma a targa sagomata con fogliami -
R/ Scritta in ghirlanda - CNI 340; Munt. 177 CU - assieme ad es. Munt.
182 (MB+) - Lotto di due monete  BB+ 24

—————

582 Sede Vacante (1758) Scudo 1758 - Stemma poligonale con
fogliami - R/ Colomba radiante - CNI 2; Munt. 2 AG R - Appiccagnolo
rimosso  BB 120

—————

583 Quinto di scudo 1758 - Stemma a targa in cornice - R/ Colomba
radiante - CNI 6; Munt. 4 AG - Foro otturato  bel BB 40

—————

584 Sede Vacante (1769) Giulio 1769 - Stemma a targa sagomata - R/
Colomba radiante di fronte - CNI 3; Munt. 3 (AG g. 2,32) RR - Foro

 MB 16
—————

585 Clemente XIV (1769-1774) Testone 1773 A. V - Stemma a targa
sagomata - R/ San Paolo e San Pietro affrontati - CNI manca; Munt. 5
AG - Appiccagnolo abilmente asportato  BB 65

—————

586 Sede Vacante (1774-1775) Mezzo scudo 1774 - Stemma a targa
sagomata - R/ Colomba radiante - CNI 2; Munt. 2 AG - Impercettibile
traccai di appiccagnolo rimosso  BB-SPL 150

—————

587 Pio VI (1775-1799) Zecchino 1775 A. I - CNI 4; Munt. 7 AU RR
- Un esemplare in conservazione simile ha recentemente realizzato
€ 2500 dir. incl.  SPL-FDC 1800

—————

588 Testone 1796 A. XXII - CNI 321; Munt. 33 AG  BB 35
—————

589 Quinto di scudo 1780 A. VII - CNI manca; Munt. 39a AG
qSPL 70

—————

590 25 Baiocchi 1796 A. XXII - CNI 282; Munt. 66a MI
 BB-SPL 110

—————

591 Carlino 1780 A. VI - CNI 74; Munt. 87 MI  bel BB 20
—————

592 Sampietrino 1796 - CNI 307; Munt. 99 CU R  SPL-FDC 65

—————

593 Repubblica Romana (1798-1799) Scudo - Pag. 1; Mont. 1 AG R
- Minime tracce di tentativo di foro - Patinata  BB+ 390

—————

594 2 Baiocchi - Gig. 18 CU - Sigle G.H. - Frattura marginale del
tondello  bel BB 45

—————

595 2 Baiocchi - R/ DUE/BAIOC/CHI/.R. - Mont. 32/41 CU
BB-SPL 90

—————

596 2 Baiocchi - Pag. 30; Bruni 20 CU RRR - Sigle H T  qBB 48

—————

597 Pio VII (1800-1823) Baiocco 1802 A. II - Pag. 81; Mont. 57 CU -
Difetto di conio al bordo del D/  BB+ 15

—————
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598 Quattrino 1821 A. XXII - Pag. 120; Mont. 142 CU  qFDC 100

—————

599 Quattrino 1821 A. XXII - Pag. 120a; Mont. 143 CU RRRR - Ai
lati dello stemma GP - Di rara apparizione - Ex asta Varesi 70/708
€ 1000  qFDC 750

—————

600 Gregorio XVI (1831-1846) Baiocco 1842 A. XI - Pag. 270; Mont.
201 CU  qFDC 70

—————

601 Baiocco 1844 A. XIV - Pag. 274; Mont. 211 CU - Tracce di rame
rosso  qFDC 47

—————

602 Quattrino 1843 A. XIII - Pag. 297; Mont. 265 CU - Rame rosso
 BB-SPL 32

—————

603 Pio IX (1846-1866) Scudo stretto d’oro 1853 A. VIII - Pag. 377;
Mont. 107 AU - Colpetti  SPL+ 220

—————

604 Scudo 1853 A. VII - Pag. 394; Mont. 127 AG  qFDC 270

—————

605 20 Baiocchi 1858 A. XII - Pag. 412; Mont. 155 AG  qFDC 60

—————

606 20 Baiocchi 1865 A. XX - Pag. 427; Mont. 180 AG - Macchioline
 FDC 50

—————

607 5 Baiocchi 1849 A. IV - Pag. 475; Mont. 240 CU - Piccole
imperfezioni di conio - Tracce di rame rosso  SPL+/qFDC 160

—————

608 5 Baiocchi 1849 A. IV - Pag. 475; Mont. 240 CU  BB+ 25

—————

609 5 Baiocchi 1851 A. VI - Pag. 480; Mont. 252 CU - Minimi difetti
del tondello al R/  SPL+ 40

—————

610 Baiocco 1851 A. V - Pag. 504; Mont. 306 CU  BB 10
—————

611 Mezzo baiocco 1848 A. III - Pag. 336/a; Mont. 56/57 CU - Segni
di ribattitura al R/  BB+ 15

—————

612 Quattrino 1851 A. VI - Pag. 517; Mont. 333 CU  SPL-FDC 30

—————

613 Repubblica Romana (1848-1849) Medaglia 1848 - Alla Virtú
Cittadina - Figura allegorica di Roma turrita - R/ LA PATRIA
RICONOSCENTE Opus: Cerbara Ø 26 mm. AE RR - Realizzata nel
1849, su decreto dell’Assemblea Costituente Romana, per i
cittadini che si erano prodigati nella difesa della Città dai Francesi.

qSPL 350
—————

614 Pio IX (1866-1878) 5 Lire 1870 A. XXIV - Pag. 549; Mont. 362 AG
R SPL/SPL+ 150

—————

615 2 Lire 1867 A. XXII - Pag. 558; Mont. 368 AG  SPL 25

—————

616 4 Soldi 1867 A. XXII - Pag. 592; Mont. 401 CU  SPL 28

—————

617 4 Soldi 1868 A. XXIII - Pag. 594; Mont. 403 CU - Rame rosso
 FDC 70

—————

618 Mezzo soldo 1867 A. XXI - Pag. 605; Mont. 415 CU - Rame rosso
al D/  FDC 30

619 Pio XI (1922-1939) 100 Lire 1933-34 - Pag. 616; Mont. 425 AU
FDC 490

—————

620 2 Lire 1937 NI  BB+ 3

—————

621 5 Centesimi 1930 - Pag. 693; Mont. 496 CU - Rame rosso
FDC 12

—————

622 Pio XII (1939-1958) Serie 1947 - 2 monete - In cartoncino
originale - 10 e 5 lire - Pellicola esterna trasparente tagliata

FDC 40

—————

623 Serie 1950 - 5 monete - Mont. 666 R - AU e IT - ANNO SANTO -
In cartoncino originale  FDC 450

—————

624 Serie 1951 - 4 monete - Mont. 667 - In cartoncino originale
 FDC 20

—————

625 Serie 1952 - 4 monete - Mont. 668 - In cartoncino originale
FDC 20

—————

626 Serie 1953 - 4 monete - Mont. 669 - In cartoncino originale
FDC 20

—————

627 100 Lire 1950 - Pag. 716; Mont. 519 AU R  FDC 430

—————

628 100 Lire 1955 - Pag. 721; Mont. 524 (AU g. 5,17) RRR - Difetto
di conio al R/ (bordo ribassato in alcuni punti)

qFDC/SPL+ 1500
—————

629 2 Lire 1941 - Pag. 775; Mont. 578 NI  FDC 10

—————

630 2 Lire 1956 AL  FDC 22

—————

631 Lira 1941 - Pag. 794; Mont. 597 NI  FDC 10
—————

632 Lira 1956 AL  FDC 22

—————

633 50 Centesimi 1941 - Pag. 813; Mont. 616 NI  FDC 10

—————

634 20 Centesimi 1941 - Pag. 821; Mont. 624 NI  FDC 10
—————

635 20 Lire 1957 BT  FDC 2

—————

636 10 Centesimi 1941 - Pag. 829; Mont. 632 BR R  FDC 35

—————

637 Sede Vacante (1958) 500 Lire 1958 - Mont. 674 AG - Citta - In
cartoncino originale  FDC 15

—————

638 500 Lire 1958 - Mont. 675 AG R - Città - In cartoncino originale
 FDC 30

—————

639 Giovanni XXIII (1958-1963) Serie 1959 A. I - 9 monete, oro
compreso - Gig. 264 - Au-Ag-Ac-Ba-It - In cartoncino originale

FDC 1480

—————

640 Serie 1959-1962 - Giro completo, Concilio, S.V. 1958 - Lotto di 5
cartoncini originali  FDC 280

—————
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641 Serie 1962 - Concilio - 8 monete - Mont. 681 - Ag-Ac-Ba-It - In
cartoncino originale  FDC 70

—————

642 500 Lire 1961 A. III - Mont. 679 AG  FDC 32

—————

643 Paolo VI (1963-1978) Serie 1963 A. I - Mont. 683 - Cartoncino di
8 valori  FDC 20

—————

644 Serie 1964 A. II - Mont. 684 - Cartoncino di 8 valori  FDC 16
—————

645 Serie 1965 A. III - Mont. 685 - Cartoncino di 8 valori  FDC 16

—————

646 Serie 1968 A. VI - Mont. 688 - Cartoncino di 8 valori  FDC 12

—————

647 Serie 1969 A. VII - Mont. 689 - Cartoncino di 8 valori  FDC 12
—————

648 Serie 1970 A. VIII - Mont. 690 - Cartoncino di 8 valori  FDC 12

—————

649 Serie 1971 A. IX - Mont. 691 - Cartoncino di 8 valori  FDC 12

—————

650 Serie 1972 A. X - Mont. 692 - Cartoncino di 8 valori  FDC 12
—————

651 Serie 1973 A. XI - Mont. 693 - Cartoncino di 8 valori  FDC 12

—————

652 Serie 1974 A. XII - Mont. 694 - Cartoncino di 8 valori  FDC 12

—————

653 Serie 1975 A. XIII - Mont. 695 - Cartoncino di 8 valori - Più es.
disponibili  FDC 10

—————

654 Serie 1975 Anno Santo - Mont. 696 - Cartoncino di 8 valori
FDC 13

—————

655 Serie 1976 A. XIV - Mont. 697 - Cartoncino di 8 valori - Più es.
disponibili  FDC 10

—————

656 Serie 1977 A. XV - Mont. 698 - Cartoncino di 8 valori - Più es.
disponibili  FDC 10

—————

657 Serie 1978 A. XVI - Mont. 699 - Cartoncino di 8 valori - Più es.
disponibili  FDC 10

—————

658 Sede Vacante I (1978) 1.000 Lire 1978 - Mont. 701 AG - Papa
Luciani - In cartoncino - Più es. disponibili  FDC 15

—————

659 500 Lire 1978 - Mont. 700 AG - In cartoncino originale - Più
es. disponibili  FDC 10

—————

660 Sede Vacante II (1978) 500 Lire 1978 Settembre - Mont. 702 AG
- In cartoncino originale - Più es. disponibili  FDC 10

—————

661 Giovanni Paolo II (1978-2001 monetazione in lire) Serie 1979 A. I -
Mont. 1 - Cartoncino da 6 pezzi - Più es. disponibili  FDC 12

—————

662 Serie 1980 A. II - Mont. 2 - Cartoncino da 6 pezzi - Più es.
disponibili  FDC 12

—————

663 Serie 1981 A. III - Mont. 3 - Cartoncino da 7 pezzi - Più es.
disponibili  FDC 12

—————

664 Serie 1982 A. IV - Mont. 4 - Cartoncino da 7 pezzi - Più es.
disponibili  FDC 12

—————

665 Serie 1983 A. V - Mont. 5 - Cartoncino da 7 pezzi - Più es.
disponibili  FDC 12

—————

666 Serie 1984 A. VI - Mont. 6 - Cartoncino da 7 pezzi - Più es.
disponibili  FDC 12

—————

667 Serie 1985 A. VII - Mont. 7 - Cartoncino da 7 pezzi - Più es.
disponibili  FDC 14

—————

668 Serie 1986 A. VIII - Mont. 8 - Cartoncino da 7 pezzi - Più es.
disponibili  FDC 14

—————

669 Serie 1987 A. IX - Mont. 9 - Cartoncino da 7 pezzi - Più es.
disponibili  FDC 14

—————

670 Serie 1988 A. X - Mont. 10 - Cartoncino da 7 pezzi - Più es.
disponibili  FDC 14

—————

671 Serie 1989 A. XI - Mont. 11 - Cartoncino da 7 pezzi  FDC 15

—————

672 Serie 1990 A. XII - Mont. 12 - Cartoncino da 7 pezzi - Più es.
disponibili  FDC 15

—————

673 Serie 1991 A. XIII - Mont. 13 - Cartoncino da 7 pezzi - Più es.
disponibili  FDC 15

—————

674 Serie 1992 A. XIV - Mont. 14 - Cartoncino da 7 pezzi - Più es.
disponibili  FDC 15

—————

675 Serie 1993 A. XV - Mont. 15 - Cartoncino da 7 pezzi - Più es.
disponibili  FDC 20

—————

676 Serie 1994 A. XVI - Mont. 16 - Cartoncino da 7 pezzi - Più es.
disponibili  FDC 23

—————

677 Serie 1995 A. XVII - Mont. 17 - Cartoncino da 7 pezzi - Più es.
disponibili  FDC 30

—————

678 Serie 1996 A. XVIII - Mont. 16 - Cartoncino da 7 pezzi - Più es.
disponibili  FDC 35

—————

679 Serie 1997 A. XIX - Mont. 19 - Cartoncino da 8 pezzi - Più es.
disponibili  FDC 40

—————

680 Serie 1998 A. XX - Mont. 20 - Cartoncino da 8 pezzi - Più es.
disponibili  FDC 55

—————

681 Serie 1999 A. XXI - Mont. 21 - Cartoncino da 8 pezzi - Più es.
disponibili  FDC 65

—————

682 Serie 2000 A. XXII - Mont. 22 - Cartoncino da 8 pezzi - Più es.
disponibili  FDC 105

—————

683 Serie 2001 A. XXIII - Mont. 23 - Cartoncino da 8 pezzi - Più es.
disponibili  FDC 105

—————
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684 10.000 Lire 1995 - Anno Santo “Annunciazione e Natività” -
Mont. 10 AG - Proof - Dittico in astuccio - Più es. disponibili

FDC 45

—————

685 10.000 Lire 1996 - Anno Santo “Battesimo e Gesù Maestro” -
Mont. 13 AG - Proof - Dittico in astuccio - Più es. disponibili

 FDC 45

—————

686 10.000 Lire 1997 - Anno Santo “La tempesta e Guarigione del
paralitico” - Mont. 20 AG - Proof - Dittico in astuccio  FDC 45

—————

687 10.000 Lire 1998 - Anno Santo “Ultima Cena e Crocifissione” -
Mont. 21 AG - Proof - Dittico in astuccio  FDC 45

—————

688 10.000 Lire 1999 - Anno Santo “Resurrezione e Pentecoste” -
Mont. 28 AG - Proof - Dittico in astuccio  FDC 50

—————

689 10.000 Lire 2000 - Anno Santo “Gerusalemme e Roma” - Mont.
31 AG R - Proof - Dittico in astuccio  FDC 60

—————

690 2.000 Lire 2000 - Anno Santo - Mont. 32 AG - In confezione
originale - Più es. disponibili  FDC 18

—————

691 2.000 Lire 2000 - Bimillenario della nascita di Gesù - Mont. 33
bis AG - In confezione originale - Più es. disponibili  FDC 20

—————

692 2.000 Lire 2001 - Dialogo tra le Culture - Mont. 37 bis AG - In
confezione originale  FDC 20

—————

693 2.000 Lire 2001 - Dialogo tra le Culture - Mont. 38 AG - Proof -
In confezione originale  FDC 30

—————

694 500 Lire 1983-84 Anno Santo AG  FDC 8

—————

695 500 Lire 1984 - Beata Vergine Maria - Mont. 2 AG - Proof- In
confezione originale - Più es. disponibili  FDC 12

—————

696 500 Lire 1984 - Beata Vergine Maria - Mont. 2 AG - Proof
FDC 10

—————

697 500 Lire 1991 - Anno della dottrina sociale della Chiesa - Mont.
3 AG - In confezione originale - Più es. disponibili  FDC 12

—————

698 500 Lire 1992 - Evangelizzazione delle americhe - Mont. 4 AG -
In confezione originale - Più es. disponibili  FDC 12

—————

699 500 Lire 1993 - 30° lettera enciclica “Pacem in terris” - Mont. 5
AG - In confezione originale - Più es. disponibili  FDC 12

—————

700 500 Lire 1994 - Veritatis Splendor - Mont. 6 AG - In confezione
originale  FDC 20

—————

701 altro esemplare - Proof - In confezione originale  FDC 40

—————

702 500 Lire 1995 - Anno internazionale della donna - Mont. 8 AG -
In confezione originale - Più es. disponibili  FDC 18

—————

703 500 Lire 1996 - 50° Anniversario sacerdozio - Mont. 11 AG - In
confezione originale - Più es. disponibili  FDC 18

—————

704 500 Lire 1997 - Giornata della gioventù - Mont. 16 AG - In
confezione originale - Più es. disponibili  FDC 18

—————

705 500 Lire 1997 - Giornata della gioventù - Mont. 17 AG - Proof -
In confezione originale  FDC 35

—————

706 500 Lire 1998 - Ostensione della Sindone - Mont. 22 AG - In
busta filatelico numismatica  FDC 25

—————

707 500 Lire 1998 - Ostensione della Sindone - Mont. 22 AG - In
confezione originale - Più es. disponibili  FDC 18

—————

708 500 Lire 1998 - Ostensione della Sindone - Mont. 23 AG - Proof
- In confezione originale - Più es. disponibili  FDC 35

—————

709 500 Lire 1999 - 70° Costituzione della Città del Vaticano - Mont.
26 AG - In confezione originale - Più es. disponibili  FDC 18

—————

710 500 Lire 1999 - 70° Costituzione della Città del Vaticano - Mont.
27 AG - Proof - In confezione originale  FDC 35

—————

711 500 Lire 2001 - Pasqua di Resurrezione - Mont. 37 AG - Proof -
In confezione originale - Più es. disponibili  FDC 25

—————

712 5 Euro 2003 - Anno del Rosario - Gig. VA.3.AgP AG - Proof - In
confezione originale  FDC 60

—————

713 Dittico Anno Santo 1983-1984 - Mont. 1 AG - In confezione -
Più es. disponibili  FDC 15

—————

714 Giovanni Paolo II (2002-2005 monetazione in euro) Serie 2002 A.
XXIV - Mont. 24 R - Cartoncino da 8 pezzi  FDC 220

—————

715 Serie 2002 A. XXIV° - Omaggio a Michelangelo - Proof - In
scatola originale con medaglia  FDC 500

—————

716 Serie 2003 A. XXV - Cartoncino da 8 pezzi  FDC 110

—————

717 Serie 2003 A. XXV° - Omaggio a Leonardo - Gig. VA.S.03.P -
Proof - In scatola originale con medaglia  FDC 140

—————

718 Serie 2004 A. XXVI - Cartoncino da 8 pezzi  FDC 120
—————

719 Serie 2004 A. XXVI° - Natività di Giotto - Gig. VA.S.04.P - Proof
- In scatola originale con medaglia  FDC 150

—————

720 Serie 2005 - Prova - Cartoncino da 8 pezzi  FDC 10

—————

721 Serie 2005 A. XXVII° - Crocifissione di Cimabue - Proof - In
scatola originale con medaglia  FDC 140

—————

722 10 Euro 2002 - Non c’è pace senza giustizia AG RR - Proof - In
confezione originale  FDC 70

—————

723 10 Euro 2003 - XXV° di Pontificato AG R - Proof - In confezione
originale  FDC 55

—————

724 10 Euro 2004 - Educare alla Pace - Gig. VA.6.AgP AG - Proof - In
confezione originale  FDC 45
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725 5 Euro 2002 - Europa pace e fratellanza AG RR - Proof - In
confezione originale  FDC 100

—————

726 5 Euro 2004 - 150° anniversario del dogma dell’ Immacolata
concezione AG - Proof - In confezione originale  FDC 35

—————

727 Sede Vacante (2005) 5 Euro 2005 - Mont. manca AG - Proof - In
confezione originale  FDC 70

—————

728 Benedetto XVI (2005-2013) Serie 2005 - Prova - Cartoncino da
8 pezzi  FDC 10

—————

729 Serie 2006 - Proof - In scatola originale con medaglia  FDC 120

—————

730 Serie 2006 A. I - Cartoncino da 8 pezzi  FDC 70
—————

731 Serie 2007 - Proof - In scatola originale con medaglia  FDC 120

—————

732 Serie 2007 A. II - Cartoncino da 8 pezzi  FDC 50

—————

733 Serie 2008 - Proof - In scatola originale con medaglia  FDC 120
—————

734 Serie 2008 A. III - Cartoncino da 8 pezzi  FDC 45

—————

735 Serie 2009 - Proof - In scatola originale con medaglia  FDC 120

—————

736 Serie 2009 A. IV - Cartoncino da 8 pezzi  FDC 50
—————

737 Serie 2010 - Caravaggio - Proof - In scatola originale con
medaglia  FDC 120

—————

738 Serie 2011 - Proof - In scatola originale con medaglia  FDC 120

—————

739 Serie 2012 - Proof - In scatola originale con 20 euro Ag.  FDC 130

—————

740 Serie 2013 - Proof - In scatola originale con 20 euro Ag.  FDC 140
—————

741 10 Euro 2005 - Anno dell’Eucarestia AG - Proof - In confezione
originale  FDC 45

—————

742 10 Euro 2006 - Bernini il Colonnato di S. Pietro AG - Proof - In
confezione originale  FDC 45

—————

743 10 Euro 2007 -LXXXI Giornata Missionaria AG - Proof - In
confezione originale  FDC 45

—————

744 10 Euro 2008 - XLI Giornata mondiale della Pace AG - Proof - In
confezione originale  FDC 60

—————

745 10 Euro 2009 - 80° Città del Vaticano AG - Proof - In confezione
originale  FDC 50

—————

746 10 Euro 2010 - 43° Giornata Mondiale della Pace AG - Proof - In
confezione originale  FDC 60

—————

747 10 Euro 2011 - LX Anniversario ordinazione sacerdotale AG -
Proof - In confezione originale  FDC 60

—————

748 10 Euro 2012 - XX Giornata del malato AG - Proof - In confezione
originale  FDC 60

—————

749 5 Euro 2005 - 60° ann. della fine della II° guerra mondiale AG -
Proof - In confezione originale  FDC 35

—————

750 5 Euro 2006 - Giornata mondiale della Pace AG - Proof - In
confezione originale  FDC 35

—————

751 5 Euro 2007 - Giornata mondiale della Pace AG - Proof - In
confezione originale  FDC 35

—————

752 5 Euro 2008 - XXIII Giornata mondiale Gioventù AG - Proof - In
confezione originale  FDC 50

—————

753 5 Euro 2009 - Giornata mondiale della Pace AG - Proof - In
confezione originale  FDC 50

—————

754 5 Euro 2010 - 96° Giornata mondiale del Migrante e del Rifugiato
AG - Proof - In confezione originale  FDC 50

—————

755 5 Euro 2011 - Beatificazione di Papa G.P. II AG - Proof - In
confezione originale  FDC 65

—————

756 5 Euro 2011 - XLIV Giornata della pace AG - Proof - In confezione
originale  FDC 50

—————

757 5 Euro 2012 - 100° nascita Papa Luciani AG - Proof - In
confezione originale  FDC 55

—————

758 2 Euro 2005 A. I - XX° Giornata mondiale della Gioventù NI - In
busta filatelico-numismatica  FDC 190

—————

759 2 Euro 2005 A.I - XX° Giornata mondiale della Gioventù NI R -
In folder  FDC 250

—————

760 2 Euro 2006 A. II - V° Centenario della Guardia Svizzera NI - In
folder - Segno di penna con bianchetto sul cartoncino esterno

FDC 190
—————

761 2 Euro 2007 A. II - 80° Genetliaco di Benedetto XVI NI - In
folder  FDC 95

—————

762 2 Euro 2008 A. III - San Paolo NI - In folder  FDC 60

—————

763 2 Euro 2009 A.V - Anno internazionele dell’Astronomia NI - In
folder  FDC 50

—————

764 2 Euro 2010 A. VI - Anno sacerdotale NI - In folder  FDC 40

—————

765 2 Euro 2011 A.VII XXVI Giornata Gioventù NI - In folder
FDC 35

—————

766 2 Euro 2012 VII Incontro Famiglie NI - In folder  FDC 40
—————

767 50 Centesimi 2011 BT - Stamp&Coin Card n. 1  FDC 5

—————

768 50 Centesimi 2011 BT - Coin Card n. 2  FDC 5

—————
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769 50 Centesimi 2012 BT - Stamp&Coin Card n. 2  FDC 5

—————

770 50 Centesimi 2013 BT - Coin Card n. 4  FDC 5

—————

771 Sede Vacante (2013) 5 Euro 2013 AG - Proof - In confezione
originale  FDC 80

—————

772 2 Euro 2013 NI - In confezione filatelico-numismatica  FDC 60

—————

773 Francesco (2013) Serie 2014 - Proof - In scatola originale con
20 euro Ag.  FDC 190

—————

774 Serie 2015 - Proof - In scatola originale con 20 euro Ag.  FDC 150
—————

775 Serie 2016 - Proof - In scatola originale con 20 euro Ag.  FDC 150

—————

776 Serie 2017 - Proof - In scatola originale con 20 euro Ag.  FDC 150

—————

777 Serie 2018 - Proof - In scatola originale con 20 euro Ag.  FDC 150

—————

778 10 Euro 2013 - 50° Vocazioni AG - Proof - In confezione originale
FDC 90

—————

779 10 Euro 2014 - 48° Comunicazioni sociali AG - Proof - In
confezione originale  FDC 80

—————

780 10 Euro 2015 - 10° San Giovanni P. II AG - Proof - In confezione
originale  FDC 90

—————

781 5 Euro 2013 - Inizio pontificato AG R - Proof - In confezione
originale  FDC 100

—————

782 5 Euro 2013 - XLVI° Giornata della Pace AG - Proof - In
confezione originale  FDC 55

—————

783 5 Euro 2014 - XLVII° Giornata della Pace AG - Proof - In
confezione originale  FDC 55

—————

784 5 Euro 2015 - Sinodo dei Vescovi AG - Proof - In confezione
originale  FDC 65

—————

785 5 Euro 2015 - XLVIII° Giornata della Pace AG - Proof - In
confezione originale  FDC 60

—————

786 2 Euro 2013 - XXVIII Giornata Gioventù Rio de Janeiro NI - In
folder  FDC 35

—————

787 2 Euro 2013 - XXVIII° Giornata Gioventù Rio NI - Cartoncino
filatelico numismatico della zecca  FDC 40

—————

788 2 Euro 2014 - XXV° Anniversario del crollo del muro di Berlino
NI - In folder  FDC 35

—————

789 2 Euro 2015 - VIII° Incontro mondiale delle famiglie NI R - Proof
- In cofanetto - 12.000 esemplari  FDC 75

—————

790 2 Euro 2015 - VIII° Incontro mondiale delle famiglie NI - In
folder  FDC 40

—————

791 2 Euro 2018 - 50° Anniversario della morte di Padre Pio NI - In
folder  FDC 20

—————

792 2 Euro 2018 - Anno europeo del patrimonio culturale NI - In
folder  FDC 20

—————

793 2 Euro 2019 - 25° Restauro Cappella Sistina NI - Cartoncino
filatelico-numismatico della zecca  FDC 50

—————

794 2 Euro 2020 - 100° Nascita San G.Paolo II NI - Cartoncino
filatelico-numismatico della zecca  FDC 70

—————

795 2 Euro 2021 - 450° Nascita Caravaggio NI - In folder  FDC 35

—————

796 50 Centesimi 2014 BT - Stamp&Coin Card n° 5  FDC 5

—————

797 50 Centesimi 2014 BT - Coin Card n°5  FDC 4
—————

798 50 Centesimi 2015 BT - Stamp&Coin Card n. 8  FDC 5

—————

799 50 Centesimi 2015 BT - Stamp&Coin Card n. 6  FDC 5

—————

800 RONCIGLIONE - Repubblica Romana (1798-1799) Madonnina 1799
- Mont. 2/4 CU RR - Di stile diverso dagli altri esemplari  BB 140

—————

801 Madonnina 1799 - Mont. 2/4 CU RR - Di stile diverso dagli
altri esemplari  BB 140

—————

802 Madonnina 1799 - Mont. 2/4 CU RR - Porosità tipiche di questa
emissione  BB 120

—————

803 SAN MARINO - Vecchia monetazione 20 Lire 1932 - Pag. 343;
Mont. 21 AG - Fondi lucenti  FDC 100

—————

804 20 Lire 1932 - Pag. 343; Mont. 21 AG  FDC 90

—————

805 20 Lire 1932 - Pag. 343; Mont. 21 AG - Lavata  SPL 48

—————

806 10 Lire 1933 - Pag. 352; Mont. 30 AG - Segnetto sulla guancia
qFDC/FDC 16

—————

807 5 Lire 1935 - Pag. 361; Mont. 38 AG - Patina non uniforme al R/
 FDC 7

—————

808 5 Lire 1938 - Pag. 364; Mont. 41 AG  FDC 8

—————

809 Lira 1906 - Pag. 368; Mont. 5 AG - Patinata al R/  qFDC 36
—————

810 50 Centesimi 1898 - Pag. 369; Mont. 6 AG - Eccezionale
FDC 65

—————

811 5 Centesimi 1938 - Pag. 383; Mont. 49 CU - Rame rosso  FDC 5

—————

812 Nuova monetazione (1972) Serie 1972 - Maternità - In confezione
Zecca - Più es. disponibili  FDC 10

—————

813 Serie 1973 - Pace - In confezione Zecca - Più es. disponibili
 FDC 10

—————
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814 Serie 1974 - Focolare domestico - In confezione Zecca - Più es.
disponibili  FDC 10

—————

815 Serie 1975 - L’amore visto attraverso gli animali - In confezione
Zecca - Più es. disponibili  FDC 10

—————

816 Serie 1976 - Sicurezza Sociale - In confezione Zecca - Più es.
disponibili  FDC 10

—————

817 Serie 1977 - Ecologia - In confezione Zecca - Più es. disponibili
FDC 10

—————

818 Serie 1978 - Il Lavoro - In confezione Zecca - Più es. disponibili
 FDC 10

—————

819 Serie 1979 - Gli organi Istituzionali dello Stato - In confezione
Zecca - Più es. disponibili  FDC 10

—————

820 Serie 1980 - XXII Olimpiade - In confezione Zecca - Più es.
disponibili  FDC 10

—————

821 Serie 1981 - La Pace - In confezione Zecca - Più es. disponibili
 FDC 10

—————

822 Serie 1982 - Le conquiste sociali - In confezione Zecca - Più es.
disponibili  FDC 4

—————

823 Serie 1983 - Minaccia atomica - In confezione Zecca - Più es.
disponibili  FDC 4

—————

824 Serie 1984 - La scienza per l’uomo - In confezione Zecca - Più
es. disponibili  FDC 4

—————

825 Serie 1985 - Lotta alla droga - In confezione Zecca - Più es.
disponibili  FDC 4

—————

826 Serie 1986 - L’evoluzione tecnologica - In confezione Zecca -
Più es. disponibili  FDC 4

—————

827 Serie 1987 - XV ripresa monetaria - In confezione Zecca - Più es.
disponibili  FDC 15

—————

828 Serie 1988 - Fortificazioni sammarinesi - In confezione Zecca -
Più es. disponibili  FDC 15

—————

829 Serie 1989 - 16 secoli di storia - In confezione Zecca - Più es.
disponibili  FDC 25

—————

830 Serie 1990 - 16 secoli di storia - In confezione Zecca
FDC 18

—————

831 Serie 1991 - Colomba della pace - In confezione Zecca
FDC 20

—————

832 Serie 1992 - V° Cent. Scoperta dell’America - In confezione
Zecca  FDC 18

—————

833 Serie 1993 - 16 secoli di storia - In confezione Zecca - Più es.
disponibili  FDC 16

—————

834 Serie 1994 - Marino, il Santo - In confezione Zecca - Più es.
disponibili  FDC 16

—————

835 Serie 1995 - Impegno civile terzo millenio - In confezione Zecca
- Più es. disponibili  FDC 16

—————

836 Serie 1996 - Popper - In confezione Zecca - Più es. disponibili
 FDC 16

—————

837 Serie 1997 - Arte e Comunicazione - Verso il Terzo Millennio -
Cartoncino da 10 pezzi  FDC 30

—————

838 Serie 1998 - L’Uomo e la Scienza - Verso il Terzo Millennio -
Cartoncino da 8 pezzi  FDC 50

—————

839 Serie 1999 - L’Uomo e L’Esplorazione del suo Mondo - Verso il
Terzo Millennio - Cartoncino da 8 pezzi  FDC 25

—————

840 Serie 2000 - L’Uomo e i Valori etici e morali - Verso il Terzo
Millennio - Cartoncino da 8 pezzi  FDC 55

—————

841 Serie 2001 - 17° Centenario Repubblica - Cartoncino da 8 pezzi
FDC 45

—————

842 Trittico 1981 - Virgilio - Mont. 7 - In confezione Zecca - Più es.
disponibili  FDC 25

—————

843 Dittico 1982 - Garibaldi - Proof - In confezione  FDC 22

—————

844 Dittico 1982 - Garibaldi - In confezione Zecca - Più es. disponibili
 FDC 17

—————

845 Dittico 1983 - Raffaello - Proof - In confezione  FDC 22
—————

846 Dittico 1983 - Raffaello - In confezione Zecca - Più es. disponibili
FDC 17

—————

847 Dittico 1984 - Olimpiadi - Proof - In confezione  FDC 22

—————

848 Dittico 1984 - Olimpiadi - Proof - In confezione Zecca - Senza
scatola in cartoncino esterna  FDC 20

—————

849 Dittico 1984 - Olimpiadi - In confezione - Più es. disponibili
FDC 17

—————

850 Dittico 1985 - Bach - Proof - In confezione  FDC 22

—————

851 Dittico 1985 - Bach - In confezione - Più es. disponibili
 FDC 17

—————

852 Dittico 1985 - Bach - In confezione - Senza scatola in cartoncino
esterna  FDC 16

—————

853 Dittico 1986 - Mondiali - Proof - In confezione  FDC 22

—————

854 Dittico 1986 - Mondiali - In confezione  FDC 18

—————

855 Dittico 1987 - Universiadi di Zagabria - In confezione  FDC 18
—————
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856 Dittico 1988 - Olimpiadi - In confezione - Più es. disponibili
 FDC 17

—————

857 Dittico 1989 - Formula 1 - In confezione  FDC 18

—————

858 Dittico 1990 - Mondiali di calcio - Proof - In confezione
FDC 22

—————

859 Dittico 1990 - Mondiali di calcio - In confezione - Più es.
disponibili  FDC 17

—————

860 Dittico 1992 - Olimpiadi - Proof - In confezione  FDC 22

—————

861 Dittico 1992 - Olimpiadi - In confezione - Più es. disponibili
 FDC 17

—————

862 Dittico 1993 - Mondo animale - In confezione  FDC 18

—————

863 Dittico 1994 - Mondiali di calcio - Proof - In confezione - Più es.
disponibili  FDC 22

—————

864 Dittico 1995 - Amerigo Vespucci - Proof - In confezione - Più es.
disponibili  FDC 28

—————

865 Dittico 1996 - Mondo animale in pericolo II - Proof - In confezione
- Più es. disponibili  FDC 28

—————

866 Dittico 1998 - L’Europa del terzo Millennio - Proof - In confezione
 FDC 28

—————

867 Dittico 1999 - L’Europa del Domani - Proof - In confezione
FDC 28

—————

868 Dittico 2000 - Giubileo - Proof - In confezione  FDC 28

—————

869 10.000 Lire 1996 - Il Palazzo Pubblico AG - Proof - Astuccio
originale - Più es. disponibili  FDC 15

—————

870 10.000 Lire 1997 - Euro AG - Proof - Astuccio originale
FDC 17

—————

871 10.000 Lire 1998 - Mondiali calcio Francia AG - Proof - Astuccio
originale - Più es. disponibili  FDC 17

—————

872 10.000 Lire 1999 - III Millenium AG - Proof - Astuccio originale
 FDC 17

—————

873 10.000 Lire 1999 - Olimpiadi del 2000 AG - Proof - Astuccio
originale  FDC 17

—————

874 10.000 Lire 2000 - 1700 anni fondazione Repubblica AG - Proof
- Astuccio originale  FDC 17

—————

875 10.000 Lire 2000 - Bimillenario nascita Gesù AG - Proof -
Astuccio originale  FDC 18

—————

876 10.000 Lire 2001 - Congr. Camere di Commercio AG - Proof -
Astuccio originale  FDC 20

—————

877 5.000 Lire 2001 - Verso il 3° Millennio Colomba su ramo d’Ulivo
AG R - Da serie annuale Zecca  FDC 20

—————

878 1.000 Lire 1977 - Brunelleschi - Mont. 01 AG - In cartoncino
originale - Più es. disponibili  FDC 9

—————

879 1.000 Lire 1978 - Tolstoj - Mont. 02 AG - In cartoncino originale
- Più es. disponibili  FDC 9

—————

880 1.000 Lire 1979 - Europa Unita - Mont. 03 AG - In cartoncino
originale - Più es. disponibili  FDC 9

—————

881 1.000 Lire 1980 - San Benedetto Abate - Mont. 04 AG - In
cartoncino originale - Più es. disponibili  FDC 9

—————

882 1.000 Lire 1994 AG - Da serie annuale  FDC 10
—————

883 1.000 Lire 1994 - Olimpiadi Lillehammer AG - Proof - In
confezione  FDC 10

—————

884 1.000 Lire 1995 - Olimpiadi Atlanta AG - Proof - In confezione -
Più es. disponibili  FDC 11

—————

885 500 Lire 1975 - Scalpellino - Mont. 05 AG - In cartoncino
originale - Più es. disponibili  FDC 7

—————

886 500 Lire 1976 - Sicurezza Sociale - Mont. 6 AG - In cartoncino
originale - Più es. disponibili  FDC 7

—————

887 100 Lire 1990 Ac NC - Senza Re di Repubblica - Pulita -
Porosità del metallo  SPL 7

—————

888 Monetazione Euro Serie 2002 - Cartoncino da 8 pezzi  FDC 50
—————

889 Serie 2003 - Cartoncino da 9 pezzi con 5• in Ag  FDC 40

—————

890 Serie 2004 - Cartoncino da 9 pezzi con 5• in Ag - Più es.
disponibili  FDC 50

—————

891 Serie 2005 - Cartoncino da 9 pezzi con 5• in Ag - Più es.
disponibili  FDC 35

—————

892 Serie 2005 - 25° Grand Prix - Cartoncino da 8 pezzi - Piccole
tracce di elastico  FDC 55

—————

893 Serie 2006 - Delfico - Cartoncino da 9 pezzi con 5€ in Ag
FDC 40

—————

894 Serie 2007 - Pari opportunità - Cartoncino da 9 pezzi con 5€ in
Ag FDC 35

—————

895 Serie 2008 R - Proof - Confezione da 8 pezzi  FDC 50
—————

896 Serie 2008 - Pianeta Terra - Cartoncino da 9 pezzi con 5€ in Ag
 FDC 30

897 Serie 2009 R - Proof - Confezione da 8 pezzi  FDC 45
—————

898 Serie 2009 - Astronomia - Cartoncino da 9 pezzi con 5€ in Ag
 FDC 35
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899 Serie 2010 R - Proof - Confezione da 8 pezzi  FDC 50

—————

900 Serie 2010 - Caravaggio - Cartoncino da 9 pezzi con 5€ in Ag
FDC 30

—————

901 Serie 2011 R - Proof - Confezione da 8 pezzi  FDC 50
—————

902 Serie 2011 - Uomini nello spazio - Cartoncino da 9 pezzi con 5€
in Ag  FDC 35

—————

903 Serie 2012 R - Proof - Confezione da 9 pezzi  FDC 50

—————

904 Serie 2012 - Pascoli - Cartoncino da 9 pezzi con 5€ in Ag
FDC 35

—————

905 Serie 2013 R - Proof - Confezione da 9 pezzi  FDC 50

—————

906 Serie 2013 - Fellini - Cartoncino da 9 pezzi con 5€ in Ag  FDC 35

—————

907 Serie 2014 - Bartali - Cartoncino da 9 pezzi con 5€ in Ag  FDC 50
—————

908 Serie 2015 - Anno della Luce - Cartoncino da 9 pezzi con 5€ in Ag  FDC 35

—————

909 Serie 2017 - Cartoncino da 8 pezzi  FDC 50

—————

910 Serie 2017 - Giornata mondiale dell’Acqua - Cartoncino da 9
pezzi con 5€ in Ag  FDC 60

—————

911 Serie 2018 - Giornata mondiale della Natura - Cartoncino da 9
pezzi con 5€ in Ag  FDC 50

—————

912 10 e 5 Euro 2002 - Benvenuto Euro AG - Proof - Astuccio
originale - Più es. disponibili  FDC 33

—————

913 10 e 5 Euro 2003 - Olimpiadi di Atene AG - Proof - Astuccio
originale - Più es. disponibili  FDC 33

—————

914 10 e 5 Euro 2004 - Mondiali di calcio 2006 AG - Proof - Astuccio
originale - Più es. disponibili  FDC 33

—————

915 10 Euro 2005 - Milizia uniformata AG - Proof - Astuccio originale
- Più es. disponibili  FDC 25

—————

916 10 Euro 2006 - Canova AG - Proof - Astuccio originale  FDC 30

—————

917 10 Euro 2007 - Carducci AG - Proof - Astuccio originale  FDC 25
—————

918 10 Euro 2008 - Palladio AG - Proof - Astuccio originale  FDC 30

—————

919 10 Euro 2009 - Unione monetaria AG - Proof - Astuccio originale  FDC 30

—————

920 10 Euro 2010 - Schumann AG - Proof - Astuccio originale  FDC 30
—————

921 5 Euro 2005 - Torino 2006 AG - Proof - Astuccio originale  FDC 22

—————

922 5 Euro 2006 - Mantegna AG - Proof - Astuccio originale  FDC 22

—————

923 5 Euro 2007 - Toscanini AG - Proof - Astuccio originale  FDC 22

924 5 Euro 2008 - Olimpiadi di Pechino AG - Proof - Astuccio
originale  FDC 22

—————

925 5 Euro 2009 - Keplero AG - Proof - Astuccio originale
FDC 22

—————

926 5 Euro 2010 - Expo Shanghai AG - Proof - Astuccio originale
FDC 22

—————

927 5 Euro 2011 - Esploratori AG - Proof - Astuccio originale
 FDC 30

—————

928 5 Euro 2013 - 50° morte Kennedy AG - Proof - In folder
FDC 40

—————

929 5 Euro 2016 - Giubileo Misericordia NI - Blister originale
 FDC 8

—————

930 2 Euro 2004 - Borghesi NI - In folder  FDC 115
—————

931 2 Euro 2005 - Galilei NI - In folder  FDC 90

—————

932 2 Euro 2006 - Colombo NI - In folder  FDC 70

—————

933 2 Euro 2007 - Garibaldi NI - In folder  FDC 38
—————

934 2 Euro 2008 - Anno Europeo Dialogo NI - In folder  FDC 60

—————

935 2 Euro 2009 - Anno Europeo NI - In folder  FDC 28

—————

936 2 Euro 2010 - Botticelli NI - In folder  FDC 38
—————

937 2 Euro 2011 - Vasari NI - In folder  FDC 28

—————

938 2 Euro 2011 - Visita Benedetto XVI NI - In folder  FDC 5

—————

939 2 Euro 2012 - 10 anni Euro NI - In folder  FDC 28
—————

940 2 Euro 2013 - Pinturicchio NI - In folder  FDC 28

—————

941 2 Euro 2014 - Bramante NI - In folder  FDC 28

—————

942 2 Euro 2015 - 25° Riunificazione Germania NI - In folder
FDC 30

—————

943 2 Euro 2015 - Dante NI - In folder  FDC 28

—————

944 SCIACCA - Federico il Semplice (1355-1377) Denaro - Busto
frontale coronato - R/ Croce intersecante la leggenda - Spahr 248;
MIR 659 (MI g. 0,6) R  BB-SPL 65

—————

945 SIRACUSA - CASSIBILE - Ibn Al Thumnah (1052-1062) Robai
- Legenda cufica - R/ Legenda cufica - MIR 661; Tar. 57 (AU g. 0,92)
R qBB 260

—————

946 TASSAROLO - Agostino Spinola (1604-1616) Quarto di scudo
- Busto in armatura a d. - R/ Aquila bicipite coronata con scudo in
petto - CNI 51/54; MIR 969 AG RR - Segni al D/ e al R/  MB 160

—————
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947 Livia Centurioni Oltremarini (1658-1667) Luigino 1665 - MIR
manca AG RRRR - L’ultimo numero della data sembra essere un 5, ma
la data 1665 è al momento sconosciuta. Potrebbe trattarsi di una
ribattitura? Con cartellino del collezionista anni ’50-’60 che riporta
la descrizione “Luigino 1665” - Molto interessante BB+ 150

—————

948 TORINO - Repubblica Subalpina (1800-1802) 5 Franchi A. 10 -
Pag. 6; Mont. 10 AG R  BB/BB+ 115

—————

949 5 Franchi A. 10 - Pag. 6; Mont. 10 AG R - Colpo  MB-BB 80

—————

950 TRIESTE - Arlongo de’ Visgoni (1260-1282) Denaro - Vescovo
seduto - R/ Colomba a d. con ramo d’ulivo - Biaggi 2724 (AG g. 1,02)
R BB+ 280

—————

951 VENEZIA - Enrico Dandolo (1192-1205) Denaro scodellato -
Pao. 2; M.Ve. 18 (AG g. 0,33)  SPL 67

—————

952 Francesco Dandolo (1328-1339) Grosso matapan - Pao. 2 (AG
g. 2,2) R - Patinata  SPL 85

—————

953 Bartolomeo Gradenigo (1339-1342) Soldino - Pao. 3 (AG g. 0,92)
R BB 38

—————

954 Antonio Venier (1382-1400) Grosso matapan - Pao. 2 (AG g.
1,97) R - II tipo  SPL+ 120

—————

955 Soldino - Pao. 5 (AG g. 0,45) - Stella dietro al Doge  qSPL 52

—————

956 Agostino Barbarigo (1486-1501) Mocenigo o lira - Pao. 2 (AG
g. 6,51) - Patinata  BB-SPL 150

—————

957 Andrea Gritti (1523-1538) Mezzo scudo d’oro - Pao. 4 (AU g.
1,67) RR  qSPL 720

—————

958 Alvise Pisani (1735-1741) 10 Soldi 1734 - CNI 70/71 AG - La
data 1734 è ‘’more veneto’’ - Con bustina manoscritta del
collezionista ammi ‘50  MB 28

—————

959 Ludovico Manin (1789-1797) Ducato - Pao. 28 tipo (Pb g. 17,84)
RR - Prova in piombo ? - Ossidazioni - Interessante  MB+ 170

—————

960 Governo Provvisorio (1797) 10 Lire venete 1797 - Pag. 1; Mont.
1 AG RR - Sigle AS - Schiacciatura di conio al D/  qBB/BB 470

—————

961 10 Lire venete 1797 - Pag. 2; Mont. 3 AG RRR - Sigle ZV  qBB 470

—————

962 Francesco II d’Asburgo - Lorena (1797-1805) Lira 1800 - Mont.
10 MI NC  BB+ 90

—————

963 Francesco I d’Asburgo-Lorena (1815-1835) Tallero di
convenzione 1818 - Pag. 49; Mont. 102 AG  MB+ 70

—————

964 Governo Provvisorio (1848-1849) 15 Centesimi 1848 - Pag. 183;
Mont. 93 MI  BB+ 12

—————

965 Francesco Giuseppe I d’Asburgo-Lorena (1848-1866) Fiorino
1859 - Pag. 226; Mont. 271 AG R - Piccola mancanza al bordo

 qSPL 58

—————

966 Quarto di fiorino 1859 - Pag. 237; Mont. 281 AG NC  FDC 220

—————

967 Quarto di fiorino 1860 - Pag. 238; Mont. 28 AG NC - Macchioline
al R/ qSPL 52

—————

968 Centesimo 1852 - Pag. 273; Mont. 314 CU - Aquila - Rame rosso
- Eccezionale  FDC 37

—————

969 Centesimo 1852 - Pag. 273; Mont. 314 CU - Aquila - Ossidazione
BB+ 3

—————

970 VERONA - Federico II di Svevia (1218-1250) Grosso - Croce
intersecante: VE RO NA - R/ Croce intersecante: CI-VI-CI-V:I - CNI
28/41; Biaggi 2971 (AG g. 1,63) R  FDC 320

—————

971 Gian Galeazzo Visconti (1387-1402) Soldo - Croce fiorata - R/
Busto del Santo - CNI 6/11; MIR 324 (MI g. 2,34) R - Minima debolezza
marginale - Ottima argentatura e peso abbondante  SPL 250

—————

972 VILLA DI CHIESA - Alfonso IV d’Aragona (1327-1336)
Alfonsino - Stemma a cuore - R/ Croce e quattro rosette - CNI 1; MIR
111 (AG g. 3,13) R - Minima incrostazione al R/ - Bella patina

 SPL+ 550
—————

973 VITERBO - Monetazione autonoma Viterbino minuto - Croce
patente - R/ Busto di San Lorenzo - Biaggi 3000 (MI g. 0,41) -
Mancanze marginali del tondello  BB 40

—————

974 VOLTERRA - Ranieri degli Ubertini (1252-1258) Grosso agontano
- Il Vescovo benedicente - R/ Croce patente - CNI 1/2 e 4; MIR 613 (AG g.
1,78) - Screpolatura marginale del tondello  qBB 200

—————

SAVOIA

975 Ludovico II di Vaud (1302-1350) Denaro - CNI 4/13; MIR 77 (MI
g. 0,62) R - II° tipo  qBB 58

—————

976 Emanuele Filiberto (1553-1580) Lira 1562 T - Busto corazzato a d. -
R/ Scritta in ghirlanda di quercia - MIR 506b AG RR  bel BB 950

—————

977 Bianco 1579 Chambery - Scudo sabaudo inquartato - R/ Croce
mauriziana - MIR 521f (MI g. 4,32) RRRR - II tipo - Conservazione
eccezionale per il tipo  SPL+ 600

—————

978 Bianco 1580 - Scudo inquartato - R/ Croce mauriziana - MIR 520
MI - I tipo  BB-SPL 75

—————

979 Quarto di grosso - MIR 544 MI R - VI tipo  B-MB 5

—————

980 Quarto di grosso (Aosta) - FERT in gotico tra 4 rette parallele -
R/ Croce mauriziana - MIR 540 MI NC - II tipo  MB-BB 14

—————

981 Carlo Emanuele I (1580-1630) Soldo - Busto del Duca rivolto a
d. - R/ Scudo completo coronato - MIR 664 MI RRRR - Con cartellino
del collezionista - Di rara apparizione  qBB 500

—————

982 Grosso di Piemonte - Leone accosciato a s. - R/ Croce mauriziana
- MIR 670 MI NC - Data illeggibile  MB 12

—————
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983 Grosso di Piemonte 1612 T - MIR manca; CNI manca (MI g.
0,92) RRRRR - Mancante dalla bibliografia in nostro possesso

 BB+ 300

—————

984 Mezzo grosso di Piemonte - Scudo sabaudo - R/ Croce
mauriziana - MIR 674 MI NC  B 5

—————

985 Vittorio Amedeo I (1630-1637) Grossetto - Busto a d. - R/ Croce
mauriziana - MIR 722 (MI g. 1,13) RR - Data illeggibile  bel BB 32

—————

986 Grossetto - Busto a d. - R/ Croce mauriziana - MIR 722 (MI g.
1,2) RR - Data illeggibile  MB-BB 18

—————

987 Grossetto - Busto a d. - R/ Croce mauriziana - MIR 722 (MI g.
0,9) RR  MB+ 15

—————

988 3 Denari 1635 - Scudo sabaudo - R/ Croce mauriziana - MIR
723a MI NC  MB+ 14

—————

989 3 Denari 1635 - Scudo sabaudo - R/ Croce mauriziana - MIR
723a MI NC  B/MB 6

—————

990 3 Denari 1636 - Scudo sabaudo - R/ Croce mauriziana - MIR
723b MI NC  BB+ 32

—————

991 3 Denari 1636 - Scudo sabaudo - R/ Croce mauriziana - MIR
723b MI NC  MB 14

—————

992 3 Denari 1636 - Scudo sabaudo - R/ Croce mauriziana - MIR
723b MI NC  qMB 10

—————

993 Carlo Emanuele II, secondo periodo (1648-1675) Lira 1675 - Sim.
32; MIR 816 AG R  MB/MB+ 65

—————

994 Mezzo soldo - MIR 827 MI R - II tipo  MB 12

—————

995 2 Denari 1664 - MIR 829a CU R  MB 7
—————

996 Vittorio Amedeo II (reggenza, 1675-1680) Lira 1677 - MIR 838c
AG R  qBB/BB 90

—————

997 Vittorio Amedeo II (secondo periodo, 1680-1730) 2 Lire 1717 -
MIR 884 AG RR - II Tipo - Minime screpolature di conio -  Con
cartellino del collezionista  BB 850

—————

998 Lira 1683 - MIR 862d AG R  B/MB 60
—————

999 Lira 1691 - MIR 863b AG NC  qBB/BB 130

—————
1000 Mezza lira 1681 - MIR 867a AG RR - Di rara apparizione e
sempre in modesta conservazione  BB/BB+ 380

—————

1001 Soldo 1709 - MIR 873 MI R  B 5

—————

1002 Soldo 1717 (Palermo) - Mont. 14; MIR 888a MI R  MB-BB 7

—————

1003 Soldo 1718 - CNI 19/20; MIR 888b CU R  qMB 15
—————

1004 Grano 1715 (Palermo) - MIR 901e CU NC - Senza sigle  BB 32

1005 Grano 1716 (Palermo) - MIR 901f CU NC - Sigle CP  bel BB 32

—————

1006 Grano 1718 (Palermo) - MIR 901n CU NC - Sigle TS  MB 9

—————

1007 Carlo Emanuele III (1730-1773) Mezza doppia 1756 - Mont.
144 AU RR  qFDC 2900

—————

1008 Quarto di scudo 1757 - Mont. 193 AG R  qBB/BB 100

—————

1009 Mezza lira 1733 - MIR 932b AG RRR - Di rara apparizione sul
mercato - Un esemplare in condizioni peggiori ha realizzato € 490
dir. inc. nel 2018  BB+ 380

—————

1010 5 Soldi 1743 - Mont. 95 MI NC  BB-SPL 50
—————

1011 10 Soldi 1746 - Assedio di Aleesandria - Aquila sabauda
coronata con ai lati il valore S.di 10 - R/ Scritta in 6 righe e sotto 1746
- MIR 973 CU RRR - Con cartellino del collezionista anni ‘60

MB+ 280

—————

1012 Vittorio Amedeo III (1773-1796) Doppia 1786 - Mont. 294 AU
NC - Graffi al R/ (saggio del metallo ?)  SPL-FDC 980

—————

1013 Quarto di scudo 1778 - Mont. 359 AG RR - Porosità diffuse
MB/BB 75

—————

1014 20 Soldi 1796 - Mont. 373 MI  MB+ 5

—————

1015 10 Soldi 1794 - Mont. 376 MI - Ottima argentatura  qFDC 40

—————

1016 10 Soldi 1796 - Mont. 378 MI  MB+ 6
—————

1017 Soldo 1774 - Mont. 399 MI RR  MB+ 24

—————

1018 5 Soldi 1794 - Mont. 389 CU  MB+ 5

—————

1019 Vittorio Emanuele I (1802-1821) 20 Lire 1816 - Pag. 4; Mont. 17
AU RR  BB+ 1050

—————

1020 20 Lire 1818 - Pag. 6; Mont. 19 AU R - Colpetto
BB-SPL 730

—————

1021 5 Lire 1817 - Pag. 11; Mont. 25 AG R  qBB 320

—————

1022 Carlo Felice (1821-1831) 80 Lire 1826 T - Pag. 28; Mont. 7 AU
 qSPL PAR

—————

1023 40 Lire 1825 T - Pag. manca; Mont. 24 AU RRRR - Losanga
senza L  MB/BB 1300

—————

1024 20 Lire 1823 T - Pag. 47; Mont. 32 AU  BB+/SPL 530

—————

1025 20 Lire 1827 T - Pag. 54; Mont. 39 AU  BB+ 350

—————

1026 5 Lire 1822 T - Pag. 64; Mont. 55 AG RR - Con cartellino del
collezionista  BB 260

—————

1027 5 Lire 1825 T - Pag. 69; Mont. 59 AG  BB 80

—————
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1028 5 Lire 1826 T - Pag. 71; Mont. 61 AG - Periziata  qBB 62

—————

1029 5 Lire 1827 G - Pag. 72; Mont. 64 AG - Stupenda patina
 qFDC 950

—————

1030 5 Lire 1827 G - Pag. 72; Mont. 64 AG - Periziata BB/SPL
 BB+ 90

—————

1031 5 Lire 1827 T - Pag. 73; Mont. 63 AG - Con cartellino del
collezionista - Fondi brillanti  qSPL 170

—————

1032 5 Lire 1828 G - Pag. 74; Mont. 66 AG  BB+ 65

—————

1033 5 Lire 1829 T - Pag. 77; Mont. 67 AG - Periziata  qSPL 140
—————

1034 Lira 1826 T - Pag. 100; Mont. 93 AG  MB/B 5

—————

1035 Lira 1828 T (P) - Pag. 104a; Mont. 98 AG  BB+ 70

—————

1036 50 Centesimi 1827 T - Pag. 115; Mont. 113 AG  MB-BB 22
—————

1037 50 Centesimi 1828 T (L) - Pag. 117; Mont. 115 AG  MB 22

—————

1038 50 Centesimi 1830 T (P) - Pag. 120a; Mont. 122 AG RR
BB-SPL 175

—————

1039 3 Centesimi 1826 G - Pag. 129; Mont. 136 Cu  BB 14
—————

1040 Centesimo 1826 T (P) - Pag. 133; Mont. 139 CU  qSPL 14

—————

1041 Carlo Alberto (1831-1849) 100 Lire 1835 T - Pag. 141; Mont. 7
AU - Segnettini al D/  qSPL/SPL+  PAR

—————

1042 20 Lire 1832 G FERT - Pag. 175a; Mont. 43 AU R
BB/BB+ 350

—————

1043 20 Lire 1834 T - Pag. 180; Mont. 49 AU  BB/BB+ PAR
—————

1044 20 Lire 1840 T - Pag. 191; Mont. 61 (AU g. 6,44) R
BB+/qSPL 360

—————

1045 20 Lire 1841 G - Pag. 192; Mont. 64 AU  SPL/qFDC 400

—————

1046 20 Lire 1842 G - Pag. 194; Mont. 66 AU - Segnetto al D/ -
Bellissimi fondi brillanti  FDC 1500

—————

1047 20 Lire 1842 T - Pag. 195; Mont. 65 AU R - Segnettini
qSPL/SPL 380

—————

1048 20 Lire 1847 G - Pag. 204; Mont. 76 AU  SPL 360

—————

1049 20 Lire 1849 G - Pag. 208; Mont. 81 AU - Segnettini al bordo
qFDC 430

—————

1050 20 Lire 1849 T - Pag. 209; Mont. 80 AU  SPL+/FDC 520

—————

1051 10 Lire 1833 G - Pag. 211; Mont. 84 AU RR  BB 520

—————

1052 5 Lire 1831 G - Pag. 229a; Mont. 105 AG RRR - Croce stretta -
Pulita  qBB 220

—————

1053 5 Lire 1833 T - Pag. 234; Mont. 108 AG RR  qBB 120

—————

1054 5 Lire 1839 T - Pag. 246; Mont. 120 AG  BB+ 70
—————

1055 5 Lire 1847 G - Pag. 261; Mont. 137 AG - Periziata qBB 55

—————

1056 5 Lire 1847 T - Pag. 262; Mont. 136 AG RR  BB+ 220

—————

1057 5 Lire 1849 G - Pag. 265; Mont. 141 AG RR - Periziata con la
nota “Con date commemorative” 29-10-1908 e 10-07-1911. Le
due date sono incise su deu mezzelune in oro (?) messe da ore 2 a
ore 4 e da ore 8 a ore 10 nel campo al D/ - Molto interessante

BB+ 250
—————

1058 2 Lire 1833 G - Pag. 269; Mont. 145 AG RR - Bordo rovinato e
segnetti  qBB 320

—————

1059 2 Lire 1836 T - Pag. 275; Mont. 149 AG RR  BB/BB+ 350

—————

1060 Lira 1838 T - Pag. 302; Mont. 176 AG R  BB/BB+ 350

—————

1061 50 Centesimi 1843 T - Pag. 324; Mont. 199 AG RR  BB 200

—————

1062 Vittorio Emanuele II (1849-1861) 20 Lire 1851 G - Pag. 339;
Mont. 4 AU  BB+ PAR

—————

1063 20 Lire 1851 G - Pag. manca; Mont. 5 AU RRRRR - Senza la F
di Ferraris  bel BB 580

—————

1064 20 Lire 1851 T - Pag. 340; Mont. 3 AU  BB+ PAR

—————

1065 20 Lire 1851 T - Pag. 340; Mont. 3 AU  BB+ PAR
—————

1066 20 Lire 1856 G - Pag. 348; Mont. 16 AU - Periziata Negrini BB-
SPL  qSPL/SPL 360

—————

1067 20 Lire 1856 T - Pag. 349; Mont. 15 (AU g. 6,41) RRR
qSPL/SPL 3300

—————

1068 20 Lire 1858 T - Pag. 353; Mont. 20 AU RR - Periziata Negrini
BB/BB+  BB+ 600

—————

1069 20 Lire 1860 M - Pag. 357; Mont. 24 AU R - Segnettini
BB+ 360

—————

1070 10 Lire 1850 T - Pag. 361; Mont. 28 AU RR - Montatura
abilmente asportata  MB/qBB 520

—————

1071 10 Lire 1853 T - Pag. 363; Mont. 32 AU RRRR  qBB/BB+ 2800
—————

1072 5 Lire 1859 G - Pag. 387; Mont. 59 AG R - Segnettini al D/
BB+/qSPL 300

—————

1073 5 Lire 1859 G - Pag. 387; Mont. 59 AG R - Con cartellino del
collezionista anni 50-60  bel BB 220

—————
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1074 5 Lire 1861 T - Pag. 390; Mont. 61 AG RR - Patinata
 BB-SPL 480

—————

1075 Lira 1857 T - Pag. 410; Mont. 83 AG R  BB+ 120

—————

1076 Lira 1860 M - Pag. 416; Mont. 90 AG  MB+ 32
—————

1077 Lira 1860 M - Pag. 416; Mont. 90 AG  MB 25

—————

1078 50 Centesimi 1860 T - Pag. 428; Mont. 100 AG RRRRR - Moneta
difficile da reperirsi in buone condizioni di conservazione;
l’esemplare della Curatolo era qB, quello della Mantegazza MB -
Con cartellino del collezionista  MB 1900

—————

1079 Vittorio Emanuele II Re eletto (1859-1861) 2 Lire 1860 F - Pag.
436; Mont. 112 AG R  BB+/SPL 150

—————

1080 50 Centesimi 1859 B - Pag. 442; Mont. 111 AG R  MB/qBB 68

—————

1081 Centesimo 1860 (1826) B - Pag. 450; Mont. 142 CU R  BB-SPL 32
—————

1082 50 Centesimi 1860 F - Pag. P.P. 36; Mont. 29 (ST g. 2,28) RRRR
- Prova  SPL 850

—————

1083 Vittorio Emanuele II Re d’Italia (1861-1878) 20 Lire 1861 T -
Pag. 455; Mont. 131 AU R - Fondi lucenti - Ottimo esemplare per
questo raro nominale  qFDC 1700

—————

1084 20 Lire 1863 T - Pag. 457; Mont. 133 AU - Fondi lucenti
FDC 370

—————

1085 20 Lire 1864 T - Pag. 458; Mont. 134 AU  FDC 420

—————

1086 20 Lire 1865 T - Pag. 459; Mont. 135 AU  qFDC/FDC 360

—————

1087 20 Lire 1870 T - Pag. 465; Mont. 140 AU RR - Periziata Negrini
qSPL 850

—————

1088 20 Lire 1871 R - Pag. 466; Mont. 142 AU R - Segnetto al bordo
qFDC 620

—————

1089 20 Lire 1873 M - Pag. 468; Mont. 144 AU  FDC 420

—————

1090 20 Lire 1874 R - Pag. 471; Mont. 147 AU R  SPL-FDC 380
—————

1091 20 Lire 1875 R - Pag. 472; Mont. 148 AU R  BB+/SPL PAR

—————

1092 10 Lire 1863 T (18,6) - Pag. 477; Mont. 155 AU  FDC 220

—————

1093 10 Lire 1865 T - Pag. 478; Mont. 158 AU RR  qBB 280
—————

1094 5 Lire 1863 T - Pag. 479; Mont. 159 AU R - Appiccagnolo
rimosso  BB+ 190

—————

1095 5 Lire 1865 T - Pag. 480; Mont. 160 AU RR  SPL+ 500

—————

1096 5 Lire 1861 F - Pag. 481; Mont. 161 AG RR - Abrasione sul 61
della data  BB/BB+ 1750

—————

1097 5 Lire 1861 T - Pag. 482; Mont. 163 AG RR - Segnettini
 BB/BB+ 320

—————

1098 5 Lire 1865 N - Pag. 486; Mont. 168 AG R - Segnettini e colpetto
al D/ - Delicata patina  SPL+/FDC 330

—————

1099 5 Lire 1865 T - Pag. 487; Mont. 167 AG R - Con cartellino del
collezionista - Notevole conservazione per questo raro millesimo

qFDC/FDC 1400

—————

1100 5 Lire 1870 R - Pag. 491; Mont. 173 AG R  bel BB 80
—————

1101 5 Lire 1872 M - Pag. 494; Mont. 177 AG - Delicata patina su
fondi lucenti  FDC 200

—————

1102 5 Lire 1872 M - Pag. 494; Mont. 177 AG - Segnetti di contatto
e macchioline - Fondi lucenti  SPL-FDC 85

—————

1103 5 Lire 1872 R - Pag. 495; Mont. 179 AG RR  BB+ 880
—————

1104 5 Lire 1873 M - Pag. 496; Mont. 180 AG - Delicata patina su
fondi lucenti  SPL-FDC 95

—————

1105 5 Lire 1873 R - Pag. 497; Mont. 181 AG RRR  BB/BB+ 1450

—————

1106 5 Lire 1874 M - Pag. 498; Mont. 182 AG - Colpetti - Fondi
lucenti  SPL-FDC 55

—————

1107 5 Lire 1875 M - Pag. 499; Mont. 184 AG - Delicata patina su
fondi lucenti  SPL-FDC 95

—————

1108 5 Lire 1876 R - Pag. manca; Mont. manca AG R - R del segno di
zecca spostata a sinistra - Patinata  qFDC/FDC 180

—————

1109 5 Lire 1877 R - Pag. 502; Mont. 189 AG - Eccezionale - Minima
abrasione al bordo al R/  FDC 230

—————

1110 5 Lire 1878 R - Pag. 503; Mont. 191 AG - Segnetto al bordo -
Stupenda patina di monetiere al D/  qFDC/FDC 150

—————

1111 2 Lire 1862 N Stemma - Pag. 505; Mont. 194 AG RR - Colpetto
 BB+ 650

—————

1112 2 Lire 1863 N Stemma - Pag. 506; Mont. 196 AG - Con cartellino
del collezionista  qSPL 68

—————

1113 2 Lire 1863 N Stemma e 63 T Valore AG R - Lotto di due monete
 med. BB 55

—————

1114 2 Lire 1863 N Valore - Pag. 508; Mont. 198 AG NC  qFDC 1200

—————

1115 2 Lire 1863 T Valore - Pag. 509; Mont. 197 AG R - Con cartellino
del collezionista  qSPL/SPL 220

—————

1116 Lira 1861 T Stemma - Pag. 511; Mont. 199 AG RRR
qMB/qBB 1200

—————

1117 Lira 1863 M Stemma - Pag. 514; Mont. 204 AG  SPL+/qFDC 32

—————
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1118 Lira 1863 T Valore - Pag. 517; Mont. 207 AG RRR  qBB/BB 620

—————

1119 Lira 1867 T Stemma - Pag. 519; Mont. 205 AG RR  qBB/BB+ 150

—————

1120 50 Centesimi 1862 N Stemma - Pag. 523; Mont. 213 AG R -
Periziata  BB/BB+ 80

—————

1121 50 Centesimi 1862 T Stemma - Pag. 524; Mont. 212 AG RR
 qBB 280

—————

1122 50 Centesimi 1863 M e N e T Valore AG - Lotto di tre monete
(il N è SPL+)  BB+÷SPL+ 75

—————

1123 50 Centesimi 1863 M Valore - Pag. 527; Mont. 217 AG -
Eccezionale  FDC 65

—————

1124 50 Centesimi 1863 M Valore - Pag. 527; Mont. 217 AG - Alcuni
puntini di ossidazione - Metallo lucente  FDC 45

—————

1125 50 Centesimi 1866 M Valore - Pag. 530; Mont. 219 AG R
 BB-SPL 68

—————

1126 50 Centesimi 1867 M Valore - Pag. 531; Mont. 221 AG - Minimi
segnetti - Fondi lucenti  qFDC 52

—————

1127 20 Centesimi 1863 M Valore - Pag. 535; Mont. 226 AG -
Stupenda patina iridescente  qFDC 50

—————

1128 20 Centesimi 1863 M Valore - Pag. 535; Mont. 226 AG - Lotto
di tre monete  BB+÷SPL+ 45

—————

1129 20 Centesimi 1863 T Valore - Pag. 536; Mont. 224 AG  BB-SPL 15
—————

1130 10 Centesimi 1862 M, 1866 N e .OM e ssz CU - Lotto di 4
monete  Varie 35

—————

1131 10 Centesimi 1863 P - Pag. 540; Mont. 231 CU  SPL+ 52

—————

1132 10 Centesimi 1866 H - Pag. 544; Mont. 237 CU - Rame rosso
FDC 180

—————

1133 10 Centesimi 1867 H - Pag. 549; Mont. 245 CU  FDC 190

—————

1134 5 Centesimi 1861 B - Pag. 551a; Mont. manca CU RRR - Senza
nome incisore  MB 45

—————

1135 5 Centesimi 1861 B - Pag. 551a; Mont. manca CU RRR - Senza
nome incisore  B/MB 18

—————

1136 5 Centesimi 1862 N - Pag. 554; Mont. 250 CU - Rame rosso -
Eccezionale  FDC 250

—————

1137 Centesimo 1862 N - Pag. 564; Mont. 262 CU - Periziata -
Parzialmente rosso  FDC 45

—————

1138 Centesimo 1867 M - Pag. 565; Mont. 264 CU  SPL-FDC 5

—————

1139 Centesimo 1867 T - Pag. 566; Mont. 263 CU RR  SPL 50
—————

1140 Umberto I (1878-1900) 20 Lire 1882 - Pag. 578; Mont. 16 AU -
Fondi lucenti  FDC  PAR

—————

1141 20 Lire 1884 - Pag. 580; Mont. 20 AU RR - Fondi lucenti
 FDC 2000

—————

1142 20 Lire 1889 - Pag. 584; Mont. 24 AU R - Fondi lucenti  FDC 520
—————

1143 5 Lire 1878 - Pag. 589; Mont. 32 AG RR - Con cartellino del
collezionista  BB+ 500

—————

1144 5 Lire 1878 - Pag. 589; Mont. 32 AG RR  qBB 380

—————

1145 5 Lire 1879 - Pag. 590; Mont. 33 AG - Bellissimo esemplare con
i fondi ancora lucenti  FDC 1000

—————

1146 5 Lire 1879 - Pag. 590; Mont. 33 AG  BB-SPL 70

—————

1147 5 Lire 1879 - Pag. 590; Mont. 33 AG - Con cartellino del
collezionista  BB+ 60

—————

1148 2 Lire 1881 - Pag. 591; Mont. 35 AG - Colpetto  qSPL/SPL 22
—————

1149 2 Lire 1884 - Pag. 594; Mont. 39 AG - assieme a lira 1887 (MB)
- Lotto di due monete  MB-BB 9

—————

1150 2 Lire 1885 - Pag. 595; Mont. 40 AG R - Periziata Rocco di
Torrepadula  SPL-FDC 450

—————

1151 2 Lire 1885 - Pag. 595; Mont. 40 AG R  BB 40
—————

1152 2 Lire 1887 - Pag. 597; Mont. 42 AG - Bei fondi  FDC 160

—————

1153 2 Lire 1897 - Pag. 598; Mont. 43 AG  SPL-FDC 65

—————

1154 2 Lire 1899 - Pag. 600; Mont. 45 AG - Due graffi marginali al
D/ - Fondi lucenti  qFDC/FDC 90

—————

1155 Lira 1886 - Pag. 603; Mont. 48 AG - Stupenda patina di antica
raccolta su fondi lucenti  FDC 120

—————

1156 Lira 1887 - Pag. 604; Mont. 49 AG - Eccezionale  FDC 110

—————

1157 Lira 1900 - Pag. 607; Mont. 54 AG - Stupenda patina di antica
raccolta su fondi lucenti  FDC 150

—————

1158 50 Centesimi 1889 - Pag. 608; Mont. 55 AG R - Stupenda patina
FDC 450

—————

1159 50 Centesimi 1889 - Pag. 608; Mont. 55 AG R - Patinata  BB+ 220

—————

1160 50 Centesimi 1892 - Pag. 609; Mont. 56 AG RR - Periziata
Bazzoni  FDC 680

—————

1161 20 Centesimi 1894 R - Pag. 610; Mont. 57 NI  qSPL 15
—————

1162 10 Centesimi 1893 BI - Pag. 614; Mont. 61 CU - Rame rosso -
Eccezionale  FDC 35

—————
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1163 10 Centesimi 1893 R - Pag. 613; Mont. 62 CU NC - Rame rosso
- Eccezionale  FDC 140

—————

1164 10 Centesimi 1893 R - Pag. 613; Mont. 62 CU NC - Colorazione
non uniforme  FDC 90

—————

1165 10 Centesimi 1894 BI - Pag. 616; Mont. 64 CU - Rame rosso
FDC 38

—————

1166 10 Centesimi 1894 R - Pag. 615; Mont. 63 CU R  FDC 100

—————

1167 2 Centesimi 1895 - Pag. 620; Mont. 68a CU R - Rame rosso
FDC 180

—————

1168 Centesimo 1895 - Pag. 625; Mont. 75 CU  FDC 6
—————

1169 Centesimo 1895 - Pag. manca; Mont. manca CU RRR - 8
ribattuto su 8  qFDC 100

—————

1170 Centesimo 1895 - Pag. manca; Mont. manca CU RRR - 5
ribattuto su 5  SPL 75

—————

1171 Centesimo 1897 - Pag. 627; Mont. 77 CU R  FDC 95
—————

1172 Centesimo 1899 - Pag. 628; Mont. 78 CU  FDC 8

—————

1173 Centesimo 1900 - Pag. 629; Mont. 79 CU - Riflessi rossi  FDC 6

—————

1174 Eritrea 2 Lire 1890 - Pag. 632; Mont. 82 AG R - Periziata
Bazzoni  qFDC 350

—————

1175 2 Lire 1890 - Pag. 632; Mont. 82 AG R  BB-SPL 100
—————

1176 Lira 1890 - Pag. 634; Mont. 84 AG R - Periziata con la nota
“Appiccagnolo rimosso”  qBB 50

—————

1177 Lira 1891 - Pag. 635; Mont. 85 AG R  bello SPL 150

—————

1178 Lira 1896 - Pag. 636; Mont. 86 AG RR
bello SPL 350

—————

1179 50 Centesimi 1890 - Pag. 637; Mont. 87 AG R - Pulito
BB-SPL 78

—————

1180 Vittorio Emanuele III (1900-1943) 100 Lire 1905 Aquila - Pag.
639; Mont. 3 AU RR - Ottima conservazione  qFDC/FDC  PAR

—————

1181 100 e 50 Lire 1931 IX Prora/Littore - Pag. 646 e 657; Mont. 20 e
37 AU  FDC 880

—————

1182 20 Lire 1905 Aquila - Pag. 664; Mont. 46 AU R  qFDC 1650

—————

1183 20 Lire 1912 Aratrice - Pag. manca; Mont. 51 AU RR - Oro
rosso - Ex perizia C. Bobba 1966 con la nota “Provenienza Rodolfo
Ratto Milano” - Periziata Rocco di Torrepadula  qFDC 2850

—————

1184 20 Lire 1927 A VI Littore - Pag. 672; Mont. 65 AG - Delicata
patina  FDC 450

—————

1185 20 Lire 1927 A VI Littore - Pag. 672; Mont. 65 AG - Segnetti
 BB 120

—————

1186 20 Lire 1928 A VI Littore - Pag. 673; Mont. 67 AG R - Periziata
Rocco di Torrepadula con la nota “Patinata”  FDC 650

—————

1187 20 Lire 1928 A VI Littore - Pag. 673; Mont. 67 AG R - Lievemente
pulita  SPL 190

—————

1188 20 Lire 1928 Elmetto - Pag. 680; Mont. 76 AG NC - Segnetto
 SPL+/qFDC 380

—————

1189 20 Lire 1928 Elmetto - Pag. 680; Mont. 76 AG NC  BB-SPL 215

—————

1190 20 Lire 1936 XIV Impero - Pag. 681; Mont. 78 AG R - Contorno I°
tipo - Periziata Cavaliere con la nota “Spazzolata”  qSPL 850

—————

1191 10 Lire 1927 * Biga - Pag. 692; Mont. 89 AG - Fondi lucenti
 FDC 140

—————

1192 10 Lire 1927 ** Biga - Pag. 692a; Mont. 90 AG - Macchiolina
- Delicata patina  FDC 75

—————

1193 10 Lire 1927 ** Biga - Pag. 692a; Mont. 90 AG - Patinata
 FDC 70

—————

1194 10 Lire 1927 ** Biga - Pag. 692a; Mont. 90 AG - assieme a 2 lire
1908 (qBB) e 1914 (BB) - Lotto di tre monete  BB+ 35

—————

1195 10 Lire 1929 * Biga - Pag. 694; Mont. 93 AG RR - Segnetto al
bordo  FDC 440

—————

1196 10 Lire 1930 Biga - Pag. 695; Mont. 95 AG R - Eccezionale
FDC 500

—————

1197 10 Lire 1936 XIV Impero - Pag. 700; Mont. 101 AG - Colpettino
- Fondi lucenti  FDC 65

—————

1198 10 Lire 1936 XIV Impero - Pag. 700; Mont. 101 AG - Periziato
Rocco di Torrepadula  qFDC 55

—————

1199 5 Lire 1911 Cinquantenario - Pag. 707; Mont. 110 AG R - Periziata
Rocco di Torrepadula con la nota “Colpetto”  SPL+ 850

—————

1200 5 Lire 1914 Quadriga - Pag. 708; Mont. 114 AG RR  qFDC 7000
—————

1201 5 Lire 1926 Aquiletta - Pag. manca; Mont. 118 AG RR - Bordo
largo - Patina a bersaglio  BB+ 12

—————

1202 5 Lire 1926-27**-28*-29**-30 AG R - Lotto di 5 monete  Varie 30

—————

1203 5 Lire 1927 * Aquiletta - Pag. 710; Mont. 119 AG - Segnetto al
bordo - Patinata  FDC 15

—————

1204 5 Lire 1927 * Aquiletta - Pag. 710; Mont. 119 AG - Patinata
 qFDC/FDC 15

—————

1205 5 Lire 1927 ** Aquiletta - Pag. 710a; Mont. 120 AG - Fondi
lucenti  FDC 30
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1206 5 Lire 1927 ** Aquiletta - Pag. 710a; Mont. 120 AG  FDC 28

—————

1207 5 Lire 1928 * Aquiletta - Pag. 711; Mont. 121 AG R - Colpettino
- Fondi lucenti  FDC 215

—————

1208 5 Lire 1928 * e 1929 ** Aquiletta AG R - Lotto di due monete
 BB÷SPL+ 12

—————

1209 5 Lire 1929 * Aquiletta - Pag. 712; Mont. 123 AG - Colpettino
FDC 30

—————

1210 5 Lire 1930 Aquiletta - Pag. 713; Mont. 125 AG - Eccezionale
FDC 32

—————

1211 5 Lire 1930 Aquiletta - Pag. 713; Mont. 125 AG - Eccezionale
FDC 32

—————

1212 5 Lire 1936 e 1937 Fecondità - Pag. 719/720; Mont. 133/134 AG R
- Stupenda patina di antica raccolta su fondi lucenti  FDC 220

—————

1213 5 Lire 1936 XIV Fecondità - Pag. 719; Mont. 133 AG  qFDC 50

—————

1214 5 Lire 1936 XIV Fecondità - Pag. 719; Mont. 133 AG - Patinata
 qFDC 45

—————

1215 5 Lire 1937 XV Fecondità - Pag. 720; Mont. 134 AG R
FDC/qFDC 85

—————

1216 2 Lire 1901 Aquila - Pag. 725; Mont. 140 AG RR - Periziata
Rocco di Torrepadula con la nota “Lievemente pulita”

qFDC 3500

—————

1217 2 Lire 1901 Aquila - Pag. 725; Mont. 140 AG RR - Segnettini al
D/  BB/BB+ 940

—————

1218 2 Lire 1902 Aquila - Pag. 726; Mont. 141 AG R  BB+/qSPL 110
—————

1219 2 Lire 1904 Aquila - Pag. 728; Mont. 143 AG RR
BB+/qSPL 420

—————

1220 2 Lire 1905 Aquila - Pag. 729; Mont. 144 AG - Segnetto al D/ -
Patinata  BB+/qSPL 48

—————

1221 2 Lire 1906 Aquila - Pag. 730; Mont. 145 AG  BB/BB+ 50
—————

1222 2 Lire 1907 Aquila - Pag. 731; Mont. 146 AG  qSPL/SPL 85

—————

1223 2 Lire 1908 Quadriga veloce - Pag. 732; Mont. 147 AG
 FDC 200

—————

1224 2 Lire 1912 Quadriga veloce - Pag. 735; Mont. 150 AG
qFDC 130

—————

1225 2 Lire 1912 Quadriga veloce - Pag. 735; Mont. 150 AG - assieme
a 1916 (SPL) e lira 1917 (BB+) - Lotto di tre monete  BB 38

—————

1226 2 Lire 1914 Quadriga briosa - Pag. 737; Mont. 154 AG - Delicata
patina  FDC 26

—————

1227 2 Lire 1915 Quadriga briosa - Pag. 738; Mont. 155 AG - Stupenda
patina  FDC 27

—————

1228 2 Lire 1916 Quadriga briosa - Pag. 739; Mont. 156 AG - Patina
di monetiere  FDC 28

—————

1229 2 Lire 1917 Quadriga briosa - Pag. 740; Mont. 157 AG R -
Patinata  FDC 90

—————

1230 2 Lire 1917 Quadriga briosa - Pag. 740; Mont. 157 AG R - Patina
di monetiere  FDC 75

—————

1231 2 Lire 1925 e 1926 Fascio, 1941 Impero NI R - Lotto di tre
monete  BB+÷qFDC 28

—————

1232 2 Lire 1925 Fascio - Pag. 743; Mont. 163 NI - Segnettini  qSPL 24

—————

1233 2 Lire 1926 Fascio - Pag. 744; Mont. 164 NI R - Segnetti  BB+ 22
—————

1234 2 Lire 1936 XIV Impero - Pag. 754; Mont. 175 NI R - Segnetti al
D/ BB+/SPL 50

—————

1235 2 Lire 1936 XIV Impero - Pag. P.P. 252; Mont. 306 NI RRR - Prova
- Piccola mancanza al bordo e dietro la nuca  SPL/FDC 770

—————

1236 2 Lire 1939 XVIII Impero - Pag. manca; Mont. 181 Ac RRRR -
Magnetica - Conio decentrato e contorno liscio - Periziata
Cavaliere  FDC 600

—————

1237 2 Lire 1942 XX Impero - Pag. 761; Mont. 186 Ac RR  FDC 280

—————

1238 Lira 1901 Aquila - Pag. 763; Mont. 188 AG  SPL 34

—————

1239 Lira 1901-2-6-7 Aquila AG - Serie di 4 monete  med. BB 40
—————

1240 Lira 1905 Aquila - Pag. 765; Mont. 190 AG RR  BB/BB+ 135

—————

1241 Lira 1906-12 e 1900 AG - Lotto di tre monete  med. BB 16

—————

1242 Lira 1906-12-13-17 AG - Lotto di 4 monete  med. BB 25
—————

1243 Lira 1907 Aquila - Pag. 767; Mont. 192 AG - Delicata patina su
fondi lucenti  FDC 85

—————

1244 Lira 1907 Aquila - Pag. 767; Mont. 192 AG - Lotto di 4 monete
 med. BB 30

—————

1245 Lira 1907-10-12-13 AG - Lotto di 4 monete  med. BB 27
—————

1246 Lira 1908 Quadriga veloce - Pag. 768; Mont. 194 AG R - Fondi
brillanti  FDC 350

—————

1247 Lira 1908-9-10-12-13 Quadriga veloce - Pag. 768÷772; Mont.
194÷198 AG R  Varie 35

—————

1248 Lira 1910 Quadriga veloce - Pag. 770; Mont. 196 AG - Patinata
 qFDC 50

1249 Lira 1910-2-3-7 AG - Lotto di 4 monete  BB÷SPL+ 22
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1250 Lira 1912 Quadriga veloce - Pag. 771; Mont. 197 AG - Patinata
FDC/qFDC 45

—————

1251 Lira 1913 Quadriga veloce - Pag. 772; Mont. 198 AG - Patinata
FDC 35

—————

1252 Lira 1915÷1917 Quadriga briosa - Pag. 773÷775; Mont. 200÷202
AG R - Il 1916 è BB+  BB+÷SPL+ 33

—————

1253 Lira 1916 Quadriga briosa - Pag. 774; Mont. 201 AG R - Metallo
lucente  FDC 110

—————

1254 Lira 1916 Quadriga briosa - Pag. 774; Mont. 201 AG R
BB-SPL 20

—————

1255 Lira 1917 Quadriga briosa - Pag. 775; Mont. 202 AG  FDC 26

—————

1256 Lira 1921 Italia - Pag. P.P. 267; Mont. 350 NI RR - Prova
FDC 1400

—————

1257 Lira 1924 Italia e 1940 XVIII tondello tranciato - Pag. 778; Mont.
206 NI - Lotto di due monete  SPL+ 18

—————

1258 Lira 1926 Italia - Pag. 779; Mont. 207 NI R - 500 pezzi coniati
 FDC 300

—————

1259 Lira 1936 XIV Impero - Pag. 789; Mont. 218 NI R  BB+/SPL 50
—————

1260 Lira 1943 XXI Impero - Pag. 797; Mont. 232 Ac R - Eccezionale
FDC 55

—————

1261 50 Centesimi 1919 R - Pag. 799; Mont. 236 NI - Conservazione
superiore alla media  qSPL/SPL+ 150

—————

1262 50 Centesimi 1921 L e R NI - assieme a 20 c. 1920 e 21 - Lotto
di 4 monete  Varie 5

—————

1263 50 Centesimi 1924 R - Pag. 805; Mont. 242 NI RR  SPL-FDC 800

—————

1264 50 Centesimi 1924 R - Pag. 805; Mont. 242 NI RR  BB-SPL 170

—————

1265 50 Centesimi 1924 R - Pag. 805; Mont. 242 NI RR - Pulito
qBB 75

—————

1266 50 Centesimi 1925 R - Pag. 807; Mont. 244 NI - Periziata Rocco
di Torrepadula  SPL-FDC 90

—————

1267 50 Centesimi 1941 XIX Impero - Att.E418c Ac NC - Data 941-
XIX  BB 5

—————

1268 50 Centesimi 1941 XIX Impero - Att.E418e Ac NC - Data 941-
IX  BB-SPL 5

—————

1269 50 Centesimi 1941 XIX Impero - Pag. 824; Mont. 269 Ac -
Segno dell’estrattore al bordo e R evanescente  SPL 2

—————

1270 50 Centesimi 1943 XXI Impero - Pag. 826; Mont. 271 Ac NC
 FDC 65

—————

1271 20 Centesimi 1940 XVIII - Pag. 858a; Mont. 315 Ac - Magnetica
- Debolezza di conio marginale  BB  1

—————

1272 20 Centesimi 1942 XX Impero - Pag. 860; Mont. 317 Ac
 FDC 10

—————

1273 20 Centesimi Esagono 1919 - Pag. 851; Mont. 300 NI - Bordo liscio -
Lievemente pulita - Tracce della moneta ribattuta  qFDC 32

—————

1274 20 Centesimi Esagono 1920 - Pag. 852; Mont. 302 NI R
 qFDC 70

—————

1275 10 Centesimi 1923 e 1930 Ape, 1936 Impero CU - Assieme a 5 c.
1919 e 1938 - Lotto di 5 monete  med. SPL 12

—————

1276 10 Centesimi 1937 XV Impero - Pag. 884; Mont. 349 CU - Lotto
di tre monete rame rosso  FDC 20

—————

1277 5 Centesimi 1908 Prora - Pag. 892; Mont. 360 CU R  SPL 28

—————

1278 5 Centesimi 1912 Prora - Pag. 894; Mont. 362 CU R - Rame
rosso  FDC 55

—————

1279 5 Centesimi 1913 Prora - Pag. 895; Mont. 363 CU NC - Rame
rosso FDC 60

—————

1280 5 Centesimi 1913 Prora (senza punto) - Pag. 895a; Mont. 364
CU RR - Periziata - Rame rosso  FDC 950

—————

1281 5 Centesimi 1915 Prora - Pag. 896; Mont. 365 CU  SPL+ 25

—————

1282 5 Centesimi 1918 Prora - Pag. 897; Mont. 366 CU  qFDC 32
—————

1283 5 Centesimi 1943 XXI Impero - Pag. 925; Mont. 397 BR R
FDC 20

—————

1284 2 Centesimi 1905 Valore - Pag. 927; Mont. 399 CU R - Colpetti
 BB 9

—————

1285 2 Centesimi 1905 Valore - Pag. 927; Mont. 399 CU R - Colpetti
qBB 6

—————

1286 2 Centesimi 1907 Valore - Pag. 929; Mont. 401 CU RR
 qSPL 260

—————

1287 2 Centesimi 1907 Valore - Pag. 929; Mont. 401 CU RR
BB+ 115

—————

1288 2 Centesimi 1912 Prora - Pag. 935; Mont. 408 CU R  FDC 48
—————

1289 Centesimo 1902 Valore - Pag. 940; Mont. 413 CU RRR - Periziato
Tevere  SPL+ 1850

—————

1290 Centesimo 1904 Valore - Pag. 942; Mont. 416 CU - Rame rosso
 FDC 7

—————

1291 Centesimo 1908 Valore - Pag. 944; Mont. 420 CU - Rame rosso
 FDC 9

—————
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1292 Centesimo 1908 Prora - Pag. manca; Mont. manca CU RRR - 8
grande - In base ai passaggi d’asta da noi verificati questa variante
si presente in rapporto di 1 a 20 rispetto all’esemplare con 8 piccolo
- Periziata Cavaliere senza conservazione con la nota “Modeste
ossidazioni”  qFDC 1000

—————

1293 Centesimo 1909-14-15-16 Prora CU - Lotto di 4 monete, alcune
con tracce di rame rosso  SPL+/qFDC 12

—————

1294 Centesimo 1910 Prora - Pag. 947; Mont. 424 CU - Rame rosso
 FDC 9

—————

1295 Centesimo 1915 Prora - Pag. 952; Mont. 429 CU - Rame rosso
 FDC 8

—————

1296 Centesimo 1917 Prora - Pag. 954; Mont. 431 CU - Rame
parzialmente rosso  FDC 9

—————

1297 Albania 5 Lek 1939 XVII - Pag. 992; Mont. 485 AG  FDC 50

—————

1298 Lek 1939 XVIII - Pag. 996; Mont. 493 Ac  qFDC 22
—————

1299 0,50 Lek 1939 XVIII Ac - assieme a 0,20 entrambi magnetici -
Lotto di due monete  BB+÷qFDC 8

—————

1300 0,50 Lek 1939 XVIII - Pag. manca; Mont. 498 Ac - Tracce di
pulizia  qSPL 2

—————

1301 0,50 Lek 1941 XIX - Pag. 1001; Mont. 500 Ac  qFDC 28
—————

1302 0,10 Lek 1940 XVIII - Pag. 1005; Mont. 507 BR
qSPL/SPL 14

—————

1303 0,05 Lek 1940 XVIII - Pag. 1007; Mont. 510 BR  SPL-FDC 24

—————

1304 Somalia 10 e 5 Lire 1925 - Pag. 989/990; Mont. 478/481 AG R
FDC 1850

—————

1305 Rupia 1912 - Pag. 959; Mont. 441 AG R - Segnettino - Stupenda
patina  qFDC/FDC 400

—————

1306 4 Bese 1909 - Pag. 973; Mont. 458 CU R  qFDC 300

—————

1307 4 Bese 1909 - Pag. 973; Mont. 458 CU R  bel BB 85
—————

1308 4 Bese 1921 - Pag. 976; Mont. 461 CU R - Alcuni colpetti nel
campo  BB 80

—————

1309 2 Bese 1909 - Pag. 979; Mont. 465 CU  FDC 430

—————

1310 2 Bese 1909 - Pag. 979; Mont. 465 CU - Segnetti al D/  BB+ 50

—————

1311 2 Bese 1921 - Pag. 982; Mont. 468 CU R  BB-SPL 62
—————

1312 2 Bese 1924 - Pag. 984; Mont. 470 CU  BB+/SPL 78

—————

1313 Besa 1909 - Pag. 985; Mont. 472 CU - Minime ossidazioni e
segnettini marginali  BB-SPL 45

—————

1314 Eritrea Tallero 1780 (1935) - Mont. 437 AG NC - Roma - Delicata
patina  FDC 70

—————

REPUBBLICA ITALIANA

1315 Serie zecca 1968 - Mont. 1 R - In confezione originale della
Zecca - 8 valori - Più es. disponibili  FDC 38

—————

1316 Serie zecca 1969 - Mont. 2 - In confezione originale della
Zecca - 8 valori - Più es. disponibili  FDC 12

—————

1317 Serie zecca 1969 - Mont. 2 - In confezione originale della
Zecca - 7 valori manca 500 Lire  FDC 5

—————

1318 Serie zecca 1970 - Mont. 3 - In confezione originale della
Zecca e cartoncino giallo - 9 valori - Più es. disponibili

FDC 17
—————

1319 Serie zecca 1970 - Mont. 3 - In confezione originale della
Zecca senza cartoncino giallo- 9 valori - Più es. disponibili

FDC 16

—————

1320 Serie zecca 1971 - Mont. 4 - In confezione - 5 valori - Più es.
disponibili  FDC 2

—————

1321 Serie zecca 1972 - Mont. 5 - In confezione - 5 valori - Più es.
disponibili  FDC 2

—————

1322 Serie zecca 1973 - Mont. 6 - In confezione - 5 valori - Più es.
disponibili  FDC 2

—————

1323 Serie zecca 1974 - Mont. 7 - In confezione - 6 valori - Più es.
disponibili  FDC 2

—————

1324 Serie zecca 1975 e 1976 - Mont. 9 e 11 - In confezione - 5 valori
- Lotto di due serie - Più es. disponibili  FDC 3

—————

1325 Serie zecca 1977 - In confezione per collezionisti - 6 valori -
Più es. disponibili  FDC 2

—————

1326 Serie zecca 1978 - In confezione per collezionisti - 6 valori -
Più es. disponibili  FDC 2

—————

1327 Serie zecca 1979 - In confezione per collezionisti - 7 valori -
Più es. disponibili  FDC 2

—————

1328 Serie zecca 1980 R - Per l’estero - In confezione originale
della Zecca - 10 valori + medaglia  FDC 210

—————

1329 Serie zecca 1980 - In confezione per collezionisti - 7 valori -
Più es. disponibili  FDC 2

—————

1330 Serie zecca 1980 - Mont. 15 - In confezione originale della
Zecca - 10 valori + medaglia - Più es. disponibili  FDC 11

—————

1331 Serie zecca 1980 - Mont. 15 - In confezione originale della
Zecca senza cartoncino esterno blu - 10 valori + medaglia

FDC 10
—————
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1332 Serie zecca 1981 - Mont. 17 - In confezione originale della
Zecca - 11 valori - Più es. disponibili  FDC 10

—————

1333 Serie zecca 1981 - Mont. 17 - In confezione originale senza
cartoncino esterno blu - 11 valori  FDC 9

—————

1334 Serie zecca 1981 - 8 valori in normale circolazione - Mont. 36 - In
confezione originale della Zecca - Più es. disponibili  FDC 5

—————

1335 Serie zecca 1982 - Mont. 18 - In confezione originale della
Zecca - 10 valori - Più es. disponibili  FDC 13

—————

1336 Serie zecca 1982 - Mont. 18 - In confezione originale della
Zecca senza cartoncino esterno blu - 10 valori  FDC 12

—————

1337 Serie zecca 1982 - 7 valori in normale circolazione - Mont. 37 - In
confezione originale della Zecca - Più es. disponibili  FDC 5

—————

1338 Serie zecca 1983 - Mont. 19 - In confezione originale della
Zecca - 10 valori - Più es. disponibili  FDC 19

—————

1339 Serie zecca 1983 - 7 valori in normale circolazione - In confezione
originale della Zecca  FDC 8

—————

1340 Serie zecca 1984 - Mont. 20 - In confezione originale della
Zecca - 10 valori - Più es. disponibili  FDC 18

—————

1341 Serie zecca 1984 - Mont. 20 - In confezione originale della
Zecca senza cartoncino esterno blu - 10 valori  FDC 16

—————

1342 Serie zecca 1984 - 7 valori in normale circolazione - In confezione
originale della Zecca  FDC 6

—————

1343 Serie zecca 1985 - Mont. 22 - In confezione originale della
Zecca - 11 valori - Più es. disponibili  FDC 20

—————

1344 Serie zecca 1985 - 7 valori in normale circolazione - In confezione
originale della Zecca  FDC 6

—————

1345 Serie zecca 1985 - Manzoni - Mont. 2 - In confezione originale
della Zecca - 11 valori - Proof - Più es. disponibili  FDC 30

—————

1346 Serie zecca 1985 - Manzoni - Mont. 2 - In confezione originale
della Zecca senza scatola esterna - 11 valori - Proof  FDC 28

—————

1347 Serie zecca 1986 - Mont. 23 - In confezione originale della
Zecca - 11 valori - Più es. disponibili  FDC 20

—————

1348 Serie zecca 1986 - 7 valori in normale circolazione - In confezione
originale della Zecca  FDC 6

—————

1349 Serie zecca 1986 - Donatello - Mont. 3 - In confezione originale
della Zecca - 11 valori - Proof  FDC 30

—————

1350 Serie zecca 1987 - Mont. 24 - In confezione originale della
Zecca - 11 valori - Più es. disponibili  FDC 28

—————

1351 Serie zecca 1987 - 7 valori in normale circolazione - In confezione
originale della Zecca  FDC 6

—————

1352 Serie zecca 1988 - Mont. 25 R - In confezione originale della
Zecca - 11 valori - Più es. disponibili  FDC 70

—————

1353 Serie zecca 1988 - Mont. 25 R - In confezione originale della
Zecca senza involucro di floccato esterno - 11 valori  FDC 65

—————

1354 Serie zecca 1988 - 7 valori in normale circolazione - In confezione
originale della Zecca  FDC 10

—————

1355 Serie zecca 1988 - S. Giov. Bosco - Mont. 5 R - In confezione
originale della Zecca - 11 valori - Proof - Data a pennarello rosso
scritta sulla confezione esterna  FDC 90

—————

1356 Serie zecca 1989 - Mont. 26 - In confezione originale della
Zecca - 11 valori - Più es. disponibili  FDC 28

—————

1357 Serie zecca 1989 - 7 valori in normale circolazione - In confezione
originale della Zecca  FDC 6

—————

1358 Serie zecca 1990 - Mont. 27 - In confezione originale della
Zecca - 11 valori - Più es. disponibili  FDC 25

—————

1359 Serie zecca 1990 - 7 valori in normale circolazione - In confezione
originale della Zecca  FDC 6

—————

1360 Serie zecca 1990 - Tiziano - Mont. 7 - In confezione originale
della Zecca - 11 valori - Proof  FDC 40

—————

1361 Serie zecca 1991 - Mont. 28 - In confezione originale della
Zecca - 11 valori - Più es. disponibili  FDC 25

—————

1362 Serie zecca 1991 - Vivaldi - In confezione originale della Zecca
come al solito molto rovinata - 11 valori - Proof - Senza cartoncino
esterno  FDC 35

—————

1363 Serie zecca 1991 - Vivaldi - Mont. 8 - In confezione originale
della Zecca come al solito molto rovinata - 11 valori - Proof

FDC 40
—————

1364 Serie zecca 1992 - Mont. 29 - In confezione originale della
Zecca - 11 valori - Più es. disponibili  FDC 25

—————

1365 Serie zecca 1992 - Piero della Francesca - Mont. 29 - In
confezione originale della Zecca come al solito molto rovinata - 11
valori - Proof - Senza cartoncino esterno  FDC 35

—————

1366 Serie zecca 1992 - Piero della Francesca - Mont. 9 - In confezione
originale della Zecca come al solito molto rovinata - 11 valori -
Proof FDC 40

—————

1367 Serie zecca 1993 - Mont. 30 R - In confezione originale della
Zecca - 11 valori - Più es. disponibili  FDC 25

—————

1368 Serie zecca 1993 - Goldoni R - In confezione originale della
Zecca come al solito molto rovinata - 11 valori - Proof - Senza
cartoncino esterno  FDC 35

—————

1369 Serie zecca 1993 - Goldoni - Mont. 10 R - In confezione originale
della Zecca come al solito molto rovinata - 11 valori - Proof

 FDC 40
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1370 Serie zecca 1994 - Mont. 31 - In confezione originale della
Zecca - 11 valori - Più es. disponibili  FDC 50

—————

1371 Serie zecca 1994 - Tintoretto - Mont. 11 - In confezione
originale della Zecca come al solito molto rovinata - 11 valori -
Proof  FDC 60

—————

1372 Serie zecca 1995 - Mont. 32 - In confezione originale della
Zecca - 11 valori - Più es. disponibili  FDC 85

—————

1373 Serie zecca 1995 - Mascagni - In confezione originale della
Zecca come al solito molto rovinata - 11 valori - Proof - Senza
cartoncino esterno  FDC 120

—————

1374 Serie zecca 1995 - Mascagni - Mont. 12 - In confezione originale
della Zecca come al solito screpolata - 11 valori - Proof  FDC 130

—————

1375 Serie zecca 1996 - Mont. 33 - In confezione originale della
Zecca - 11 valori - Più es. disponibili  FDC 38

—————

1376 Serie zecca 1996 - Montale - Mont. 13 - In confezione originale
della Zecca poco screpolata - 11 valori - Proof  FDC 55

—————

1377 Serie zecca 1997 - Mont. 34 - In confezione originale della
Zecca - 12 valori - Più es. disponibili  FDC 45

—————

1378 Serie zecca 1997 - Donizetti - Mont. 14 - Proof - In confezione
originale della Zecca integra - 12 valori  FDC 90

—————

1379 Serie zecca 1998 - Mont. 35 - In confezione originale della
Zecca - 12 valori - Più es. disponibili  FDC 28

—————

1380 Serie zecca 1998 - Bernini - Mont. 15 - In confezione originale
della Zecca poco screpolata - 12 valori - Proof - Più es. disponibili

 FDC 50

—————

1381 Serie zecca 1999 - Mont. 36 - In confezione originale della
Zecca - 12 valori - Più es. disponibili  FDC 35

—————

1382 Serie zecca 1999 - Alfieri - Mont. 16 - In confezione originale della
Zecca come al solito screpolata - 12 valori - Proof  FDC 55

—————

1383 Serie zecca 2000 - Mont. 37 - In confezione originale - 12
valori  FDC 60

—————

1384 Serie zecca 2000 - Giordano Bruno - Mont. 17 - In confezione
originale come al solito screpolata - 12 valori - Proof  FDC 90

—————

1385 Serie zecca 2001 - Mont. 38 - In confezione originale - 12
valori - Più es. disponibili  FDC 35

—————

1386 Serie zecca 2001 - Giuseppe Verdi - Mont. 18 - In confezione originale,
senza cartoncino esterno - 12 valori - Proof  FDC 170

—————

1387 Trittico 1988 - Università di Bologna - Mont. 25 - In confezione
originale - Più es. disponibili  FDC 25

—————

1388 Trittico 1988 - Università di Bologna - Mont. 25bis - Proof - In
confezione originale  FDC 30

—————

1389 Trittico 1993 - Banca d’Italia - Mont. 42 - In confezione originale
- Più es. disponibili  FDC 20

—————

1390 Trittico 1993 - Banca d’Italia - Mont. 42bis R - Proof - In
confezione originale  FDC 37

—————

1391 Dittico 1989 - Colombo -” L’uomo” NC - In confezione originale
FDC 17

—————

1392 Dittico 1989 - Colombo -” L’uomo” - Mont. 28 bis NC - Proof -
In confezione originale  FDC 25

—————

1393 Dittico 1989 - Mondiali di calcio - Mont. 27 - In confezione
originale - Più es. disponibili  FDC 15

—————

1394 Dittico 1989 - Mondiali di calcio - Mont. 27bis - Proof - In
confezione originale  FDC 25

—————

1395 Dittico 1991 - Flora e Fauna NC - In confezione originale - Più
es. disponibili  FDC 18

—————

1396 Dittico 1991 - Flora e Fauna - Mont. 34 bis NC - Proof - In
confezione originale  FDC 25

—————

1397 Dittico 1998 - 1999 - 2000 - Verso il 2000 - Proof - Astuccio con
scatola contenente i tre dittici  FDC 150

—————

1398 Dittico 1998 - 1999 - 2000 - Verso il 2000 - Astuccio con scatola
contenente i tre dittici - Più es. disponibili  FDC 100

—————

1399 Dittico 1999 - 2000 - 2001 - Storia della lira - Proof - Astuccio
con scatola contenente i tre dittici  FDC 150

—————

1400 Dittico 1999 - 2000 - 2001 - Storia della lira - Astuccio contenente
i tre dittici - Più es. disponibili  FDC 80

—————

1401 10.000 Lire 1994 - Mondiali calcio USA - Mont. 47 AG - In
confezione originale - Più es. disponibili  FDC 17

—————

1402 10.000 Lire 1994 - Mondiali calcio USA - Mont. 47bis AG R -
Proof - In confezione originale  FDC 28

—————

1403 10.000 Lire 1995 - 40° Conf. Di Messina - Mont. 48 AG - In
confezione originale - Più es. disponibili  FDC 20

—————

1404 10.000 Lire 1995 - Conferenza Messina - Mont. 48bis AG R -
Proof - In confezione originale  FDC 40

—————

1405 10.000 Lire 1996 - 50° Repubblica - Mont. 51 AG - In confezione
originale - Più es. disponibili  FDC 18

—————

1406 10.000 Lire 1996 - 50° Repubblica - Mont. 51bis AG NC - Proof
- In confezione originale  FDC 30

—————

1407 10.000 Lire 1997 - 200° Tricolore - Mont. 53 AG - In confezione
originale  FDC 16

—————

1408 10.000 Lire 1997 - 200° Tricolore - Mont. 53bis AG - Proof - In
confezione originale  FDC 30

—————
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1409 10.000 Lire 1998 - Mondiali calcio Francia - Mont. 55 AG - In
confezione originale - Più es. disponibili  FDC 15

—————

1410 10.000 Lire 1998 - Mondiali calcio Francia - Mont. 55bis AG -
In confezione originale - Proof - Capsula rotta  FDC 35

—————

1411 5.000 Lire 1993 - Università di Pisa AG - Proof - In confezione
originale della Zecca - Capsula plastica rotta  FDC 25

—————

1412 5.000 Lire 1993 - Università di Pisa - Mont. 44 AG - In confezione
originale della Zecca  FDC 20

—————

1413 5.000 Lire 1995 - Pisanello - Mont. 49 AG - In confezione
originale - Più es. disponibili  FDC 12

—————

1414 5.000 Lire 1996 - Presidenza UE - Mont. 50 AG - In confezione
originale - Più es. disponibili  FDC 18

—————

1415 5.000 Lire 1996 - Presidenza UE - Mont. 50bis AG NC - Proof -
In confezione originale  FDC 30

—————

1416 5.000 Lire 1997 - 300° Canaletto - Mont. 54 AG - In confezione
originale  FDC 15

—————

1417 2.000 Lire 1999 - Museo Naz. Romano - Mont. 58 AG - In
confezione originale  FDC 15

—————

1418 2.000 Lire 1999 - Museo Naz. Romano - Mont. 58bis AG - In
confezione originale - Proof  FDC 30

—————

1419 1.000 Lire 1970 - Roma Capitale - Mont. 6 AG - Più es.
disponibili  FDC 9

—————

1420 1.000 Lire 1970 - Roma Capitale - Prova - Mont. 7 AG R - In
astuccio originale della Zecca  FDC 410

—————

1421 1.000 Lire 1994 - Anno Marciano - Mont. 45 AG - In confezione
originale - Più es. disponibili  FDC 15

—————

1422 1.000 Lire 1994 - Anno Marciano - Mont. 45bis AG NC - Proof
- In confezione originale  FDC 25

—————

1423 1.000 Lire 1994 - Flora e Fauna 2° em. - Mont. 46 AG - In
confezione originale  FDC 18

—————

1424 1.000 Lire 1994 - Flora e Fauna 2° em. - Mont. 46bis AG NC -
Proof - In confezione originale  FDC 30

—————

1425 1.000 Lire 1996 - XXVI Olimpiade Atlanta - Mont. 52 AG - In
confezione originale - Più es. disponibili  FDC 14

—————

1426 500 Lire 1958 - Caravelle - Mont. 2 AG - Più es. disponibili
 FDC 10

—————

1427 500 Lire 1959 - Caravelle - Mont. 4 AG - Più es. disponibili
FDC 10

—————

1428 500 Lire 1960 - Caravelle - Mont. 5 AG - Più es. disponibili
FDC 10

—————

1429 500 Lire 1961 - Caravelle - Mont. 6 AG - Più es. disponibili
qFDC 30

—————

1430 500 Lire 1961 - Caravelle - Mont. 6 AG - Più es. disponibili
SPL+ 15

—————

1431 500 Lire 1961 - Centenario - Mont. 3 AG - Più es. disponibili
FDC 9

—————

1432 500 Lire 1964 - Caravelle - Mont. 7 AG - Più es. disponibili
FDC 10

—————

1433 500 Lire 1965 - Caravelle - Mont. 8 AG  - Più es. disponibili
FDC 10

—————

1434 500 Lire 1965 - Caravelle - Mont. 8 AG  SPL-FDC 9
—————

1435 500 Lire 1965 - Dante - Mont. 4 AG  - Più es. disponibili
FDC 9

—————

1436 500 Lire 1965 - Dante - Mont. 4 AG  - Più es. disponibili
SPL-FDC 7,5

—————

1437 500 Lire 1966 - Caravelle - Mont. 9 AG - Eccezionale  FDC 9
—————

1438 500 Lire 1966 - Caravelle - Mont. 9 AG  - Più es. disponibili
FDC 8

—————

1439 500 Lire 1967 - Caravelle - Mont. 11 AG - Più es. disponibili
FDC 10

—————

1440 500 Lire 1967 - Caravelle - Mont. 11 AG - Eccezionale
 FDC 9

—————

1441 500 Lire 1970 - Caravelle AG - Eccezionale  FDC 10
—————

1442 500 Lire 1970 - Caravelle - Mont. 14 AG -  Più es. disponibili
FDC 10

—————

1443 500 Lire 1974 - Marconi - Mont. 8 AG - In astuccio originale
della Zecca - Più es. disponibili  FDC 6

—————

1444 500 Lire 1975 - Michelangelo - Mont. 10 AG - In cartoncino
originale della Zecca - Più es. disponibili  FDC 6

—————

1445 500 Lire 1980 - Caravelle AG - Eccezionale  FDC 15

—————

1446 500 Lire 1981 - Virgilio - Mont. 11 AG - In confezione zecca -
Più es. disponibili  FDC 6

—————

1447 500 Lire 1982 - Anello esterno - Att. Q37 Ac - Periziata
FDC 70

—————

1448 500 Lire 1982 - Galileo - Mont. 12 AG - In confezione zecca -
Più es. disponibili  FDC 7

—————

1449 500 Lire 1982 - Garibaldi - Mont. 13 AG - In cartoncino originale
della Zecca - Più es. disponibili  FDC 7

—————
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1450 500 Lire 1984 - Olimpiadi di Los Angeles - Mont. 14 AG - In
confezione originale della Zecca - Più es. disponibili  FDC 8

—————

1451 500 Lire 1985 - Collegio del mondo unito dell’adriatico - Mont.
16 AG - In confezione originale della Zecca - Più es. disponibili

FDC 8

—————

1452 500 Lire 1985 - Etruschi - Mont. 18 AG - In confezione originale
della Zecca  FDC 10

—————

1453 500 Lire 1985 - Musica - Mont. 17 AG - In confezione originale
- Più es. disponibili  FDC 8

—————

1454 500 Lire 1985 - Presidenza italiana C.E.E - Mont. 15 AG - In
confezione originale della Zecca - Più es. disponibili  FDC 7

—————

1455 500 Lire 1985 - Presidenza italiana C.E.E - Mont. 15bis AG -
Proof - In confezione originale della Zecca - Più es. disponibili

 FDC 13
—————

1456 500 Lire 1986 - Mondiali Messico - Mont. 19 AG - In confezione
originale della Zecca - Più es. disponibili  FDC 8

—————

1457 500 Lire 1986 - Mondiali Messico - Mont. 19bis AG - Proof - In
confezione originale della Zecca - Più es. disponibili  FDC 15

—————

1458 500 Lire 1986 - Pace - Mont. 20 AG - In confezione zecca - Più
es. disponibili  FDC 10

—————

1459 500 Lire 1986 - Pace - Mont. 20bis AG - Proof - In confezione
della Zecca - Più es. disponibili  FDC 15

—————

1460 500 Lire 1987 - Famiglia - Mont. 21 AG - In confezione originale
- Più es. disponibili  FDC 8

—————

1461 500 Lire 1987 - Famiglia - Mont. 21bis AG - Proof - In confezione
della Zecca - Più es. disponibili  FDC 18

—————

1462 500 Lire 1987 - Mondiali atletica - Mont. 22 AG - In confezione
originale - Più es. disponibili  FDC 10

—————

1463 500 Lire 1987 - Mondiali atletica - Mont. 22 bis AG - Proof - In
confezione della Zecca  FDC 15

—————

1464 500 Lire 1988 - Costituzione Repubblica Italiana - Mont. 23 AG
- In confezione originale - Più es. disponibili  FDC 12

—————

1465 500 Lire 1988 - Seul - Mont. 24 AG - In confezione originale -
Più es. disponibili  FDC 12

—————

1466 500 Lire 1988 - Seul - Mont. 24bis AG - Proof - In confezione
originale  FDC 20

—————

1467 500 Lire 1989 - Cancro - Mont. 26 AG - In confezione originale
- Più es. disponibili  FDC 17

—————

1468 500 Lire 1989 - Cancro - Mont. 26bis AG R - Proof - In
confezione originale  FDC 25

—————

1469 500 Lire 1990 - Colombo - “Gli strumenti” - Mont. 30 AG - In
confezione originale - Più es. disponibili  FDC 15

—————

1470 500 Lire 1990 - Colombo - “Gli strumenti” - Mont. 30bis AG -
Proof - In confezione originale  FDC 18

—————

1471 500 Lire 1990 - Mondiali di calcio 2° em. - Mont. 29 AG - In
confezione originale - Più es. disponibili  FDC 12

—————

1472 500 Lire 1990 - Mondiali di calcio 2° em. - Mont. 29bis AG -
Proof - In confezione originale  FDC 18

—————

1473 500 Lire 1990 - Presidenza CEE - Mont. 31 AG - In confezione
originale - Più es. disponibili  FDC 10

—————

1474 500 Lire 1991 - Colombo - “Le carte” - Mont. 33 AG - In
confezione originale - Più es. disponibili  FDC 10

—————

1475 500 Lire 1991 - Colombo - “Le carte” - Mont. 33bis AG - Proof
- In confezione originale  FDC 15

—————

1476 500 Lire 1991 - Ponte Milvio - Mont. 32 AG - In confezione
originale  FDC 20

—————

1477 500 Lire 1991 - Ponte Milvio - Mont. 32bis AG NC - Proof - In
confezione originale  FDC 22

—————

1478 500 Lire 1992 - Colombo - “Lo sbarco” - Mont. 36 AG - In
confezione originale - Più es. disponibili  FDC 15

—————

1479 500 Lire 1992 - Flora e fauna - Mont. 39 AG - In confezione
originale  FDC 25

—————

1480 500 Lire 1992 - Gioacchino Rossini - Mont. 38 AG - In
confezione originale - Più es. disponibili  FDC 12

—————

1481 500 Lire 1992 - Lorenzo il Magnifico - Mont. 35 AG - In
confezione originale - Più es. disponibili  FDC 12

—————

1482 500 Lire 1992 - Lorenzo il Magnifico - Mont. 35bis AG R -
Proof - In confezione originale  FDC 25

—————

1483 500 Lire 1992 - XXV Olimpiadi Barcellona - Mont. 37 AG - In
confezione originale  FDC 12

—————

1484 500 Lire 1992 - XXV Olimpiadi Barcellona - Mont. 37bis AG -
Proof - In confezione originale  FDC 30

—————

1485 500 Lire 1993 - Bimillenario Oraziano - Mont. 40 AG - In
confezione originale - Più es. disponibili  FDC 12

—————

1486 500 Lire 1993 - Bimillenario Oraziano - Mont. 40bis AG - In
confezione originale - Proof  FDC 22

—————

1487 500 Lire 1993 - Flora e Fauna da salvare - Mont. 41 AG - In
confezione originale  FDC 23

—————

1488 500 Lire 1993 - Flora e Fauna da salvare - Mont. 41bis AG -
Proof - In confezione originale  FDC 30

—————
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1489 500 Lire 1993 - Università di Pisa - Mont. 43 AG - In confezione
originale  FDC 18

—————

1490 500 Lire 1993 - Università di Pisa - Mont. 43bis AG - Proof - In
confezione originale  FDC 25

—————

1491 100 Lire (Ac g. 8) RRR - Tondello non coniato  SPL 25
—————

1492 100 Lire 1974 - Marconi - Prova - Mont. 1 AG RR - In astuccio
originale della Zecca  FDC 300

—————

1493 100 Lire 1976 - Mont. 33 Ac - Mancanza di metallo sulla
guancia al D/ e mancanza di conio centrale al R/  SPL-FDC  1

—————

1494 100 Lire 1976 - Mont. 33 Ac - Debolezza di conio circolare
esterna, L del valore parzialmente mancante  qSPL  1

—————

1495 500 Lire (BT g. 6,87) RRR - Tondello non coniato  qSPL 35

—————

1496 100 Lire 1974 - Marconi - Prova - Mont. 2 AC R - In astuccio
originale della Zecca  FDC 220

—————

1497 100 Lire 1996 AC R - Senza firma dell’incisore  SPL 45

—————

1498 50 Lire 1958 e 1960 AC R - Lotto di due monete  qBB 18
—————

1499 50 Lire 1981 AC NC - Senza primo 1 della data  BB+ 7

—————

1500 50 Lire 1982 AC NC - Testa pelata al D/, conio evanescente e
senza segno di zecca al R/  BB 9

—————

1501 10 Lire IT R - Tondello non coniato - Periziata Gaudenzi
qFDC 85

—————

1502 10 Lire 1965 - Mont. 14 IT  FDC 8

—————

1503 10 Lire 1966 - Mont. 15 IT  FDC 3

—————

1504 10 Lire 1967 - Mont. 16 IT  FDC 3
—————

1505 5 Lire 1955 - Mont. 7 IT  FDC 3

—————

1506 5 Lire 1956 - Mont. 8 IT RR  BB-SPL 75

—————

1507 5 Lire 1956 - Mont. 8 IT RR - Colpetti  BB-SPL 70
—————

1508 5 Lire 1966 - Mont. 11 IT  FDC 3

—————

1509 5 Lire 1967 - Mont. 12 IT  FDC 3

—————

1510 5 Lire 1969 - Mont. 15 IT NC - 1 della data rovesciato -
Eccezionale  FDC 38

—————

1511 5 Lire 1989 - Mont. 34 IT NC - Timone rovesciato
SPL-FDC 10

—————

1512 2 Lire 1948 - Mont. 5 IT  FDC 9

—————

1513 2 Lire 1949 - Mont. 6 IT NC - Macchiolina  qFDC 27

—————

1514 2 Lire 1949 - Mont. 6 IT NC  SPL+ 14

—————

1515 2 Lire 1954 - Mont. 3 IT  FDC 3
—————

1516 2 Lire 1955 - Mont. 4 IT  FDC 3
—————

1517 2 Lire 1957 - Mont. 6 IT  FDC 3

—————

1518 2 Lire 1958 - Mont. 7 IT RR  SPL-FDC 170

—————

1519 2 Lire 1958 - Mont. 7 IT RR  SPL 100
—————

1520 2 Lire 1959 - Mont. 8 IT  FDC 3

—————

1521 Lira 1947 - Mont. 4 IT RRR  SPL-FDC 430

—————

1522 Lira 1949 - Mont. 6 IT  qFDC 2
—————

1523 Lira 1951 - Mont. 2 IT  FDC 10

—————

1524 Lira 1952 - Mont. 3 IT  FDC 10

—————

1525 Lira 1953 - Mont. 4 IT  qFDC 3
—————

1526 Lira 1954 - Mont. 5 IT  FDC 5

—————

1527 Lira 1955 - Mont. 6 IT  FDC 5

—————

1528 Lira 1957 - Mont. 9 IT  FDC 5
—————

1529 Lira 1958 - Mont. 10 IT  FDC 5

—————

1530 Lira 1959 - Mont. 11 IT  FDC 5

—————

1531 (emissioni in euro) (2002) Serie zecca 2002 - In confezione
originale - 8 valori - Più es. disponibili  FDC 12

—————

1532 Serie zecca 2003 - In confezione originale - 8 valori  FDC 20

—————

1533 Serie zecca 2003 - Europa del lavoro - Proof - In confezione
originale - 9 valori  FDC 50

—————

1534 Serie zecca 2003 - Europa del lavoro - In confezione originale
- 9 valori (5 E in Ag.) - Più es. disponibili  FDC 35

—————

1535 Serie zecca 2004 - 50° TV - Proof - In confezione originale
come al solito screpolata - 9 valori  FDC 55

—————

1536 Serie zecca 2004 - 50° TV - In confezione originale - 9 valori
(5 E in Ag.) - Più es. disponibili  FDC 35

—————

1537 Serie zecca 2005 - In confezione originale - 8 valori  FDC 13

—————

1538 Serie zecca 2005 - Fellini - Proof - In confezione originale - 9
valori  FDC 40

—————
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1539 Serie zecca 2005 - Fellini - Gig. 1241 - In confezione originale
- 9 valori ( 5 E in Ag.) - Più es. disponibili  FDC 30

—————

1540 Serie zecca 2006 - In confezione originale - 8 valori  FDC 13

—————

1541 Serie zecca 2006 - 60° Rep. Italiana - In confezione originale -
9 valori (5 E in Ag.)  FDC 20

—————

1542 Serie zecca 2006 - 60° Repubblica - Proof - In confezione
originale - 9 valori  FDC 45

—————

1543 Serie zecca 2007 - In confezione originale - 8 valori  FDC 13

—————

1544 Serie zecca 2007 - 5° Kyoto - Proof - In confezione originale -
9 valori  FDC 50

—————

1545 Serie zecca 2007 - 5° Kyoto - In confezione originale - 9 valori
( 5 E in Ag.)  FDC 25

—————

1546 Serie zecca 2008 - In confezione originale - 8 valori  FDC 13

—————

1547 Serie zecca 2008 - IFAD - Proof - In confezione originale - 9
valori  FDC 60

—————

1548 Serie zecca 2008 - IFAD - In confezione originale - 9 valori (5
E in Ag.) - Più es. disponibili  FDC 28

—————

1549 Serie zecca 2009 - Nuoto - Proof - In confezione originale - 10
valori  FDC 60

—————

1550 Serie zecca 2009 - Nuoto - In confezione originale - 10 valori
(5 E in Ag.)  FDC 30

—————

1551 Serie zecca 2010 - Alfa - Proof - In confezione originale - 10
valori  FDC 130

—————

1552 Serie zecca 2010 - Alfa Romeo - In confezione originale - 10
valori (5 E in Ag.)  FDC 80

—————

1553 Serie zecca 2011 - 150° Unità d’Italia - Proof - In confezione
originale - 10 valori  FDC 80

—————

1554 Serie zecca 2011 - 150° Unità d’Italia - In confezione originale
- 10 valori (5 E in Ag.)  FDC 35

—————

1555 Serie zecca 2012 - 500° Cappella Sistina - Proof - In confezione
originale - 10 valori  FDC 80

—————

1556 Serie zecca 2012 - 500° Cappella Sistina - In confezione
originale - 10 valori (5 E in Ag.)  FDC 50

—————

1557 Serie zecca 2013 - 150° D’Annunzio - Proof - In confezione
originale - 10 valori  FDC 80

—————

1558 Serie zecca 2013 - D’Annunzio - 150° della nascita - In
confezione originale - 10 valori (5 E in Ag.)  FDC 50

—————

1559 Serie zecca 2014 - 500° morte Bramante - Proof - In confezione
originale - 10 valori  FDC 80

1560 Serie zecca 2014 - 500° morte Bramante - In confezione originale
- 10 valori (5 E in Ag.)  FDC 50

—————

1561 Serie zecca 2015 - 500° nascita Filippo Neri - Proof - In
confezione originale - 10 valori  FDC 80

—————

1562 Serie zecca 2015 - S. Filippo Neri - In confezione originale - 10
valori (5 E in Ag.)  FDC 40

—————

1563 Serie zecca 2016 - Benedetto Croce - In confezione originale -
10 valori (5 E in Ag.)  FDC 40

—————

1564 Serie zecca 2016 - Plauto - In confezione originale - 9 valori
 FDC 20

—————

1565 Serie zecca 2017 - Trattati di Roma - In confezione originale -
10 valori (5 E in Ag.)  FDC 35

—————

1566 Serie zecca 2018 - 60° Ministero della Salute - In confezione
originale - 9 valori  FDC 20

—————

1567 Serie zecca 2018 - 70° Costituzione Italiana - In confezione
originale - 10 valori (5 E in Ag.)  FDC 40

—————

1568 Serie zecca 2019 - In confezione originale - 8 valori  FDC 15
—————

1569 Serie zecca 2019 - Cesare Maccari - In confezione originale -
10 valori (5 E in Ag.)  FDC 40

—————

1570 10 e 5 Euro 2003 - Europa dei Popoli AG - In confezione
originale - Più es. disponibili  FDC 22

—————

1571 10 e 5 Euro 2004 - Puccini AG - Proof - In confezione originale
 FDC 27

—————

1572 10 e 5 Euro 2004 - Puccini AG - In confezione originale - Più
es. disponibili  FDC 20

—————

1573 10 e 5 Euro 2006 - Giochi Olimpici invernali Torino - I° emissione
AG - In confezione originale  FDC 40

—————

1574 10 e 5 Euro 2006 - Giochi Olimpici invernali Torino - II°
emissione AG - In confezione originale  FDC 40

—————

1575 10 e 5 Euro 2006 - Giochi Olimpici invernali Torino - III°
emissione AG - In confezione originale  FDC 40

—————

1576 10 Euro 2003 - Presidenza Europea AG - In confezione originale
- Più es. disponibili  FDC 20

—————

1577 10 Euro 2004 - Genova AG - In confezione originale
FDC 17

—————

1578 10 Euro 2005 - Europa AG - Proof - In confezione originale
FDC 40

—————

1579 10 Euro 2005 - ONU AG - In confezione originale - Più es.
disponibili  FDC 20

—————
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1580 10 Euro 2006 - Andrea Mantegna AG - Proof - In confezione
originale  FDC 50

—————

1581 10 Euro 2006 - Italia Campione del Mondo AG - In confezione
originale - Senza scatola di cartoncino  FDC 30

—————

1582 10 Euro 2006 - Leonardo AG - Proof - In confezione originale
FDC 40

—————

1583 10 Euro 2006 - UNICEF AG - In confezione originale
 FDC 25

—————

1584 10 Euro 2007 - Canova AG - Proof - In confezione originale
 FDC 40

—————

1585 10 Euro 2007 - Scuola arte della medaglia AG - Proof - In
confezione originale  FDC 35

—————

1586 10 Euro 2007 - Trattati di Roma AG - Proof - In confezione
originale  FDC 35

—————

1587 10 Euro 2008 - Palladio AG - Proof - In confezione originale
 FDC 35

—————

1588 10 Euro 2008 - Perugia AG - Proof - In confezione originale
FDC 35

—————

1589 10 Euro 2009 - Astronomia AG - Proof - In confezione originale
 FDC 35

—————

1590 10 Euro 2009 - Caracci AG - Proof - In confezione originale
 FDC 35

—————

1591 10 Euro 2009 - L’Aquila AG - Proof - In confezione originale
 FDC 90

—————

1592 10 Euro 2009 - Marconi AG - Proof - In confezione originale
 FDC 35

—————

1593 10 Euro 2009 - Movimento Futurista AG - Proof - In confezione
originale  FDC 40

—————

1594 10 Euro 2010 - Aquileia AG - Proof - In confezione originale
 FDC 45

—————

1595 10 Euro 2010 - Caravaggio AG - Proof - In confezione originale
FDC 45

—————

1596 10 Euro 2010 - Giorgione AG - Proof - In confezione originale
FDC 40

—————

1597 10 Euro 2011 - De Gasperi AG - Proof - In confezione originale
FDC 50

—————

1598 10 Euro 2011 - Lingua Russa AG - Proof - In confezione
originale  FDC 50

—————

1599 10 Euro 2011 - Torino AG - Proof - In confezione originale
 FDC 50

—————

1600 10 Euro 2011 - Vasari AG - Proof - In confezione originale
 FDC 55

—————

1601 10 Euro 2011 - Vespucci AG - Proof - In confezione originale
 FDC 55

—————

1602 5 Euro 2004 - Campionato di calcio in Germania AG - Proof - In
confezione originale  FDC 30

—————

1603 5 Euro 2006 - Campionato di calcio in Germania AG - Proof - In
confezione originale  FDC 25

—————

1604 5 Euro 2007 - Garibaldi AG - In confezione originale
FDC 25

—————

1605 5 Euro 2007 - Spinelli AG - In confezione originale
FDC 25

—————

1606 5 Euro 2007 - Toscanini AG - In confezione originale  FDC 25

—————

1607 5 Euro 2008 - Anna Magnani AG - Proof - In confezione
originale  FDC 25

—————

1608 5 Euro 2008 - Costituzione AG - In confezione originale
FDC 30

—————

1609 5 Euro 2008 - Meucci AG - Proof - In confezione originale
 FDC 25

—————

1610 5 Euro 2009 - Ercolano AG - In confezione originale  FDC 30

—————

1611 5 Euro 2009 - Giro d’Italia AG - In confezione originale
 FDC 40

—————

1612 5 Euro 2010 - Confindustria AG - In confezione originale
 FDC 45

—————

1613 5 Euro 2010 - Santa Chiara AG - Proof - In confezione originale
FDC 50

—————

1614 5 Euro 2011 - 100° Palazzo della Zecca AG - In confezione
originale  FDC 45

—————

1615 5 Euro 2011 - 180° Consiglio di Stato AG - Proof - In confezione
originale  FDC 60

—————

1616 5 Euro 2011 - Anagni AG - Proof - In confezione originale
FDC 60

—————

1617 2 Euro 2009- 200° Braille . - In blister  FDC 15

—————

1618 2 Euro 2010 - 200° Cavour . - In blister  FDC 17
—————

1619 2 Euro 2012- Pascoli . - In confezione originale  FDC 20

—————

1620 2 Euro 2013 - Boccaccio . - In blister  FDC 20

—————

1621 2 Euro 2014 - Carabinieri . - In confezione originale  FDC 45
—————
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MEDAGLIE

1622 SAVOIA - Vittorio Emanuele III (1900-1943) Medaglia 1918 -
I° Armata Alpini - Allegoria - R/ Scritta Opus: Bistolfi Ø 35 mm. (AG g.
19,91)  qFDC 45

—————

1623 Medaglia 1915-1918 - I° Armata Trentino - Figura femminile in
piedi, volta a s, con ampio mantello - R/ Scritta su 9 righe Opus:
Bistolfi Ø 35 mm. AE - Con appiccagnolo  SPL-FDC 18

—————

1624 Medaglia 1918 - I° Armata Alpini - Allegoria - R/ Scritta Opus:
Bistolfi Ø 35 mm. (AE g. 19,57)  qFDC 15

—————

1625 PAPALI - Clemente X (1670-1676) Medaglia A. IIII - Supremazia
Dottrina Cattolica - Busto benedicente di fronte con triregno e piviale
- R/ Liscio Opus: Hamerani Ø 35 mm. - Mis. manca (PB g. 8) RR -
Uniface - Probabile conio di prova del D/ - Di grande interesse -
Con cartellino del collezionista  SPL+ 350

—————

1626 Innocenzo XI (1676-1689) Medaglia 1689 - Perseveranza contro
i Turchi - Busto a d. - R/ Figura allegorica della fortezza seduta verso
d. Opus: Hamerani Ø 37 mm. - Bart. 689 (AG g. 25) RRR - Con anello
di sospensione  BB+ 430

—————

1627 Innocenzo XII (1691-1700) Medaglia 1694 A. III - Busto del
Pontefice a d. - R/ San Pietro nimbato, sullo sfondo Roma Opus:
Hamerani Ø 35 mm. - Bart. 694; Miselli 309 (PB g. 17,1) RR - Minima
traccia di appiccagnolo abilmente asportato  qSPL 650

—————

1628 Sede Vacante (1721) Medaglia 1721 Ø 28 mm. - Boccia 25 (AE
dorato g. 8,75) RRR - Governatore Mons. Ruspoli  qSPL 350

—————

1629 Benedetto XIV (1740-1758) Medaglia A. VIII - Tribunale della
Segnatura - Busto a d. - R/ Figura allegorica della Sapienza pontificia
seduta in trono Opus: Hamerani Ø 40 mm. - Bart. 748; Patr. 23 (AE g.
20,12) qFDC 120

—————

1630 Sede Vacante (1769) Medaglia 1769 - Stemma di Monsignor
Casali entro cartiglio - R/ Scritta Ø 29 mm. - Boccia 67; Bart. pag. 188
(PB g. 12,59) RR - Ex Negrini 33 del 1/6/2011  BB 90

—————

1631 Sede Vacante (1823) Medaglia 1823 Opus: Pasinati Ø 30 mm. -
Boccia 78; Bart. p. 242 (AG g. 11,92) RRR - Cardinale Camerlengo
Bartolomeo Pacca - Appiccagnolo abilmente rimosso  BB 150

—————

1632 Medaglia 1823 Opus: Pasinati Ø 30 mm. - Boccia 78; Bart. p.
242 (AE dorato g. 16,28) RR - Cardinale Camerlengo Bartolomeo
Pacca - Imperfezione al bordo del D/  SPL-FDC 180

—————

1633 Medaglia 1823 Opus: Pasinati Ø 30 mm. - Boccia 78; Bart. p.
242 (AE g. 16,17) R - Cardinale Camerlengo Bartolomeo Pacca

FDC 100

—————

1634 Medaglia 1823 Ø 37 mm. - Boccia 80; Bart. p. 242 (AE g. 21,83)
R - Vice Camerlengo Monsignore Tommaso Bernetti  SPL 65

—————

1635 Medaglia 1823 Opus: Pasinati Ø 28 mm. - Boccia 81; Bart. p. 242
(MB g. 9,85) R - Monsignor Marazzani Prefetto e Governatore - Questo
è il Primo tipo che fu probabilmente rifatto per la scarsa leggibilità
del Verso e la mancanza del secondo cognome  FDC/SPL+ 90

—————

1636 Medaglia 1823 Ø 30 mm. - Boccia 83; Bart. p. 242 (MB g. 17,58)
R - Conservatori della Città di Roma  SPL 100

—————

1637 Sede Vacante (1829) Medaglia 1829 Opus: Cerbara Ø 31 mm. -
Boccia 86; Bart. p. 248 (AE g. 15,89) R - Tesoriere Generale
Monsignore Mario Mattei  qFDC 80

—————

1638 Medaglia 1829 Opus: Gennari Ø 37 mm. - Boccia 87; Bart. p.
248 (AE g. 24,61) R - Vice Camerlengo Monsignore Benedetto
Cappelletti - Colpetto  qFDC 90

—————

1639 Medaglia 1829 Opus: Gennari Ø 33 mm. - Boccia 90; Bart. p.
248 (MB g. 12,77) R - Emessa dai Conservatori della città di Roma
Odoardo De’ Cinque, Paolo Carandini, Paolo Martinez e dal Capo
dei Capirione (CRP sta per Caput Regione Populi) Filippo Patrizi,
in carica durante la Sede Vacante pontificia  FDC 80

—————

1640 Sede Vacante (1830-1831) Medaglia 1830 Opus: Gennari Ø 33
mm. - Boccia 96; Bart. p. 252 (AE g. 16,68) R - Conservatori della
Città di Roma - Screpolatura di conio al bordo  qFDC 100

—————

1641 Medaglia 1830 Opus: Cerbara Ø 31 mm. - Boccia 93; Bart. p.
252 (MB g. 9,98) R - Tesoriere Generale Monsignore Mario Mattei

qFDC 50

—————

1642 Medaglia 1830 Opus: Gennari Ø 33 mm. - Boccia 96; Bart. p. 252
(MB g. 11,66) R - Conservatori della Città di Roma  FDC 100

—————

1643 Sede Vacante (1846) Medaglia 1846 Opus: Pasinati Ø 33 mm. -
Boccia 100; Bart. p. 268 (MB g. 14,37) - Cardinale Camerlengo
Tommaso Riario Sforza  qFDC 75

—————

1644 Medaglia 1846 Opus: Teano Ø 33 mm. - Boccia 102; Bart. SV-2
(MB g. 14,63) R - Vice Camerlengo Monsignore Pietro Marini -
Colpetto  FDC 150

—————

1645 Medaglia 1846 Ø 33 mm. - Boccia 104; Bart. SV-5 (MB g. 14,12)
RRR - Uditore Generale della Reverenda Camera Apostolica
Monsignore Roberto Roberti - Due graffi al R/  SPL+/BB+ 150

—————

1646 Pio IX (1846-1866) Medaglia A. II - Mont. 34 AG - Delicata
patina  FDC 160

—————

1647 Medaglia 1848 - Lombarda liberata - Busto a d. - R/ Scritta e
date Ø 27 mm. - Bart. II-25 AE RR  BB-SPL 45

—————

1648 Sede Vacante (1878) Medaglia 1878 Opus: Pasinati Ø 28 mm. -
Boccia 108; Bart. p. 300 AG R - Principe Chigi Maresciallo

qFDC 90

—————

1649 Leone XIII (1878-1903) Medaglia 1888 A. X - Consacrazioni
Sacerdotali - Busto a s. con berretto e stola - R/ Croce raggiante sulle
nuvole Opus: Bianchi Ø 30 mm. - Mod. 153 AG  qFDC 35

—————

1650 Sede Vacante (1903) Medaglia 1903 Opus: Pasinati Ø 28 mm. -
Boccia 110; Bart. p. 328 (AG g. 11,68) R - Principe Chigi Maresciallo

 FDC 90

—————

1651 Medaglia 1903 Opus: Bianchi Ø 39 mm. - Boccia 109; Bart. p.
328 (AE g. 24,57) RR - Camerlengo Luigi Oreglia di S. Stefano

 FDC 230
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1652 Pio X (1903-1914) Medaglia A. VIII - Mont. 19 AG R -
Impercettibile colpetto  FDC 110

—————

1653 Medaglia 1903 - Regina sine labe originali - Busto a d. - R/
L’Immacolata sulle nubi Opus: Johnson Ø 40 mm. - CM 102 AE dorato

SPL+ 22

—————

1654 Sede Vacante (1914) Medaglia 1914 Opus: Pasinati Ø 29 mm. -
Boccia 113; Bart. 340 (AE g. 9,86) R - Maresciallo del Conclave
Principe Mario Chigi  FDC 65

—————

1655 Benedetto XV (1914-1922) Medaglia A. II - Mont. 9 AG R -
Colpetto  qFDC 85

—————

1656 Sede Vacante (1922) Medaglia 1922 Opus: Mistruzzi Ø 39 mm.
- Boccia 114; Bart. p. 348 (AE g. 22,88) R - Camerlengo Cardinale
Pietro Gasparri  FDC 130

—————

1657 Pio XI (1922-1939) Medaglia A. IX - Mont. 9 (AU g. 62,87)
RRRR - Colpettino  FDC 5500

—————

1658 Medaglia A. I - Mont. 18 AG R  FDC 74

—————

1659 Medaglia A. III - Mont. 20 AG  FDC 72

—————

1660 Medaglia A. IV - Mont. 21 AG  FDC 72
—————

1661 Medaglia A. VI - Mont. 23 AG  FDC 72

—————

1662 Medaglia A. XII - Mont. 29 AG NC  FDC 65

—————

1663 Medaglia A. XV - Mont. 32 AG  FDC 68
—————

1664 Sede Vacante (1939) Medaglia 1939 Opus: Pasinati Ø 29 mm. -
Boccia 119 (AG g. 10,86) R - Principe Ludovico Chigi Maresciallo
Perpetuo del Conclave - Stupenda patina  FDC 90

—————

1665 Medaglia 1939 Opus: Pasinati Ø 29 mm. - Boccia 119 (AE g.
9,77) R - Principe Ludovico Chigi Maresciallo Perpetuo del
Conclave  FDC 50

—————

1666 Pio XII (1939-1958) Medaglia A. I - Mont. 21 AG - Colpetto
qFDC 100

—————

1667 Medaglia A. III - Mont. 23 AG  qFDC/FDC 55
—————

1668 Medaglia Dogma dell’Assunzione della Beata Verfine - Busto
a d. - R/ La Vergine sulle nubi Opus: Mistruzzi Ø 36 mm. - Calò 42 AE
dorato - Con anello di sospensione  qFDC 40

—————

1669 Sede Vacante (1958) Medaglia 1958 Opus: Mistruzzi Ø 38 mm.
- Boccia 120; Bart. p. 388 (AG g. 27,62) R - Cardinale Camerlengo
del Conclave Aloisi Masella  FDC 50

—————

1670 Medaglia 1958 Opus: Mistruzzi Ø 32 mm. - Boccia 121; Bart. p.
388 (AG g. 15,3) R - Governatore del Conclave Monsignore Federico
Callori  FDC 45

—————

1671 Medaglia 1958 Opus: Pasinati Ø 28 mm. - Boccia 123; Bart. p.
388 (AG g. 12,12) R - Maresciallo perpetuo Principe Sigismondo
Chigi - Stupenda patina  FDC 100

—————

1672 Medaglia 1958 Opus: Mistruzzi Ø 38 mm. - Boccia 120; Bart. p.
388 (AE g. 21,93) - Cardinale Camerlengo del Conclave Aloisi
Masella  FDC 30

—————

1673 Sede Vacante (1963) Medaglia 1963 Opus: Mistruzzi Ø 38 mm.
- Boccia 124; Bart. p. 394 (AG g. 27,56) - Cardinale Camerlengo del
Conclave Benedetto Aloisi Masella  FDC 50

—————

1674 Medaglia 1963 Opus: Mistruzzi Ø 32 mm. - Boccia 126; Bart. p.
394 (AG g. 16,26) - Governatore della Sede Vacante Arcivescovo
Federico Callori di Vignale  FDC 45

—————

1675 Medaglia 1963 Opus: Mistruzzi Ø 38 mm. - Boccia 124; Bart. p.
394 (AE g. 25,5) - Cardinale Camerlengo del Conclave Benedetto
Aloisi Masella  FDC 25

—————

1676 Medaglia 1963 Opus: Mistruzzi Ø 32 mm. - Boccia 126; Bart. p.
394 (AE g. 15,65) - Governatore della Sede Vacante Arcivescovo
Federico Callori di Vignale  FDC 20

—————

1677 Medaglia 1963 Opus: Pasinati Ø 29 mm. - Boccia 127; Bart. p.
394 (AE g. 10,99) - Maresciallo del Conclave Principe Sigismondo
Chigi  FDC 50

—————

1678 Paolo VI (1963-1978) Medaglia A. VI - Mont. 6 (AU g. 65,84)
FDC PAR

—————

1679 Medaglia 1965 - IV sessione del Concilio Vaticano II - Il Papa
genuflesso in preghiera verso s. - R/ Chiavi incrociate e pastorale
Opus: Crocetti Ø 44 mm. - De Luca pag. 308 AG  FDC 28

—————

1680 Medaglia A. XII - Mont. 28 AG  FDC 30

—————

1681 Sede Vacante I (1978) Medaglia 1978 Opus: Gismondi Ø 40
mm. - Boccia 128 (AG g. 32,61) - Cardinale Camerlengo Jean Villot

FDC 30

—————

1682 Medaglia 1978 Opus: Gismondi Ø 40 mm. - Boccia 128 (AE g.
28,58) - Cardinale Camerlengo Jean Villot  FDC 15

—————

1683 Sede Vacante II (1978) Medaglia 1978 Opus: Vistoli Ø 40 mm. -
Boccia 130 (AG g. 31,94) - Cardinale Camerlengo Jean Villot

FDC 30

—————

1684 PERSONAGGI - Alessandro Volta (ingegnere e fisico) (1745-
1827) Medaglia 1899 - Centenario della pila - Busto a d. - R/
Esposizione elettricità industria serica Opus: Johnson Ø 43 mm. AG
R qFDC 85

—————

1685 Antonio Ligabue (pittore) (1899-1965) Medaglia 1980 - Comune
di Milano Opus: Vallucci AU-AG - Coppia in oro (g. 4 mm. 22) e AG
(g. 12,3 mm. 30) - In bustine originali della Zecca  FDC 185

—————

1686 Francesco Borromini (architetto) (1599-1667) Medaglia 1667-
1967 300° della morte - Busto di 3/4 a s. - R/ 3° CENTENARIO Ø 33
mm. (AG g. 12,39) - Saggio nel campo al D/  FDC 10

—————
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1687 Mosè (profeta) (XIII°-XII° sec. A.C.) Medaglia XV° sec. Venezia
- Busto a s., sulla tempia un grande corno di ariete del tipo Giove-
Ammone - R/ Quattro versi di scrittura ebraica con un detto del primo
comandamento Ø 35 mm. - V.T. 813 (AE g. 23,43) RRR - Secondo la
tradizione, la medaglia veniva data agli ebrei convertiti

BB-SPL 350
—————

1688 Sigismondo Pandolfo Malatesta (1417-1468) Medaglia
MCCCCXLVII - Busto corazzato a s. - R/ Braccio che esce da una
nube con una palma Opus: Matteo de’ Pasti Ø 32 mm. - Hill 182 (AE
g. 15,8) R  BB-SPL 300

—————

1689 NAPOLEONICHE - Napoleone I, Imperatore (1804-1814)
Medaglia 1805 - Incoronazione a Milano - Testa laureata a d. - R/
Corona Opus: Andrieu Ø 41 mm. - Br. 418; Julius 1378 (AG dorato g.
44) RR - Con appiccagnolo - Modeste ossidazioni  qSPL 250

—————

1690 Medaglia 1809 - Battaglia di Wagram - Testa coronata a d. - R/
Allegoria Opus: Manfredini Ø 42 mm. - Br. 862; Julius 2112 (Pb g. 45)

 SPL 45
—————

1691 Medaglia 1805 - Per l’incoronazione - Testa laureata a s. - R/
Scena dell’incoronazione Opus: Galle Ø 40 mm. - Br. 358 (MB g. 41) R
- Appiccagnolo abilmente rimosso  SPL 150

—————

1692 FASCISTE - Distintivo 1941 A. XIX - Operazioni contro Grecia
e Jugoslavia - Fez su nodo d’amore su Spada orizzontale; sotto:
fascio verticale Opus: Johnson AE R - mm. 24 x 30 - Con smalti

qFDC 50
—————

1693 Medaglia A.V - Scuole del Governatorato - Lupa capitolina -
S.P.Q.R. - R/ Al merito - Fascio entro corona d’alloro Ø 30 mm. AE -
Con appiccagnolo e anella  SPL-FDC 20

—————

1694 Distintivo A. III - Campeggio Opera Balilla Roma - Testa di
Mussolini a d. - R/ Liscio Opus: Lorioli Ø 38 mm. - Cas. IX/25 MB RR
- Modesta ossidazione al D/  BB+ 90

—————

1695 Spilla ONB - Se avanzo seguitemi - Testa di Mussolini a d. - R/
Liscio Opus: Lorioli Ø 38 mm. - Cas. XII/27 MB  SPL+ 35

—————

1696 PARMA - Maria Luigia (1815-1847) Medaglia 1825 - 10°
Anniversario di Regno - Busto velato e diademato a s. - R/ Entro
ghirlanda 10 Ø 12 mm. (AG g. 1,39) RRR  SPL-FDC 150

—————

1697 Repubblica Italiana Medaglia 1961 - Centenario dell’Unità d’Italia
- I busti a d. di Vitt. Em. II, Cavour, Garibaldi e Mazzini - R/ L’Italia con
fiaccola su quadriga verso s. Opus: Giampaoli Ø 30 mm. (AU g. 17,5) RR
- In astuccio originale con certificato  FDC PAR

—————

MEDAGLIE ESTERE

1698 AUSTRIA - Francesco I Imperatore (1806-1835) Medaglia
1813-1814 Al merito - GRATI PRINCEPS ET PATRIA FRANC · IMP ·
AUG. - R/ EUROPAE LIBERTATE ASSERTA MDCCCXIII /
MDCCCXIV. MD  SPL 75

—————

1699 Francesco Giuseppe (1848-1916) Medaglia 1866 - Per i difensori
del Tirolo Opus: Tautenhayn Ø 31 mm. - Hauser 1508 (AG g. 13,08) R
- Appiccagnolo rimosso  qSPL 30

—————

1700 Medaglia Al Valore - Busto dell’Imperatore a d. - R/ Der
Tapperkeit entro corona Ø 31 mm. (AG g. 17,18)  SPL+ 35

—————

1701 CINA - Repubblica Popolare Cinese (1912) Medaglia 1972 -
Incontro Nixon e Mao a Pechino Ø 23 mm. (AU g. 5)  FDC  PAR

—————

1702 FRANCIA - Luigi Filippo I (1830-1848) Medaglia 1834 - Cassa
di risparmio di Bayonne - Stemma - R/ Scritta Opus: N.L. (AG g. 13,1)
- Ottagonale  qSPL 18

—————

1703 Gettone - LOUIS PHILIPPE I ROI DES FRANÇAIS - R/
ASSURANCES COMPAGNIE DU SOLEIL Opus: Barre Ø 32 mm.
(AG g. 10)  FDC 34

—————

CARTAMONETA

1704 IPZS - Specimen 10 Unità G. Rossini - Anni ‘80  FDS 30

—————

1705 SARDO-PIEMONTESE - Regie Finanze 1.000 Lire 01/01/1746
- Gav. 46 RRRRR - Annullato con barra verticale - Le fonti
documentali riferiscono che questi biglietti furono quasi subito ritirati
e sostituiti con altri di taglio inferiore. Nel 1748 solo 43 erano
presenti in mani private - Strappetto margine dx  SPL+ 950

—————

1706 CONSORZIALI - Biglietti Consorziali 50 Centesimi 30/04/
1874 - Gav. 1 R - Dell’Ara/Mirone - Pressata  BB+ 55

—————

1707 Lira 30/04/1874 - Gav. 2 - Dell’Ara/Mirone - Residui marche
da bollo incollate al R/  qBB 30

—————

1708 5 Lire 30/04/1874 - Gav. 4 - Dell’Ara/Mirone - Pieghe e forellini
 BB 30

—————

1709 10 Lire 30/04/1874 - Gav. 5 R - Dell’Ara/Mirone - Macchia
angolo sup. dx  BB+ 55

—————

1711 BIGLIETTI DI STATO - Umberto I (1878-1900) 25 Lire 21/07/
1895 - Alfa 95; Lireuro 20A RRRRR - Dell’Ara/Righetti; con matrice
laterale - Residui colla agli angoli al R/ - Strappetti - Pressata

qBB 2300
—————

1712 Vittorio Emanuele III (1900-1943) 50 Lire 01/08/1917 - Buoi -
Alfa 214; Lireuro 4E RR - Stringher/Sacchi - Mancanza angolo
sup.sin. - Pressata  qBB 650

—————

1713 Repubblica Italiana (emissioni in lire) (1946-2001) 500 Lire -
Aretusa 20/10/1967 - Alfa 551; Lireuro 25B - Nuvoloni/Gubbio/
Ventura/Signoretti  FDS 18

—————

1714 500 Lire - Aretusa 23/02/1970 - Alfa 552; Lireuro 25C - Viaggio/
Gubbio/Maresca - Con fibrille  FDS 25

—————

1715 500 Lire - Aretusa 23/02/1970 - Alfa manca; Lireuro manca RR
- Viaggio/Gubbio/Maresca - Senza fibrille  MB-BB 20

—————

1716 500 Lire - Mercurio 02/04/1979 - Alfa 557; Lireuro 26C -
Ruggiero/Impallomeni/Betti - Lotto di 10 banconote consecutive

 FDS 25
—————
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1717 500 Lire - Mercurio 02/04/1979 - Alfa 557; Lireuro 26C -
Ruggiero/Impallomeni/Betti - Lotto di 6 banconote consecutive

 FDS 16

—————

1718 500 Lire - Mercurio 02/04/1979 - Alfa 557; Lireuro 26C -
Ruggiero/Impallomeni/Betti - CAD.  FDS 4

—————

1719 500 Lire - Mercurio 14/02/1974 - Alfa 555; Lireuro 26A - Miconi/
Nardi/Fabriano - CAD.  FDS 4

—————

1720 500 Lire - Mercurio 20/12/1976 - Alfa 556; Lireuro 26B -
Ventriglia/Impallomenni/Ventura/Signoretti - Lotto di 2 banconote
consecutive  FDS 6

—————

1721 500 Lire - Mercurio 20/12/1976 - Alfa 556; Lireuro 26B -
Ventriglia/Impallomenni/Ventura/Signoretti - CAD.  FDS 4

—————

1722 BANCA d’ITALIA - Repubblica Italiana (emissioni in lire)
(1946-2001) 1.000 Lire - Verdi 1° tipo 04/01/1968 - Alfa 716; Lireuro
55G RRR - Carli/Pacini - Macchie  BB 20

—————

1723 1.000 Lire - Verdi 1° tipo 05/07/1963 - Alfa 711; Lireuro 55B RR
- Carli/Ripa  SPL 40

—————

1724 1.000 Lire - Verdi 1° tipo 10/08/1965 - Alfa 714; Lireuro 55E -
Carli/Febbraio - Pressata  SPL 35

—————

1725 1.000 Lire - Verdi 1° tipo 14/07/1962 - Alfa 710; Lireuro 55A -
Carli/Ripa  BB+ 22

—————

1726 1.000 Lire - Verdi 1° tipo 14/07/1962 - Alfa 710; Lireuro 55A -
Carli/Ripa  qBB 10

—————

1727 1.000 Lire - Verdi 1° tipo 20/05/1966 - Alfa 715; Lireuro 55F -
Carli/Febbraio - Tre banconote consecutive  FDS 220

—————

1728 1.000 Lire - Verdi 1° tipo 20/05/1966 - Alfa 715; Lireuro 55F -
Carli/Febbraio - Tracce di adesivo secco al R/ - Piega centrale
verticale  SPL 40

—————

1729 1.000 Lire - Verdi 1° tipo 20/05/1966 - Alfa 715; Lireuro 55F -
Carli/Febbraio - Macchie  BB 10

—————

1730 1.000 Lire - Verdi 2° tipo 10/01/1977 - Alfa 722; Lireuro 56E -
Baffi/Stevani - Lotto di 5 banconote consecutive  FDS 40

—————

1731 1.000 Lire - Verdi 2° tipo 10/01/1977 - Alfa 722; Lireuro 56E -
Baffi/Stevani - Due banconote consecutive  FDS 18

—————

1732 1.000 Lire - Verdi 2° tipo 10/01/1977 - Alfa 722; Lireuro 56E -
Baffi/Stevani  qSPL 3

—————

1733 1.000 Lire - Verdi 2° tipo 10/05/1979 - Alfa 723; Lireuro 56F -
Baffi/Stevani  SPL 3

—————

1734 1.000 Lire - Verdi 2° tipo 11/03/1971 - Alfa 719; Lireuro 56B -
Carli/Lombardo - Due banconote consecutive  FDS 100

—————

1735 1.000 Lire - Verdi 2° tipo 15/02/1973 - Alfa 720; Lireuro 56C -
Carli/Barbarito - Macchioline e piega angolo sup. d.  SPL 3

1736 1.000 Lire - Verdi 2° tipo 20/02/1980 - Alfa 724; Lireuro 56G -
Ciampi/Stevani - Banconota naturale  SPL+ 5

—————

1737 1.000 Lire - Verdi 2° tipo 25/03/1969 - Alfa 718; Lireuro 56A -
Carli/Lombardo - banconota naturale  SPL 3

—————

1738 1.000 Lire - Verdi 2° tipo 30/05/1981 - Alfa 726; Lireuro 56I -
Ciampi/Stevani  FDS 8

—————

1739 1.000 Lire - Verdi 2° tipo 30/05/1981 - Alfa 726; Lireuro 56I -
Ciampi/Stevani - Due banconote consecutive  qFDS 15

—————

1740 1.000 Lire - Marco Polo 02/05/1983 - Alfa 728; Lireuro 57B -
Ciampi/Stevani - Sette banconote consecutive  FDS 6

—————

1741 1.000 Lire - Marco Polo 02/05/1983 - Alfa 728; Lireuro 57B -
Ciampi/Stevani - Tre banconote consecutive  FDS 3

—————

1742 1.000 Lire - Marco Polo 14/03/1984 - Alfa 729; Lireuro 57C - Ciampi/
Stevani - due banconote con prima lettera diversa  FDS  1

—————

1743 1.000 Lire - Marco Polo 16/03/1982 - Alfa 727; Lireuro 57A -
Ciampi/Stevani - Lotto di 7 banconote con prima lettera diversa

FDS 5

—————

1744 1.000 Lire - Marco Polo 16/03/1982 - Alfa 727; Lireuro 57A -
Ciampi/Stevani - Cinque banconote consecutive  FDS 5

—————

1745 1.000 Lire - Marco Polo 18/01/1988 - Alfa 731; Lireuro 57E -
Ciampi/Speziali - Cinque banconote con prima lettera diversa

 FDS 4
—————

1746 1.000 Lire - Marco Polo 18/01/1988 - Alfa manca; Lireuro 57EE R -
Ciampi/Speziali, filo di sicurezza cambiato - Lett. OE-N  FDS 5

—————

1747 1.000 Lire - Marco Polo 20/10/1988 - Alfa 733; Lireuro 57F -
Ciampi/Speziali - Lotto di 10 banconote consecutive  FDS 10

—————

1748 1.000 Lire - Marco Polo 20/10/1988 - Alfa 733; Lireuro 57F -
Ciampi/Speziali - Quattro banconote consecutive  FDS 5

—————

1749 1.000 Lire - Marco Polo 20/10/1988 - Alfa 733; Lireuro 57F - Ciampi/
Speziali - Cinque banconote prima lettera diversa  FDS 4

—————

1750 1.000 Lire - Marco Polo 28/10/1985 - Alfa 730; Lireuro 57D - Ciampi/
Stevani - Tre banconote con prima lettera diversa  FDS 2

—————

1751 1.000 Lire - Marco Polo Lotto di 6 banconote diverse tutti i
decreti - Alfa 729; Lireuro 57C - Lettere dalla A alla F  FDS 5

—————

1752 1.000 Lire - Montessori - Alfa 739Bsp; Lireuro 58Ha R -
Sostitutiva XH  FDS 20

—————

1753 1.000 Lire - Montessori 05/01/1999 - Alfa 739sp; Lireuro 64Fa
R - Sostitutiva XF  BB+ 5

—————

1754 1.000 Lire - Montessori 09/10/1995 - Alfa 736sp; Lireuro 64Ca
R - Sostitutiva XC  BB+ 20

—————
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1755 1.000 Lire - Montessori 10/03/1993 - Alfa 736; Lireuro 58C -
Ciampi/Speziali - Due banconote consecutive  FDS  1

—————

1756 1.000 Lire - Montessori 18/12/1995 - Alfa 738; Lireuro 58E -
Fazio/Amici - Tre banconote consecutive  FDS 2

—————

1757 1.000 Lire - Montessori 19/08/1998 - Alfa 739B; Lireuro 58H -
Fazio/Amici - Dieci banconote consecutive  FDS 5

—————

1758 1.000 Lire - Montessori 19/08/1998 - Alfa 739B; Lireuro 58H -
Fazio/Amici - Tre banconote consecutive  FDS 2

—————

1759 1.000 Lire - Montessori 21/07/1998 - Alfa 739A; Lireuro 58G -
Fazio/Amici - Lotto di 30 banconote consecutive  FDS 10

—————

1760 1.000 Lire - Montessori 23/09/1996 - Alfa 737sp; Lireuro 64Da
R - Sostituitiva XD  BB 13

—————

1761 1.000 Lire - Montessori 24/10/1990 - Alfa 734; Lireuro 58A -
Ciampi/Speziali - Lotto di 10 banconote consecutive  FDS 5

—————

1762 1.000 Lire - Montessori 25/07/1991 - Alfa 735; Lireuro 58B -
Ciampi/Speziali - Mazzetta da 100 pezzi con fascetta Banca d’Italia
EB...F 743501-743600  FDS 50

—————

1763 1.000 Lire - Montessori 25/07/1991 - Alfa 735; Lireuro 58B -
Ciampi/Speziali - 5 banconote consecutive  FDS 4

—————

1764 1.000 Lire - Montessori 26/05/1994 - Alfa 737; Lireuro 58D -
Fazio/Speziali - Mazzetta da 100 pezzi con fascetta Banca d’Italia
ED…G 627101-627200  FDS 50

—————

1765 1.000 Lire - Montessori 26/05/1994 - Alfa 737; Lireuro 58D -
Fazio/Speziali - Tre banconote consecutive  FDS 2

—————

1766 1.000 Lire - Montessori 26/11/1996 - Alfa 739; Lireuro 58F -
Fazio/Amici - Lotto di 10 banconote consecutive  FDS 5

—————

1767 1.000 Lire - Montessori 28/10/1999 - Alfa 739Asp; Lireuro 58Ga
R - Sostitutiva XG - Scritta a penna al D/  BB+ 5

—————

1768 1.000 Lire - Montessori Lotto di 8 banconote diverse di tutti i
decreti (lett. dalla A alla H)  FDS 5

—————

1769 2.000 Lire - Galilei 08/10/1973 - Alfa 740; Lireuro 59A - Carli/
Barbarito - 4 banconote consecutive  FDS 50

—————

1770 2.000 Lire - Galilei 08/10/1973 - Alfa 740; Lireuro 59A - Carli/
Barbarito - CAD.  FDS 10

—————

1771 2.000 Lire - Galilei 08/10/1973 - Alfa 740spA; Lireuro 59Aa
RR - Sostitutiva XA-A  FDS 250

—————

1772 2.000 Lire - Galilei 22/10/1976 - Alfa 741; Lireuro 59B - Baffi/
Stevani - CAD.  FDS 8

—————

1773 2.000 Lire - Galilei 24/10/1983 - Alfa 742; Lireuro 59C - Ciampi/
Stevani - CAD.  FDS 5

—————

1774 2.000 Lire - Galilei 24/10/1983 - Alfa manca; Lireuro 59CV R -
Variante Azzurrino  FDS 15

—————

1775 2.000 Lire - Galilei Tre banconote diverse dei tre decreti
 FDS 20

—————

1776 2.000 Lire - Marconi 06/03/1992 - Alfa 744; Lireuro 60B -
Ciampi/Speziali - 4 banconote consecutive  FDS 8

—————

1777 2.000 Lire - Marconi 06/03/1992 - Alfa 744; Lireuro 60B -
Ciampi/Speziali - CAD.  FDS 2

—————

1778 2.000 Lire - Marconi 12/11/1993 - Alfa 743sp; Lireuro 60Aa R
- Sostitutiva XA  BB 5

—————

1779 2.000 Lire - Marconi 24/10/1990 - Alfa 743; Lireuro 60A -
Ciampi/Speziali - 5 banconote consecutive  FDS 6

—————

1780 2.000 Lire - Marconi 24/10/1990 - Alfa 743; Lireuro 60A -
Ciampi/Speziali - CAD.  FDS  1

—————

1781 2.000 Lire - Marconi 24/10/1990 - Alfa manca; Lireuro 60AA
RR - Serie AA Ciampi/Speziali  FDS 28

—————

1782 2.000 Lire - Marconi Due banconote dei due decreti  FDS 3

—————

1783 5.000 Lire - Colombo 1° tipo 04/01/1968 - Alfa 797; Lireuro
66B1 - Carli/Pacini, carta verdina - Accenno di piega verticale
centrale  SPL-FDS 190

—————

1784 5.000 Lire - Colombo 2° tipo 11/04/1973 - Alfa 802; Lireuro
67B - Carli/Barbarito  SPL+ 55

—————

1785 5.000 Lire - A. da Messina 03/11/1982 - Alfa 807; Lireuro 68C -
Ciampi/Stevani  FDS 27

—————

1786 5.000 Lire - A. da Messina 19/10/1983 - Alfa 808; Lireuro 68D R
- Ciampi/Stevani  qFDS 30

—————

1787 5.000 Lire - Bellini - Fazio/Amici - 4 banconote diverse dei 4
decreti  FDS 35

—————

1788 5.000 Lire - Bellini - Alfa 813sp; Lireuro 69Da R - Sostitutiva
XD - CAD.  BB+ 5

—————

1789 5.000 Lire - Bellini 01/12/1997 R - Sostitutiva XD - Con scritte
 MB+ 3

—————

1790 5.000 Lire - Bellini 10/09/1992 - Alfa 812; Lireuro 69C - Ciampi/
Speziali - 8 banconote consecutive  FDS 32

—————

1791 5.000 Lire - Bellini 10/09/1992 - Alfa 812; Lireuro 69C - Ciampi/
Speziali  FDS 5

—————

1792 5.000 Lire - Bellini 12/01/1988 - Alfa 811; Lireuro 69B - Ciampi/
Speziali - 4 banconote consecutive  FDS 22

—————

1793 5.000 Lire - Bellini 12/01/1988 - Alfa 811; Lireuro 69B - Ciampi/
Speziali - Due banconote consecutive  FDS 10

—————
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1794 5.000 Lire - Bellini 12/01/1988 - Alfa 811; Lireuro 69B - Ciampi/
Speziali - CAD.  FDS 5

—————

1795 5.000 Lire - Bellini 25/07/2001 - Alfa 813sp; Lireuro 69Da R -
Sostitutiva XD  FDS 20

—————

1796 5.000 Lire - Bellini 26/11/1996 - Alfa 813; Lireuro 69D - Fazio/
Amici - CAD.  FDS 5

—————

1797 5.000 Lire - Bellini 31/01/1985 - Alfa 810; Lireuro 69A R -
Ciampi/Stevani  FDS 12

—————

1798 5.000 Lire - Bellini CAD.  BB 2

—————

1799 10.000 Lire - Michelangelo 03/07/1962 - Alfa 850; Lireuro 74 A
- Carli/Ripa - Piega verticale centrale pressata  SPL+ 20

—————

1800 10.000 Lire - Michelangelo 03/07/1962 - Alfa 850; Lireuro 74 A
- Carli/Ripa - Banconota naturale  BB-SPL 18

—————

1801 10.000 Lire - Michelangelo 04/01/1968 - Alfa 854; Lireuro 74 E -
Carli/Pacini - Pieghe verticali - Banconota natutale  SPL+ 30

—————

1802 10.000 Lire - Michelangelo 08/06/1970 - Alfa 855; Lireuro 74 F
- Carli/Lombardo  FDS 100

—————

1803 10.000 Lire - Michelangelo 14/01/1964 - Alfa 851; Lireuro 74 B
R - Carli/Ripa - Pressata  qSPL 30

—————

1804 10.000 Lire - Michelangelo 15/02/1973 - Alfa 857; Lireuro 74 G -
Carli/Barbarito - Pieghe verticali - Banconota naturale  SPL 25

—————

1805 10.000 Lire - Michelangelo 20/05/1966 - Alfa 853; Lireuro 74 D -
Carli/Febbraio - Pieghe verticali - Banconota naturale  qBB 18

—————

1806 10.000 Lire - Michelangelo 27/11/1973 - Alfa 858; Lireuro 74 H
- Carli/Barbarito  FDS 100

—————

1807 10.000 Lire - Michelangelo 27/11/1973 - Alfa 858; Lireuro 74 H
- Carli/Barbarito  bel BB 18

—————

1808 10.000 Lire - Castagno 03/11/1982 - Alfa 863; Lireuro 75D -
Ciampi/Stevani  FDS 20

—————

1809 10.000 Lire - Castagno 06/09/1980 - Alfa 862; Lireuro 75C -
Ciampi/Stevani  FDS 20

—————

1810 10.000 Lire - Castagno 06/09/1980 - Alfa 862; Lireuro 75C -
Ciampi/Stevani  BB 5

—————

1811 10.000 Lire - Volta - Alfa 875sp; Lireuro 76Ha RR - Sostitutiva
XH qBB 5

—————

1812 10.000 Lire - Volta 10/09/1992 - Alfa 872; Lireuro 76E - Ciampi/
Speziali - CAD.  FDS 7

—————

1813 10.000 Lire - Volta 12/11/1993 - Alfa 871sp; Lireuro 76Da RR -
Sostitutiva XD  BB+ 65

—————

1814 10.000 Lire - Volta 16/10/1995 - Alfa 874; Lireuro 76G - Fazio/
Speziali - CAD.  FDS 6

—————

1815 10.000 Lire - Volta 17/12/1997 - Alfa 875; Lireuro 76H - Fazio/
Amici - CAD.  FDS 6

—————

1816 10.000 Lire - Volta 19/08/1998 - Alfa 876; Lireuro 76K - Fazio/
Amici - CAD.  FDS 6

—————

1817 10.000 Lire - Volta 1988 lett.C - Alfa 870; Lireuro 76C - Ciampi/
Speziali - CAD.  FDS 8

—————

1818 10.000 Lire - Volta 21/12/1999 - Alfa 875sp; Lireuro 76Ha RR -
Sostitutiva XH - Pieghe angolari  qSPL 15

—————

1819 10.000 Lire - Volta 22/11/1989 - Alfa 871; Lireuro 76D - Ciampi/
Speziali - CAD.  FDS 7

—————

1820 10.000 Lire - Volta 23/06/1998 - Alfa 874sp; Lireuro 76Ga RR -
Sostitutiva XG  FDS 30

—————

1821 10.000 Lire - Volta 23/06/1998 - Alfa 874sp; Lireuro 76Ga RR -
Sostitutiva XG  BB+ 8

—————

1822 10.000 Lire - Volta 23/06/1998 - Alfa 876sp; Lireuro 76Ia RR -
Sostitutiva XK - Scritta a penna al D/  BB 8

—————

1823 10.000 Lire - Volta 26/04/1994 - Alfa 873; Lireuro 76F - Fazio/
Speziali - CAD.  FDS 6

—————

1824 10.000 Lire - Volta 28/10/1985 - Alfa 869; Lireuro 76B R -
Ciampi/Stevani  FDS 12

—————

1825 10.000 Lire - Volta Lett. G(’95) e H(’97) - Lotto di due banconote
 FDS 13

—————

1826 20.000 Lire - Tiziano 21/02/1975 - Alfa 880; Lireuro 77A R -
Carli/Barbarito - Piega verticale centrale pressata  SPL+ 240

—————

1827 20.000 Lire - Tiziano 21/02/1975 - Alfa 880; Lireuro 77A R -
Carli/Barbarito - Pieghe verticali - Banconota naturale

qSPL 190

—————

1828 20.000 Lire - Tiziano 21/02/1975 - Alfa 880; Lireuro 77A R -
Carli/Barbarito - Pieghe verticali - Banconota naturale

 BB-SPL 160

—————

1829 20.000 Lire - Tiziano 21/02/1975 - Alfa 880; Lireuro 77A R -
Carli/Barbarito  BB 100

—————

1830 50.000 Lire - Volto di donna 02/11/1982 - Alfa 899; Lireuro 79E
RR - Ciampi/Stevani  BB-SPL 20

—————

1831 50.000 Lire - Volto di donna 11/04/1980 - Alfa 898; Lireuro 79D
- Ciampi/Stevani  SPL+ 30

—————

1832 50.000 Lire - Volto di donna 11/04/1980 - Alfa 898; Lireuro 79D
- Ciampi/Stevani  BB 10

—————
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1833 50.000 Lire - Volto di donna 20/06/1977 - Alfa 895; Lireuro 79A
- Baffi/Stevani  qSPL 20

—————

1834 50.000 Lire - Bernini 1° tipo - CAD.  BB 10

—————

1835 50.000 Lire - Bernini 1° tipo 05/12/1984 - Alfa 901; Lireuro 80A
- Ciampi/Stevani  BB+ 20

—————

1836 50.000 Lire - Bernini 1° tipo 25/01/1990 - Alfa 904; Lireuro 80D
- Ciampi/Speziali  FDS 45

—————

1837 50.000 Lire - Bernini 1° tipo 25/01/1990 - Alfa 904; Lireuro 80D
- Ciampi/Speziali - Banconota naturale  SPL 35

—————

1838 50.000 Lire - Bernini 2° tipo 16/10/1995 - Alfa 908; Lireuro 81C
- Fazio/Speziali  SPL 18

—————

1839 50.000 Lire - Bernini 2° tipo 16/10/1995 - Alfa 908; Lireuro 81C
- Fazio/Speziali  qSPL 15

—————

1840 50.000 Lire - Bernini 2° tipo 20/02/1997 - Alfa 909; Lireuro 81D
- Fazio/Amici  qSPL 15

—————

1841 50.000 Lire - Bernini 2° tipo 21/12/1999 - Alfa 909sp; Lireuro
81Da R - Sostitutiva XD - Scritta a penna  BB+ 25

—————

1842 50.000 Lire - Bernini 2° tipo 23/06/1998 - Alfa 908sp; Lireuro
81Ca R - Sostitutiva XC - Banconota naturale  BB-SPL 40

—————

1843 50.000 Lire - Bernini 2° tipo 24/06/1999 - Alfa 909A; Lireuro
81E - Fazio/Amici  qSPL 15

—————

1844 50.000 Lire - Bernini 2° tipo 24/06/1999 - Alfa 909A; Lireuro
81E - Fazio/Amici - Strappetto  bel BB 8

—————

1845 50.000 Lire - Bernini 2° tipo 27/05/1992 - Alfa 906; Lireuro 81A
- Ciampi/Speziali  FDS 40

—————

1846 50.000 Lire - Bernini 2° tipo 27/05/1992 - Alfa 906; Lireuro 81A
- Ciampi/Speziali  FDS 40

—————

1847 100.000 Lire - Manzoni 03/07/1967 - Alfa 910; Lireuro 82A RR
- Carli/Febbraio - Strappetti marginali riparati - Pressata

 BB+ 390

—————

1848 100.000 Lire - Botticelli 10/05/1982 - Alfa 918; Lireuro 83C R
 SPL 100

—————

1849 100.000 Lire - Caravaggio 1° tipo 01/12/1986 - Alfa 927; Lireuro
84C - Ciampi/Stevani  BB 10

—————

1850 100.000 Lire - Caravaggio 1° tipo 06/03/1992 - Alfa 929; Lireuro
84E - Ciampi/Speziali  FDS 55

—————

1851 100.000 Lire - Caravaggio 1° tipo 25/01/1990 - Alfa 928; Lireuro
84D - Ciampi/Speziali  SPL+ 28

—————

1852 100.000 Lire - Caravaggio 1° tipo 25/01/1990 - Alfa 928; Lireuro
84D - Ciampi/Speziali  BB+ 15

—————

1853 100.000 Lire - Caravaggio 1° tipo 25/10/1983 - Alfa 925; Lireuro
84A R - Ciampi/Stevani - Scritta a penna al D/  qBB 10

—————

1854 100.000 Lire - Caravaggio 1° tipo 28/10/1985 - Alfa 926; Lireuro
84B - Ciampi/Stevani - Forellini di puntina  BB 10

—————

1855 100.000 Lire - Caravaggio 2° tipo 12/05/1994 - Alfa 931; Lireuro
85A - Fazio/Speziali  BB+ 15

—————

1856 100.000 Lire - Caravaggio 2° tipo 18/12/1995 - Alfa 933; Lireuro
85C - Fazio/Amici  FDS 45

—————

1857 100.000 Lire - Caravaggio 2° tipo 18/12/1995 - Alfa 933; Lireuro
85C - Fazio/Amici - CAD.  BB+ 10

—————

1858 100.000 Lire - Caravaggio 2° tipo 20/02/1997 - Alfa 934; Lireuro
85D - Fazio/Amici  FDS 45

—————

1859 100.000 Lire - Caravaggio 2° tipo 27/02/1995 - Alfa 932; Lireuro
85B - Fazio/Speziali - CAD.  BB+ 13

—————

CARTAMONETA ESTERA

1860 De La Rue Giori - Specimen 001 Cash Cycle  FDS 4

—————

1861 De La Rue Giori - Specimen Beethoven colore viola - Lievi
ondulazioni - CAD.  qFDS 2

—————

1862 De La Rue Giori - Specimen Beethoven colore viola con n. di
serie  FDS 3

—————

1863 De La Rue Giori - Specimen Beethoven D/ colore azzurro e R/
bianco - CAD.  FDS 2

—————

1864 De La Rue Giori - Specimen Beethoven D/ fondo colore bianco
e R/ colore azzurro - CAD.  FDS 2

—————

1865 De La Rue Giori - Specimen Leonardo Da Vinci Le Mont 2000
con n. di serie - CAD.  FDS 2

—————

1866 De La Rue Giori - Specimen Leonardo Da Vinci Le Mont 2000
senza n. di serie - CAD.  FDS 2

—————

1867 De La Rue Giori - Specimen Opti-Nota Gutemberg D/ e R/ uguali
- CAD.  FDS 2

—————

1868 De La Rue Giori - Specimen Opti-Nota Gutemberg Parzialmente
stampato al D/ e bianco al R/ con ologramma Pegaso  FDS 3

—————

1869 De La Rue Giori - Specimen Opti-Nota Gutemberg R/ bianco -
CAD. FDS 2

—————

1870 De La Rue Giori - Specimen Opti-Nota Gutemberg R/ diverso
 FDS 3

—————

1871 GRAN BRETAGNA Bradbury Wilkinson & Co. - Banconota
promozionale - Sir Christopher Wren R  FDS 40

—————
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VARIE

1872 ABAFIL - Astuccio in legno con ripiano incassato in velluto
rosso. Esterno simil-pelle nera. cm 19 x 12 x 3,5 - Casella cm 4 x 3,3 -
Usato  Ottimo 25

—————

1873 VATICANO - Cofanetto vuoto in velluto blu per Monetazione
in Argento “Verso l’Anno Santo del 2000" completo di scatola esterna
in cartoncino azzurro con scritte in argento  Ottimo 35

—————

1874 Distintivo 183° NEMBO PARACADUTISTI FOLGORE Opus:
Pazzaglia AG - Marcato 800  Nuovo 20

—————

LOTTI

1875 Estere Gran Bretagna - 1947 1/2 corona, 2 e 1 scellino e 6 pence
(SPL+) Giorgio VI - Lotto di 4 monete  BB÷SPL+ 10

—————

1876 Gran Bretagna - 1948 1/2 corona, 2 e 1 scellino e 6 pence (SPL+)
Giorgio VI - Lotto di 4 monete  BB÷SPL+ 10

—————

1877 Gran Bretagna - 1949 1/2 corona, 2 e 1 scellino e 6 pence Giorgio
VI - Lotto di 4 monete  BB÷BB+ 10

—————

1878 Gran Bretagna - 1956 1/2 corona, 2 e 1(SPL+) scellino e 6 pence
Elisabetta II - Lotto di 4 monete  BB÷SPL+ 5

—————

1879 Gran Bretagna - 1957 1/2 corona, 2 e 1 scellino e 6 pence
Elisabetta II - Lotto di 4 monete  med. BB 8

—————

1880 Gran Bretagna - 1964 1/2 corona (SPL+), 2 scellini e 6 e 3 pence
Elisabetta II - Lotto di 4 monete  BB÷SPL+ 5

—————

1881 Repubblica Italiana 500 Lire - Lotto da 50 pz. Caravelle e
Centenario  med. BB 300

—————

1882 500 Lire 500 Lire - 1958-’59-’60-’61 (SPL)-’61 centenario-’64-
’65-’65 Dante-’66-’67 e 1.000 L. ’70 Concordia - Lotto di 11 monete
d’argento  qFDC÷FDC 90

—————

1883 Cartamoneta-Estera De La Rue Giori - Specimen L. Da Vinci (2
tipi diversi) - Beethoven (3 tipi diversi) e Gutemberg (3 tipi diversi) -
Lotto di 8 banconote  qFDS÷FDS 15

—————

1884 ESTERE AUSTRIA - lotto di 8 monete dal 1924 al 1980 (notati 2
pezzi da 1000 corone 1924)  med. SPL 25

—————

Siamo sempre
interessati all’acquisto

di singole monete
ed intere collezioni.

Trattiamo:
monete, cartamoneta,
medaglie, cartoline,

oggetti in oro e argento.

Contattateci per una
valutazione gratuita.

Ci rechiamo
presso di voi

con pagamento
immediato
e massima

 riservatezza.
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Condizioni generali di vendita

Premessa
Tutta la merce presente nel listino è garantita autentica, salvo diversa indicazione specifica, e di lecita provenienza. Per i
beni di proprietà di terzi la Numismatica Felsinea opera in qualità di mandataria, agendo per conto degli stessi sulla base

di un regolare mandato a vendere. I prezzi indicati nel Listino sono espressi in EURO e comprensivi di IVA.
Descrizione e valutazione dello stato di conservazione dei beni proposti vengono effettuate con la massima cura e attenzione,

mentre i gradi di rarità delle monete sono stati indicati facendo riferimento ai manuali di numismatica presenti sul mercato.
Le descrizioni sopra indicate sono puramente indicative e soggettive e pertanto non potranno essere oggetto di contestazione

da parte degli aggiudicatari (vedi ultimo punto). Si consiglia sempre la visione diretta del materiale presso il negozio di
Bologna sito in v. Delle Lame n. 31/C, solo previo appuntamento telefonico.

L’apposizione di sigilli di garanzia da parte della Numismatica Felsinea, se richiesta, è gratuita fino ad un massimo di 5
lotti, oltre diventa a pagamento ad un costo da concordare sulla base del valore e n. di pezzi.

A richiesta le monete possono essere sigillate da perito numismatico iscritto alla CCIAA di Bologna ed alla NIP (Numismatici
Italiani Professionisti) con un costo aggiuntivo da concordare sulla base del valore e n. di pezzi.

Metodi di pagamento accettati
Sono accettati esclusivamente i seguenti metodi di pagamento anticipato:

CONTANTI fino a € 1.999,00, presso il ns. negozio di Bologna v. Delle Lame n. 31/C
BONIFICO BANCARIO: c/o Carira v. Riva Reno 56/D 40122 Bologna

IBAN : IT55B0627002400CC0080264766 - BIC/SWIFT CRRAIT2RXXX
BANCOPOSTA: IT35Z0760102400001022989998 — C.C.P. : 1022989998

Per accelerare i tempi di spedizione si consiglia, effettuato il pagamento, di inviare copia della ricevuta di avvenuto
pagamento e/o il C.R.O. (codice numerico di 11 cifre) all’indirizzo e-mail info@numismaticafelsinea.it.

ASSEGNO NON TRASFERIBILE intestato a Numismatica Felsinea S.r.l.
Per l’emissione del documento fiscale, e’ necessario fornire nominativo (nome e cognome o denominazione della ditta) e
il codice fiscale o la partita iva all’atto dell’ordine. Il documento fiscale verrà spedito/consegnato unitamente alla merce.

Modalità e spese di spedizione
La merce deve essere ritirata entro 10 giorni dall’ordine, previo pagamento, c/o il negozio di Bologna di v. Delle Lame n.

31/C ovvero viene spedita secondo le modalità di seguito riportate al ricevimento del pagamento (ad accredito avvenuto,
quindi in caso di pagamento con assegno dovrà essere avvenuto l’incasso dello stesso).

Le spedizioni avvengono tramite le Poste Italiane mediante spedizione tracciata ad un
costo di • 9,00 (per i pacchi voluminosi si aggiungono € 10) al quale si aggiunge il costo dell’assicurazione (stipulata con

primaria compagnia assicuratrice) pari all’1% del valore della merce con un costo minimo a spedizione di € 5,00.
S I S P E D I S C E S O L O I N I T A L I A (WE SEND ONLY IN ITALY)

Per spedizioni in contrassegno (fino a • 3.000,00 con Racc. e fino a • 1.032 per i pacchi) il costo aggiuntivo è di € 5,00.
La merce spedita, a richiesta scritta, senza l’assicurazione viaggerà a rischio e pericolo dell’acquirente.

Valutare attentamente l’incidenza delle spese di spedizione

Contestazione e restituzione della merce acquistata
Sono ammesse contestazioni, entro 30 giorni dal ricevimento della merce, sull’autenticità dei beni e per gravi difetti occulti.

Non si accettano contestazioni circa lo stato di conservazione, provenienza, attribuzione e catalogazione, peso, tipo e mancanza
di qualità dei beni aggiudicati, difetti o anomalie riportate sul catalogo, dato che si consiglia la visione e valutazione diretta

del materiale oggetto di vendita, ovvero difetti o anomalie riconducibili dall’acquirente dopo il ritiro della merce.
La contestazione dovrà essere corredata da certificato di perito numismatico sull’autenticità o gravi difetti occulti. Foro

competente è quello di Bologna.
La merce oggetto di contestazione dovrà essere restituita, utilizzando un imballaggio idoneo, tramite assicurata a Numismatica

Felsinea S.r.l. v. delle Lame n. 31/C 40122 Bologna, nelle medesime condizioni di ricezione e perfettamente integra,
provvista degli imballi/involucri originali e di tutta l’eventuale documentazione spedita. Le spese per la restituzione della

merce sono a carico dell’acquirente.
L’acquirente, esclusa ogni altra pretesa, avrà diritto al rimborso delle somme versate per l’acquisto del bene che verrà

effettuato nel più breve tempo possibile e comunque non oltre 30 giorni a partire dal ricevimento della comunicazione, in
ogni caso a condizione che la merce sia stata restituita.

Il diritto di recesso decade nella sua interezza quando viene meno la “condizione essenziale di integrità del bene” (imballo e/
o suo contenuto) e/o nei casi in cui si accertino: modifiche e/o manomissioni e/o danneggiamenti del bene; utilizzo del bene
tale da rendere impossibile il ripristino alle condizioni pre-esistenti alla vendita; rottura dei sigilli in caso di moneta sigillata;

mancanza dell’eventuale imballo esterno/interno originale; assenza di elementi integranti del prodotto.
Non si accettano resi su lotti composti da più beni in quanto ovviamente nei lotti ci sono beni di poco valore o da studio

ovvero su lotti non illustrati che pertanto sono da ritenersi venduti come visti e piaciuti.

SIAMO SEMPRE INTERESSATI
ALL’ACQUISTO DI SINGOLE MONETE

ED INTERE COLLEZIONI

PAGAMENTO IMMEDIATO

CI RECHIAMO PRESSO DI VOI

PRESENTI AI PRINCIPALI CONVEGNI ITALIANI
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